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Національна поліція підвищує ефективність 
 

Як повідомляють ЗМІ, Президент України наголосив: «…Сьогоднішній 

день увійде в історію України як день, коли була узаконена національна 

поліція України». 

Під час підписання Закону Глава держави також зазначив, що «зміни в 

країні міцно асоціюються з українською поліцією ... Дуже важко зберегти 

відповідність високій планці очікувань людей від поліції», − сказав П. 

Порошенко. 

При цьому Президент позитивно відзначив високий моральний рівень і 

шанобливе ставлення до громадян з боку нової поліції, а також наголосив на 

важливості залучення до особового складу патрульної служби «не тільки 

чоловіків, які прийшли з фронту, а й жінок у формі, які демонструють, що 

тренування і навчання були не марні». 

Глава держави висловив переконання, що позитивний досвід 

впровадження нового підрозділу патрульної поліції в Києві буде поширений і 

в інших містах України (http://delo.ua/ukraine/poroshenko-podpisal-zakon-o-

nacionalnoj-policii-301486/. − 2015. − 04.08). 

Слід нагадати, що Закон «Про національну поліцію» був прийнятий 

Верховною Радою 2 липня. 15 липня голова Верховної Ради Володимир 

Гройсман підписав даний Закон (№2822) і направив його на підпис 

Президенту. 

Цей Закон визначає: національна поліція − це центральний орган 

виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони 

прав і свобод людини, протидіючи злочинності, підтримки публічної безпеки 

та порядку. Систему поліції складають центральний орган управління та 

територіальні органи поліції. 

У складі поліції функціонують кримінальна і патрульна поліція, органи 

досудового розслідування, поліція охорони, спеціальна поліція і поліція 

особливого призначення. 

Керівника поліції призначає на посаду і звільняє Кабінет Міністрів 

України за поданням прем'єр-міністра відповідно до положень міністра 

внутрішніх справ. 

Діяльність поліції спрямовує і координує Кабінет міністрів через 

міністра внутрішніх справ. 
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Структуру центрального органу управління Нацполіціі затверджує її 

керівник за погодженням з головою МВС. Аналогічна процедура 

призначення керівників територіальних органів Національної поліції. 

Закон передбачає, що поліцейські можуть залучатися до участі в 

міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки. 

У прийнятому Законі прописані права та обов'язки поліцейського при 

виконанні службових обов'язків, порядок застосування поліцейських заходів. 

Крім того, прописана процедура проведення конкурсу на посаду 

поліцейського (http://expert.org.ua/politika/2015/poroshenko-podpisal-zakon-o-

nacionalnoy-policii. − 2015. − 04.08). 
При цьому, слід нагадати, що, як заявив міністр внутрішніх справ 

України Арсен Аваков, підготовка одного українського поліцейського 

обходиться в 128 тисяч гривень. За його словами, 90% грошей виділяються з 

держбюджету. Інші 10% − гроші «партнерів з ЄС, Америки, Канади та 

Японії». 

Проте, як повідомляють ЗМІ, Україна попросила Захід внести більш 

істотну допомогу. За словами прем'єр-міністра країни Арсенія Яценюка, 

зараз йдуть переговори про виділення додаткових коштів на реформу 

української поліції. А. Яценюк уточнив, що переговори йдуть з Євросоюзом 

(http://kp.ua/politics/507719-kazhdyi-novyi-polytseiskyi-obkhodytsia- ukrayne-v-

128-tysiach-hryven. − 2015. − 31.07). 
Показово, що 4 серпня виповнився рівно місяць з дня роботи 

патрульної поліції в Києві, втім, навіть за цей ще досить короткий період 

спостерігається позитивна динаміка результатів роботи. Так, як 

повідомляють ЗМІ, дані інфографіки свідчать про наявні такі тенденції. 

Збільшилася кількість звернень громадян до працівників нової патрульної 

поліції, що демонструє підвищення довіри громадян до нових поліцейських. 

Середній відсоток зростання, порівняно з липнем минулого року, коли ще 

була міліція − 40%, причому це по всіх районах міста. 

Трохи зменшилася і кількість дорожньо-транспортних пригод без 

постраждалих. Так, якщо в липні 2014 їх було 3708 шт., то в липні цього року 

− 3632 шт. Дуже важливо, що істотно скоротився час прибуття екіпажів 

патрульних поліцейських на місце ДТП для його оформлення. Якщо у 

працівників ДАІ середній час прибуття становив 39 хвилин, то у 

поліцейських - 27 хвилин. Середній час прибуття патрульних на звичайний 

виклик скоротилося до 10 хвилин 

(http://www.autocentre.ua/news/law/patrulnaya-politsiya-dala-foru-militsii-gb-

66529.html. − 2015. − 04.08). 
Про те, що із залученням до служби патрульних поліцейських 

оперативність реагування на злочини виросла в три-чотири рази, заявив і 

радник міністра внутрішніх справ України Іван Варченко. «Зараз 10 хвилин − 

це крайній термін, коли поліцейська група або дві групи повинні прибути на 

місце події. Це серйозно відрізняється від ситуації вчорашнього дня, коли для 

цього потрібно було 20-30 хвилин, або «почекайте до завтра, у нас немає 
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бензину», − зазначив України І. Варченко 

(http://novostimira.com/novosti_mira_158593.html. − 2015. − 04.08). 
При цьому, звертає на себе увагу експертна думка щодо результатів 

роботи нової поліції, а також їх прогнози. Примітно, що за словами більшості 

експертів нові патрульні разюче відрізняються від звичних міліціонерів. 

Особливо дане твердження стосується рівня довіри населення до 

поліцейських, який, на сьогоднішній день, досить високий. Показовий 

коментар: за словами адвоката Володимира Караваєва, «красива форма, 

приємні молоді хлопці та дівчата, які працюють в поліції − все це зараз 

формує обличчя нової організації і найголовніше, формує довіру. Люди 

сьогодні звертаються в поліцію з найрізноманітніших приводів, я вивчав 

статистику − кількість звернень збільшилася практично вдвічі. Це говорить 

про те, що довіра є» (http://rian.com.ua/interview/20150805/371690067.html. − 

2015. − 05.08). 
Про наявність і підвищенні рівня довіри до нових українських 

поліцейських говорив і співробітник патрульної служби Олександр 

Харченко. За його словами, «... більшість контактів на вулиці свідчить про те, 

що люди ... вже бачать позитивні результати, і це, в свою чергу, посилює 

довіру» (http://rian.com.ua/interview/20150805/371690067.html. − 2015. − 

05.08). 
Адвокат Андрій Вареник вважає, що нова поліція готова до того, щоб 

повною мірою застосувати всі свої права на практиці. «Правда, потрібно 

уточнити механізм взаємовідносин між міліцією та новою поліцією. Це 

можна зробити внутрішніми наказами в МВС. Інакше ми увесь час будемо 

стикатися з ситуаціями, коли патрульні затримують порушників, а міліція їх 

відпускає. А міліції доведеться працювати над собою, щоб не виглядати на 

тлі нових поліцейських гірше. Думаю, через рік-півтора почнеться реформа і 

самої міліції і співробітників теж почнуть міняти», − говорив експерт 

(http://vesti-ukr.com/strana/109923-chto-mozhet-novaja-policija. − 2015. − 

05.08). 
Адвокат Володимир Караваєв також позитивно відзначив роботу нової 

поліції на дорогах міста: «дуже приємно, що за місяць роботи я жодного разу 

не зіткнувся з ситуацією, коли хтось говорив би про те, що працівник поліції 

сфальсифікував звинувачення проти водія. Якщо у випадку з 

Державтоінспекцією ми щодня мали десятки таких випадків, то за цей місяць 

я жодного разу не чув про таке. Це дуже відрадно, бо це була велика 

проблема − саме фальсифікація звинувачень, коли водія звинувачували в 

тому, чого насправді він не скоював. Приємно, що ми дійсно бачимо поліцію 

на дорогах Києва» (http://rian.com.ua/interview/20150805/371690067.html. 

−2015. −05.08). 
Експерт з права, доктор юридичних наук Борис Малишев раніше 

назвав створення нової патрульної поліції великим кроком вперед. Експерт, 

говорячи про Закон, підкреслив: «Плюс цього закону в тому, що в ньому 

чітко прописані всі поліцейські заходи, які безпосередньо можуть 

стосуватися кожного з нас. І не на рівні інструкцій, як було раніше, а на рівні 
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закону. Чітко зазначено, коли можна здійснювати перевірку документів, коли 

і в якому порядку можна здійснювати перевірку і огляд речей громадянина, 

коли можна зупиняти транспортний засіб, коли можна проникати в житло. Я 

вже не кажу про те, що в законі чітко виписано порядок застосування всіх 

примусових заходів стосовно громадян» 

(http://article.ua.allin.link/article/6103730/ekspert--novaya-patrul-naya-policiya-

eto-bol-shoy-shag-vpered/. − 2015. − 05.07). 
При цьому, адвокат Володимир Караваєв відзначив, що питання 

реформування − це питання комплексне. «Попереду ще орібно зробити 

багато кроків ... Поліція працює, треба тепер трошки повернутися назад, і 

якщо ми говоримо про сферу безпеки дорожнього руху, треба чітко 

приписувати функції поліції і ті механізми, за допомогою яких вона дійсно 

зможе забезпечити безпеку нашого руху» 

(http://rian.com.ua/interview/20150805/371690067.html. − 2015. − 05.08). 
Особливо звертає на себе увагу і виглядає примітною зарубіжна 

реакція на роботу національної поліції в Україні. Так, як повідомляють ЗМІ, 

в США позитивно оцінили роботу нової поліції. Помічник держсекретаря з 

питань боротьби з наркотиками та забезпечення правопорядку Вільям 

Браунфілд вважає, що поліція, над створенням якої працюють і американці, 

демонструє позитивні результати. Він підкреслив, що вірить у те, що уряд 

України докладає «серйозні і системні зусилля», спрямовані на вирішення 

проблем в правоохоронних органах. 

«Одеса буде четвертою найбільшою областю, де стара поліція буде 

замінена новою. І я можу сказати, що наш аналіз говорить про те, що там, де 

з'явилася нова поліція, місцеве населення її дуже добре зустріло. Де ще 

працює стара поліція, її відносини з місцевою громадськістю не змінилися. Я 

бачу це як надію, але ми також повинні дивитися на це як на період 

перевірки. Медовий місяць − завжди найлегша частина в будь-яких 

відносинах. Коли медовий місяць закінчується, і починаються будні, ми 

насправді побачимо, чи є успішною нова поліція», − сказав він. 

При цьому, професор Університету Пітсбурга, член редакційної колегії 

VoxUkraine Тимофій Милованов у своєму коментарі наголосив: «Дуже 

важливо, що відбувається реформа поліції. Дивно те, що, незважаючи на весь 

опір, нові поліцейські все-таки з'явилися на вулицях». Однак, експерт 

висловив побоювання, що нових поліцейських можуть «підставляти, будуть 

вплутувати в ситуації, де вони мало не будуть здійснювати кримінальні 

злочини. Це робитиметься для їх дискредитації. Розвиток України зараз 

залежить від того, чи зможе нова поліція утриматися в Києві» 

(http://rian.com.ua/politics/20150718/370771292.html . − 2015. − 18.07). 
Слід також звернути увагу і на нечисленні, але, все ж критичні оцінки 

роботи національної поліції. Так, раніше, правозахисник Тарас Гаталяк 

підкреслював: прийняття закону «Про національну поліцію» говорить про те, 

що Україна більше рухається в поліцейську державу, ніж в демократичне і 

відкрите з дотриманням всіх прав і свобод людей суспільство 

(http://www.facenews.ua/news/2015/286493/. − 2015. − 30.07). 
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Експерт Центру політико-правових реформ Олександр Банчук у своєму 

коментарі також зазначив, що прийнятий Верховною Радою України закон 

«Про національну поліцію» низкою своїх положень прямо суперечить 

Конституції України та порушує права громадян 

(http://obozrevatel.com/society/74928-zakon-o-natsionalnoj-politsii-narushaet-

prava-ukraintsev.htm. − 2015. − 08.07). 
Про те, що нова поліція практично не контролює порядок на дорогах 

столиці говорив і президент Української федерації професіоналів безпеки 

Сергій Шабовта 

(http://ru.golos.ua/suspilstvo/novaya_politsiya_ne_spravlyaetsya_s_kontrolem_z

a_poryadkom_na_dorogah_stolitsyi__eks. − 2015. − 02.08). 
При цьому, слід зазначити наявність, безумовно, позитивних тенденцій 

в роботі національної поліції і, що вкрай важливо, − зростання рівня довіри 

до неї громадян нашої країни. Даний висновок підтверджують і результати 

дослідження TNS On-lineTrack за липень 2015 року, яке проводилося 

методом он-лайн опитування серед міського населення України у віці 18-55 

років (http://korrespondent.net/ukraine/3547710-kak-ukrayntsy-otreahyrovaly -

na-novuui-polytsyui-opros. − 2015. − 05.08). Так, примітно, що майже 

половина опитаних вважає нову патрульну службу більш ефективною: 16% 

відзначають, що в місті стає значно більше порядку, а 32% вважають, що 

поліція трохи ефективніша, однак, не може повністю реалізуватися. 

Всього 9% респондентів вважають, що служба неефективна і все 

залишається по-старому, а 4% стверджують, що все стає ще гірше. 

Серед жителів Києва більше тих, хто вважає, що нова поліція − більш 

ефективна (73%), при цьому 44% жителів столиці вважають, що поліція не 

може повністю реалізуватися. 

Східний регіон найбільш песимістично оцінює введення нової поліції: 

18% вважають, що служба не ефективна і все залишається по старому або 

стає ще гірше. Також на Сході спостерігається найнижча поінформованість − 

25% нічого не знають про таку реформу. 

Показово, що заступник генерального директора TNS Світлана 

Винославська зазначила: по країні спостерігається зростання індексу 

відчутності реформ і зменшення кількості скептиків. Результатом такої нині 

існуючої тенденції можна назвати, в тому числі, й ефективне проведення 

саме реформа МВС. 
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Блогосфера 

 

Геннадій Друзенко, юрист: 

Кілька років, читаючи лекції слухачам EU Study Days, звертав їхню 

увагу, що лібералізація за грузинським зразком та євроінтеграція (що 

передбачає ухвалення та дотримання багатьох складних регуляторних 

приписів) − альтернативні шляхи розвитку країни. 

Про overregulation (зарегульованість) єдиного європейського ринку 

багато сказано та написано. Це одна з улюблених тем британського прем’єра 

Девіда Камерона. Кому цікаво, відсилаю до Business for Britain, де зібрана 

потужна аргументація про зарегульованість європейського ринку: (і це при 

тому, що британці − кращі перемовники в ЄС, які завжди ефективно 

відстоювали інтереси своєї країни в Брюсселі!). 

Також усім фанатам євроінтеграції наполегливо рекомендую CUT EU 

RED TAPE: Report from the Business Taskforse. 

Моя позиція завжди полягала в тому, що без ефективних інституцій, в 

яких за достойну оплату працюватимуть висококваліфіковані фахівці, для 

яких етичний кодекс поведінки не буде порожнім звуком, проста 

транспозиція (якщо завгодно, трансплантація) в українське законодавство 

складних європейських регуляторних норм тільки збільшить корупцію в 

країні. Греція тому яскравий приклад (найяскравіший, але не єдиний). 

Дозволю собі скромно нагадати завзятим євроінтеграторам про т. зв. 

Мадридський критерій вступу до ЄС, сформульовний у висновках 

Європейської Ради, що відбулась у Мадриді майже 20 років тому: «While it is 

important that European Community legislation is transposed into national 

legislation, it is even more important that the legislation is implemented effectively 

through appropriate administrative and judicial structures. This is a prerequisite of 

the mutual trust required by EU membership». 

Українською це можна перекласти приблизно так: «Транспозиція 

законодавства ЄС у національні законодавства [держав-кандидатів] є 

важливою, воднораз ще важливішим є ефективне виконання цього 

законодавства через належні адміністративні та судові інституції. Це 

передумова спільної довіри, якої вимагає членство в ЄС». 

Ми ж чомусь віримо , що саме́ ухвалення правильних законів здатне 

перетворити Україну на європейську державу. Закони без ефективних 

інструментів їхнього виконання − лише папірці та кілобайти (Між 

лібералізацією та євроінтеграцією // 

http://espreso.tv/blogs/2015/08/05/mizh_liberalizaciyeyu_ta_yevrointegraciyeyu. 

− 2015. − 05.08).  
 

Арсен Аваков, міністр внутрішніх справ України: 

Президент подписал Закон о Национальной полиции! Закон 

вступает в силу! 

http://espreso.tv/author/arsen__avakov
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Всем, кто перреживал, помогал и работал с нами над этим этапом 

реформы − спасибо! 

Всем, кто не верил и скептически ждал − выйдет ли − пожелаю 

включаться с нами в работу и созидать! 

Впереди еще много шагов реформы и реальных изменений. 

Ближайший шаг Патрульной полиции − в Хмельницком. Начинаем 

(Порошенко подписал закон о Национальной полиции! // 

http://espreso.tv/blogs/2015/08/04/poroshenko_podpysal_zakon_o_nacyonalnoy_

polycyy. – 2015. – 04.08). 

 

Даниил Монин, блогер: 

В последнее время много говорится о послаблении налогового 

пресса на бизнес в контексте ожидаемой налоговой реформы. В тоже 

время еще намного более важным должен стать процесс постоянного 

сокращения государственных расходов, в которых реформа 

медицинской отрасли стоит одним из главных приоритетов. 

Если взглянуть на социальную сферу государства, то кроме выдачи 

огромного объема социальной помощи в виде пенсий, пособий по рождению 

детей, различных пособий по инвалидности, наше государство тратит также 

огромные ресурсы на 2 сферы жизнедеятельности − это медицина и 

образование. В сводном бюджете за 2014 год на медицину было потрачено 

более 57 млрд гривень, а на образование более 100 млрд гривень. 

Думаю, что ни у кого не возникает сомнения, что оба направления 

деятельности погрязли в коррупции и требуют реформирования. В тоже 

время особенный негатив у граждан, вызывает уровень медицинского 

обслуживания населения. Медицина в текущем своем состоянии просто 

превратилась в бездонную дыру, куда вливаются миллиарды, а на выходе ни 

лекарств первой необходимости, ни какой какой-то гарантии качества. 

Главным показателем качества нашей государственной медицины − есть тот 

факт, что все власть имущие стараются лечиться за рубежом, а не в Украине. 

В тоже время тот подвиг, который осуществили врачи 

Днепропетровска, Киева и других городов, спасших жизни множества 

бойцов Украины – говорит о том, что при наличии мотивации наша 

медицина и медработники могут работать качественно и эффективно. В мире 

уже давно известен способ как легко увеличить мотивацию − нужно просто 

перевести медицину на коммерческую основу. 

При этом уверен, что нам очень пригодиться опыт Грузии. Реформа 

медицины в Грузии основывалась на 3 простых постулатах: 

1) Продажа государственных медицинских учреждений в частные руки 

с сохранением специализации оказываемых услуг. 

2) Изменения принципа финансирования государством медицины − 

вместо финансирования учреждений − прямое финансирование граждан в 

виде выдачи медицинских ваучеров. 

http://society.lb.ua/health/2015/06/02/306889_kabmin_hochet_reformirovat_meditsinu.html
http://society.lb.ua/health/2015/06/02/306889_kabmin_hochet_reformirovat_meditsinu.html
http://society.lb.ua/health/2015/06/02/306889_kabmin_hochet_reformirovat_meditsinu.html
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3) Введение повсеместного медицинского страхования, когда покупка 

страхового полиса позволяла покрывать медицинских услуг в сотни раз 

больше стоимости страхового полиса. 

Уверен, что Украина должна начать реформу по такому сценарию. 

Теперь по цифрам. В Украине насчитывается порядка 200 тысяч врачей 

и около 430 тысяч среднего медицинского персонала. С учетом 

обслуживающего и административного персонала – общее количество 

населения, занятая в медицине доходит до 1 млн человек. Если посмотреть на 

структуру затрат государства на медицину, то есть несколько статей затрат, 

которые являются наиболее критичными. 

 

 
 

Поэтому в качестве 1-го этапа реформы предлагается: 

1) Все эти поликлиники и больницы общего характера по 

вышеперечисленным статьям затрат – продать с сохранением профиля 

медицинских учреждений. 

2) Выдать пенсионерам и детям ваучеры на обслуживание на сумму 

10−20 млрд гривень. Дать возможность гражданам выбирать учреждения, в 

которых будет оказываться общая медицинская помощь и консультации. 

3) Ввести в обращение медицинские полисы страхования, которые 

смогут покупать как граждане самостоятельно, так и компании для своих 

сотрудников. 

Ожидаемые результаты реформы: 

1) Сокращение затрат бюджета на 15-20 млрд гривень. 

2) Изменение пропорций в количестве сотрудников содержащихся за 

счет бюджета и работающих в бизнесе. Увеличение числа работников 

бизнеса в государстве. 

3) Увеличение качества медицинского обслуживания в стране на 

основе конкуренции медицинских учреждений (Реформа медицины как 

составляющая налоговой реформы // 

http://blogs.lb.ua/daniil_monin/312733_reforma_meditsini_sostavlyayushchaya.

html. – 2015. – 04.08). 

 

Валерій Пекар, президент компанії «Євроіндекс», віце-президент 

Українського союзу промисловців і підприємців (УСПП): 

12 уроків реформ (висновки, зроблені на міжнародній конференції 

постсоціалістичних реформаторів, з книги Андерса Ослунда та Сімеона 

Джанкова «Велике Відродження»): 

http://zaxid.net/news/showList.do?userId=34812
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1. Швидкість дуже важлива. Всі реформи мають бути дуже стрімкими і 

паралельними. 

2. Поведінку людей неможливо змінити, тож необхідно замінити самих 

людей, що при владі. Люстрація має бути глибокою і всеохопною. 

3. Найбільша економічна проблема − корупція, а найкращий 

запобіжник для неї − демократія. 

4. Реформи починаються з короткого етапу «надзвичайного стану» в 

політиці. Переможець у двобої між реформами та корупцією визначається 

швидко. 

5. Найголовніше на першому етапі реформ − лідерство. 

6. Державу набагато складніше реформувати, ніж підприємства − їх 

достатньо приватизувати. 

7. Секретна поліція − найгірша частина старої еліти, вона стає основою 

для організованої злочинності. 

8. Демократія життєво важлива для успіху економічних реформ. 

Попередня точка зору про несумісність економічних реформ з демократією 

не підтвердилася. 

9. Майже неможливо передбачити, коли відкриється вікно 

можливостей для реформ, тож реформатори мають бути заздалегідь і 

повсякчас напоготові. 

10. Основний реформаторський імпульс має походити із самої країни. 

Міжнародні організації не можуть бути лідерами реформ. 

11. Чим гірша ситуація, тим радикальніші мають бути реформи, але 

тим важче їх робити. 

12. Реформи легко повернути назад. Зупинка руху означає повернення 

в минуле (12 уроків реформ // 

http://zaxid.net/news/showNews.do?12_urokiv_reform&objectId=1360756. –

2015. – 04.08). 

 

Оксана Продан, народный депутат Украины, первый заместитель 

главы комитета ВР по вопросам налоговой и таможенной политики: 

Вопрос налоговой реформы во многом станет определяющим для 

Украины 

Объясню почему. 

28 декабря правительство продавило пакет налоговых изменений. 

Событие было преподнесено как настоящая налоговая революция. Якобы все 

было сделано, чтобы экономика заработала. И количество налогов сократили, 

и налоговое давление на фонд заработной платы снизили. Только работайте, 

все условия есть, – убеждали нас. 

При этом авторы забыли упомянуть, что налоги не сократили, а 

объединили и сгруппировали. 

Что понижающий коэффициент для единого социального взноса 

невозможно применить из-за целого ряда невыполнимых требований к 

работодателям. 

http://nv.ua/opinion/prodan.html
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Что правительство хочет уничтожить упрощенную систему 

налогообложения и, невзирая на кризис и снижение потребительского 

спроса, вытянуть 20% из оборота предприятий. 

Оценку налоговой «реформы» можно увидеть, в том числе, в 

различных опросах. Например, в одном из них, организованным Минфином, 

главными проблемами налогообложения названы нестабильность 

законодательства и высокая налоговая нагрузка на фонд заработной платы. В 

другом − 80% предпринимателей признались, что они недовольны 

инвестиционным климатом, а 49% – что не видят никаких позитивных 

изменений. 

Эти данные хорошо передают общее настроение: никаких значимых 

изменений, которые позволили бы спокойно открыть в Украине свое дело и 

вести здесь цивилизованно бизнес − нет. 

Потеряв этот год, мы не можем себе позволить потерять следующий. 

Просто потому, что у нас нет запаса прочности, дно совсем близко. 

Что нужно, чтобы налоговая реформа состоялась? 

Первое. Ее не должны делать чиновники и фискалы. В нашей истории 

еще не было случая, чтобы они провели хоть какие-либо значимые реформы. 

Они часть системы. А система может измениться только под давлением 

извне и никак иначе. Хочешь загубить налоговую реформу – поручи ее 

Министерству финансов. Но если нужен результат, главную роль в 

подготовке документа должно играть гражданское общество, средний класс и 

его представители. 

Сегодня Минфин проводит общественные слушания, собирает 

предложения представителей разных отраслей экономики. Это прекрасно, но 

какой документ в этот раз Минфин спустит сверху? Ведь с прошлого раза 

ничего не изменилось, проект снова готовят чиновники в своем узком кругу. 

Причем, именно те, кто отвечает за доходную часть бюджета. 

Второе. Сразу нужно отказаться от мысли, что под видом реформы 

можно провести несколько косметических изменений, при этом спрятав в 

объемном документе нормы, усиливающие налоговое давление. Не выйдет! О 

том, что все налоговые инициативы от 28 декабря – это пустышка, 

большинству стало понятно сразу же, как только они вышли из-за 

новогодних столов. Можно сколько угодно говорить, как много 

правительство сделало для экономики, но если за красивой оберткой гнилое 

содержание, лучше вообще не предпринимать никаких шагов. Каждая новая 

попытка манипулировать людьми заканчивается падением уровня доверия. 

Нет доверия – не будет поддержки, а значит, большая часть экономики будет 

в тени. 

Никаких уловок. 

Если мы снижаем ставку единого социального взноса, то без каких-

либо условий. 

Если запускаем электронное администрирование НДС, то лишь для 

того, чтобы облегчить уплату этого налога и искоренить коррупцию, а не 

затем, чтобы наполнить бюджет за счет оборотных средств предприятий. 
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Если вводим кассовые аппараты для всех, тогда вначале упрощаем 

администрирование, убираем фирмы-прокладки и создаем условия для 

покупки этих аппаратов, а не перекладываем все затраты на мелких 

предпринимателей. 

Если вносим изменения в упрошенную систему налогообложения, то 

только после реформирования общей системы. 

Сделать это и просто, и одновременно сложно. Просто, если в фокусе 

держать интересы людей и создавать условия для их работы. Сложно, когда 

думаешь лишь о том, как закрыть дыры в бюджете, откуда разворовываются 

деньги. 

Настоящая налоговая реформа способна стать поворотным пунктом 

в нашей истории. Эффект от ее проведения превзойдет эффект от появления 

на киевских улицах полицейских патрулей, ведь уровень нашей жизни 

напрямую зависит от налоговой политики. 

Отказавшись от манипуляций с налогами, создав условия для равной 

конкуренции и предпринимательства, мы навсегда сможем изменить 

отношения между государством и его гражданами, сможем создать условия 

для победы на внутреннем фронте. 

Эта осень покажет, насколько каждый из нас – в правительстве, 

парламенте и гражданском секторе, готов к реальным изменениям 

(Справедливые налоги важнее, чем селфи с полицейским // 

http://nv.ua/opinion/prodan/spravedlivye-nalogi-vazhnee-chem-selfi-s-

politsejskim-62160.html. – 2015. – 03.08). 

 

Олексій Краснощоков, голова ГО «Підмога.інфо», голова 

Експертної групи з протезування при Громадській Раді Фонду 

соціального захисту інвалідів: 

В Украине активно проходит процесс реформы государственных 

закупок, которая имеет для нашей страны существенное значение. Она 

не только позволит экономить бюджетные средства и предотвратить 

коррупцию в этой сфере, но и приблизит Украину к лучшей мировой 

практике ведения бизнеса. Речь идѐт о внедрении электронной Системы 

государственных закупок ProZorro, преимущества которой − прозрачность и 

открытость процесса закупок, честная конкуренция, возможность 

участвовать в торгах, не выходя из офиса, доступность для представителей 

любого бизнеса. 

На данный момент к системе ProZorro присоединилось более 300 

государственных заказчиков. Среди них ряд министерств (Министерство 

обороны Украины проводит все закупки через эту систему и допороговые и 

послепороговые), Национальный Банк Украины, ГП «НАЭК «Энергоатом», 

ГП «Укроборонпром», крупные порты, государственные закупки армии, а 

также сравнительно небольшие заказчики: коммунальные предприятия 

КГГА, больницы, библиотеки и тому подобное. Количество поставщиков, 

принявших участие в торгах, приближается к 1500. Это означает, что бизнес 

начинает верить в эффективность системы. На данный момент в системе 

http://economics.lb.ua/state/2015/07/30/312301_korruptsiya_goszakupkah_ezhegodno.html
http://economics.lb.ua/state/2015/07/30/312301_korruptsiya_goszakupkah_ezhegodno.html
http://economics.lb.ua/state/2015/07/30/312301_korruptsiya_goszakupkah_ezhegodno.html
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зарегистрировано почти 4500 закупок на сумму 1 млрд 200 млн. грн. При 

этом ожидаемая экономия по 1860 закупках составляет почти 73 млн грн. 

Постепенно на Систему электронных госзакупок переходят и 

областные центры. Киев стал первым украинским городом, который 

полностью перевѐл свои допороговые закупки на ProZorro. Но в 

Днепропетровске на счѐт этой реформы существует своѐ мнение. 

Заместитель городского главы Ирина Георгиевна Зайцева на своей 

странице Фейсбук заявила, что продвижением реформы занимаются 

«циничные, обученные на иностранные гранты» лица, которым проплатили 

продвижение системы ProZorro. Также из ее слов мы поняли, что в 

Днепропетровском городском совете систему протестировали, и параллельно 

тестируют еще тридцать, никому неизвестных, тендерных площадок. 

Система ProZorro Ирине Зайцевой откровенно не понравилась: 

«Молодые ребята продвигают систему электронных торгов! Очень 

хорошо! Но чего так истерят? Чего кричат до хрипоты? Продвигают одну из 

30 существующих в стране торговых площадок! И нормально, для тех, кто ее 

учредил! Создали продукт, наняли людей, запустили лобби − нормально! А 

чего биться головой об стенку, боитесь, что не понравится? Если эта система 

простая и удобная ее примут! А может внедряем монополию? Опять? Только 

для участия в торгах по городу Днепропетровску на фирму разработчика 

будет перечислено более 2 млн. грн. (анализ финансистов: 12 тыс. договоров 

до тендерных сумм да на 175 грн. от участников). Нормально! В чем 

проблема? Чего кричать? Просто продвижение в масштабе страны одной 

монополии − это сотни миллионов гривен! А можно иметь другое мнение, 

отличное от лоббистов данной системы? Нельзя? Тогда Что изменилось?» 

Может такое отношение к реформе связано с тем, что заместитель 

городского главы города Днепропетровска в силу своей занятости, не имела 

возможности более детально изучить вопрос и разобраться? 

Поэтому распишем все по пунктам: 

1. На заявление о том, что систему продвигают циничные 

проплаченные люди – отвечаем, что Проект разработан бесплатно 

компанией Quinta Group (г. Львов) при поддержке одной из самых 

авторитетных антикоррупционных организаций в мире Transparency 

International. Такая разработка стоит миллионы долларов и государство 

получит ее бесплатно. Проект имеет большое количество волонтеров и 

огромную общественную поддержку, уже только потому, что во время его 

тестирования на допороговых закупках были видны результаты реальной 

экономии миллионов гривен. 

2. Финансовый департамент «подсчитал», что внедрение ProZorro 

обойдется городу в 2 млн. грн. − это очень непрофессиональное заявление. 

Система бесплатна для государственных организаций. Участие в торгах при 

стоимости лота до 35 000 грн. для бизнеса бесплатно. Для участия в торгах 

при стоимости лота выше 35 000 грн. – необходимо оплатить 175 грн. Эти 

деньги платит бизнес, абсолютно добровольно, самостоятельно принимая 
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решение об участии в аукционе, учитывая выгоду, которую оно может 

получить в случае выигрыша на торгах. 

3. Госпожа Зайцева заявила, что активисты активно продвигают только 

одну из 30 торговых площадок, но где они? Какие это площадки? Откуда 

такая цифра? ProZorro единственная, уникальная, продуманная до мелочей 

система, признанная лучшей в Европе. Именно эта система признана на 

государственном уровне и именно Указ Президента Украины об 

обязательном переведении допороговых госзакупок на систему электронных 

торгов заставил многих чиновников активно сопротивляться. 

Перемены к лучшему в нашей стране всегда очень больно бьют 

чиновникам по самолюбию и по карману. Но эти перемены неизбежны и 

лучше активно участвовать в продвижении реформ, не тратить время на 

безрезультатные и глупые обвинения, не разобравшись в вопросе детально 

(Заммера Днепропетровска саботирует реформу госзакупок // 

http://blogs.lb.ua/oleksiy_krasnoshchokov/312666_zammera_dnepropetrovska_s

abotiruet.html. – 2015. – 03.08). 

 

Тарас Березовець, політтехнолог, директор компанії персонального 

та стратегічного консалтингу «Berta Communications»: 

На тлі внутрішніх проблем України важливо чути і бачити, як 

ситуацію у нас оцінюють ззовні. Адже одна річ – політична 

заангажованість політичних популістів, а зовсім інша – тверезі, гострі 

оцінки тих людей, чиї рішення справляють реальний вплив на світову 

економіку. 

Чи не найбільш прискіпливий ревізор вітчизняної економіки, директор 

МВФ Крістін Лагард, на днях несподівано висловила задоволення тим, що 

ситуація в Україні розвивається набагато краще у порівнянні з Грецією, та 

діями уряду Яценюка. 

На думку Лагард: «ситуація в Україні справді надихає. Ми побачили 

політичну рішучість змінити обличчя України, незважаючи на триваючу 

війну з промосковськими повстанцями, які окупували великі частини 

територій на сході». 

Крім того, директор МВФ висловила думку у тому, що стикнувшись з 

великою кількістю серйозних викликів, лідери країни зрозуміли, що «їм 

потрібно йти вперед на всіх фронтах». 

Лагард також наголосила на тому, що незважаючи на великі сили, які 

погрожують дестабілізувати країну, «влада України дійсно запустила 

реформи», демонструючи «дуже сильну політичну виваженість». 

Для француженки Лагард, яка останні місяці дуже гостро критикує 

грецький уряд Алексіса Ципраса за надмірний популізм і невиконання 

зобов'язань, подібна схвальна риторика на адресу України виглядає як 

мінімум незвичною. Ці слова дійсно можна оцінити на вагу золота, адже 

кожний подібний виступ директора МВФ є потужним сигналом для всіх 

інвесторів і кредиторів (МВФ вважає ситуацію в Україні кращою за 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/berezovets/
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Грецію // http://blogs.pravda.com.ua/authors/berezovets/55bafc0ebaabd/. – 

2015. – 31.07). 

 

Володимир Гройсман, голова Верховної Ради України: 

Сьогоднішнє рішення Конституційного суду щодо змін до 

Конституції уже за звичним сценарієм викликало чергову хвилю фейків, 

яку поширюють ті, хто хотів би зірвати реформу. Тому хочу нагадати про 

три важливі речі: 

1. В змінах до Конституції немає жодних згадок про особливий статус.  

2. Головне в запропонованих змінах − не Донбас. Це децентралізація 

для усієї України. Це ті зміни, які відкривають їй шлях до європейського 

майбутнього, як свого часу відкрили Польщі. 

Час усе розставить на свої місця. Тому я переконаний, що політичні 

сили, які сьогодні намагатимуться заблокувати європейську перспективу 

України, самі позбавляють себе політичного майбутнього, бо не мають 

шансів на успіх. 

3. Ми, депутати ВР, маємо ще двічі проголосувати, щоб зміни до 

Конституції вступили в силу. В серпні − мінімум 226 і ще раз у вересні, на 

новій сесії − більше 300. Я закликаю своїх колег-депутатів, представників 

усіх політичних сил, прийняти відповідальне рішення, підтримавши реформу 

децентралізації і в серпні, і у вересні. Я зі свого боку готовий ще раз і ще раз 

відповідати на будь-які питання, щоб зняти сумніви, якщо вони залишаються. 

Це ключова реформа, яку ми маємо здійснити заради України, заради 

наших дітей і онуків! Слава Україні (Це ключова реформа, яку ми маємо 

здійснити заради України // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/volodymyr-

groysman/ce-klyuchova-reforma-yaku-my-mayemo-zdiysnyty-zarady-ukrayiny. – 

2015. – 31.07). 

 

Арсений Аваков, министр внутренних дел Украины: 

Армию необходим немедленно переводить на профессиональную 

контрактную основу. 

Как министр и член СНБО выступлю с предложением о необходимости 

реализации такого подхода без промедления. 

Думаю о волнах мобилизации по стране. О дебилизации действий 

военкомов, вручающих повестки прохожим на улицах Харькова, о 

контрабандистах Закарпатья, которых записывают в армию. О 

боеспособности страны и ее вооруженных сил в этот непростой период. 

С учетом того, сколько требуется государству средств и сил на призыв, 

обмундирование, обучение новобранцев от условного бухгалтера до среднего 

солдата. С учетом невозможности достичь высокой квалификации воинов, 

при текущей мотивации и подготовке мобилизованных. 

Считаю: 

Армию нужно сейчас и немедля переводить на профессиональную 

контрактную основу, снизив численность войск и увеличив зарплаты 

реальным квалифицированным военным и их обеспечение. Порядок, 
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подготовленность и мотивация − бьет любое количество. У такого подхода − 

есть будущее, у отлова призывников на улицах и в трамваях − нет. 

Как министр и член СНБО выступлю с предложением о необходимости 

реализации такого подхода без промедления. Буду обращаться к Верховному 

главнокомандующему. Ведь правда, вы не станете платить и не доверите 

свою безопасность пойманному на горячем закарпатскому контрабандисту 

или случайному прохожему? 

Кому можно доверять всерьез? Только мотивированным, добровольно 

заключившим контракт профи. Имея за спиной опыт последних месяцев, 

уверен − проблем с формированием таких сил не будет! 

Мы не достаточно богаты, что б не иметь профессиональной армии! 

(Армию необходим немедленно переводить на профессиональную 

контрактную основу // 

http://espreso.tv/blogs/2015/07/30/armyyu_neobkhodym_nemedlenno_perevodyt

_na_professyonalnuyu_kontraktnuyu_osnovu. – 2015. – 30.07). 
 

Олег Кулініч, депутат Верховної Ради, група «Відродження»: 

Вчора набрав чинності Закон України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо удосконалення адміністрування 

податку на додану вартість» №643-VIII. Закон має усунути частину 

виявлених недоліків та помилок у роботі системи електронного 

адміністрування ПДВ, яка на постійній основі почала працювати з 1 

липня цього року. 

Згідно з Законом, уже через 3 дні система почне працювати для всіх 

платників податку з нуля. Всі показники формули електронного обрахунку 

ПДВ, передбаченої Податковим кодексом, з 1 серпня 2015 року обнуляться. 

Законом відстрочено застосування штрафів за порушення термінів 

реєстрації податкових накладних, штрафи будуть нараховуватись з 1 жовтня 

2015 року. 

Разом з тим, досить сумнівним є нововведення щодо запровадження 

додаткового 10% штрафу за завищення платником податкового кредиту на 

1 липня 2015 року. Адже Податковий кодекс вже передбачає штрафи у 

розмірі 25% або 50% за несплату грошових зобов’язань. Тому даний штраф є 

абсолютно необґрунтованим − штрафувати декілька разів за одне і те саме 

порушення, неприпустимо. Скоріш за все, такі штрафи чекає оскарження у 

судах. 

Закон містить ряд нововведень, які стосуються аграрної галузі, для якої 

діє спеціальний режим оподаткування ПДВ. 

Ключовим моментом стало введення окремих електронних рахунків, 

призначених для перерахування коштів на спеціальні рахунки для 

сільгоспвиробників. Такі електронні рахунки по суті є «транзитними» і 

виконують роль своєрідного буфера між «звичайними» електронними 

рахунками та спеціальними рахунками, на яких акумулюється «пільговий» 

ПДВ. 
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Проте, закон не дає відповіді на питання, коли і як будуть відкриті такі 

рахунки. Очевидно, що без відповідних змін до підзаконних актів, ці 

«транзитні рахунки» самі по собі не відкриються і норми Кодексу поки що не 

будуть працювати. 

При цьому аграріям вже з 1 серпня 2015 року потрібно буде 

поповнювати ці «транзитні» рахунки. Якщо «транзитні» рахунки не буде 

відкрито вчасно, є загроза додаткового відволікання коштів 

сільгоспвиробників, оскільки для виписки податкових накладних їм спочатку 

доведеться перерахувати кошти на «звичайні» електронні рахунки, а потім 

все одно поповнити ще й «транзитні». 

Більш того, зазначена проблема створює іншу – запровадження таких 

«транзитних» рахунків тепер змусить аграріїв розподіляти свої операції між 

звичайною та спецдекларацією не один раз на місяць, а кожного дня. 

Крім того, не вирішеними залишився ще ряд питань, зокрема: 

Чи встигнуть податківці зробити усі кроки по обнуленню у 

встановленні стислі строки? 

Чи дійсно є технічна можливість у ДФСУ обслуговувати таку велику 

кількість операцій, адже на практиці непоодинокими є випадки, коли навіть 

для банальної реєстрації податкової накладної бухгалтери чекають по 

декілька годин? 

Чи з’явиться коли-небудь електронний кабінет платника та можливість 

детальної перевірки (звірки) усіх показників формули, особливо що 

стосується митниці? 

Як закон запрацює на практиці – покаже час. Але вже сьогодні 

зрозуміло, що система електронного адміністрування ПДВ не є досконалою і 

вимагатиме суттєвого технічного доопрацювання (Що принесе новий 

закон щодо адміністрування ПДВ? // 

http://blogs.lb.ua/kulinich/312321_shcho_prinese_noviy_zakon_shchodo.html. – 

2015. – 30.07). 
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Огляд зарубіжних ЗМІ 

 

Первые тридцать дней работы украинской патрульной полиции в 

Киеве ознаменовались подписанием президентом Украины Петром 

Порошенко закона «О национальной полиции». Эксперты дают разные 

оценки деятельности новой структуры. А опрошенные киевляне говорят, что 

не потеряли доверия к полиции, хотя и отметили ряд недостатков в ее работе. 

В МВД Украины сообщили, что количество обращений граждан к 

патрульной полиции Киева в июле этого года на 62,6 процента превысило 

количество обращений в милицию в июле прошлого года. А звонки на 

«горячую линию» за этот период участились от двух до четырех тысяч. Если 

количество вызовов растет, значит, растет доверие к нам граждан. 

Советник министра внутренних дел Украины Иван Варченко: 

С привлечением к службе патрульных полицейских оперативность 

реагирования на преступления выросла в три-четыре раза. Это серьезно 

отличается от ситуации «вчерашнего дня». 

В то же время руководство МВД дало понять, что не будет мириться с 

халатностью несения службы патрульными.  

Заместитель министра внутренних дел Эка Згуладзе: 

12 полицейских Киева уволили из правоохранительных органов по 

разным причинам. Некоторые из них лишились службы из-за того, что 

уснули в патрульном автомобиле. 

Директор Харьковской правозащитной группы Евгений Захаров: 

С появлением патрульной полиции был сделан первый шаг к 

трансформации правоохранительной системы из карательной в сервисную 

службу (Первый месяц украинской полиции: успешный старт? // Deutsche 

Welle (http://www.dw.com/ru/первый-месяц-украинской-полиции-успешный-

старт/a-18629317). − 2015. – 05.08). 

 

Україна має намір збільшити імпорт газу з країн ЄС через 

територію Словаччини на 14,7 відсотка або на 3,376 мільйона кубометрів 

до 26,321 мільйонів кубометрів з середи, 5 серпня. 

Відповідно інформації на сайті Eustream, заявка на 5 серпня на 

прокачування газу через газовимірювальну станцію «Буденце» у Словаччині 

по газопроводу «Вояни-Ужгород» в Україну становить 26,321 мільйонів 

кубометрів. Для порівняння, 4 серпня цей показник становив 22,9 мільйонів 

кубометрів газу. 

На засіданні антикризового енергетичного штабу 3 серпня прем'єр-

міністр Арсеній Яценюк доручив НАК «Нафтогаз України» збільшити 

закупівлі природного газу з країн ЄС у серпні (Україна збільшує імпорт газу 

через Словаччину // Deutsche Welle (http://www.dw.com/uk/україна-збільшує-

імпорт-газу-через-словаччину/a-18628478). − 2015. – 05.08). 
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Президент України Петро Порошенко заявив в інтерв’ю 

французькому радіо RFI, що влада заради проведення болючих реформ 

та змін в Україні «поставила на карту свою репутацію». 

Президент України Петро Порошенко: 

(…) Під час війни ми скоротили дефіцит бюджету, ми працюємо над 

децентралізацією країни, будуємо правову державу і проводимо дуже 

складну судову реформу, боремося з бюрократією та олігархією 

(Порошенко: Влада заради болючих реформ поставила на карту свою 

репутацію // www.zik.ua 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/04/poroshenko_vlada_zarady_bolyuchyh_reform

_postavyla_na_kartu_svoyu_reputatsiyu_612978). − 2015. – 04.08). 

 

Министр финансов США Джейкоб Лью в телефонном разговоре с 

премьер-министром Украины Арсением Яценюком поддержал планы по 

проведению реформ. 

Джейкоб Лью заверил Яценюка в активной финансовой поддержке 

США и поздравил упорство в проведении реформ, необходимых 

для поддержки со стороны МВФ». 

Кроме того, амбициозный пакет реформ украинского правительства 

поддержали и мировые лидеры. 

Лидеры приветствовали принятие пакета реформ и подтвердили, что 

готовы работать с международными партнерами, чтобы оказать Украине 

финансовую помощь, которая нужна ей, чтобы стабилизировать экономику 

(Минфин США поддержал пакет реформ Украины // Кампус новости 

(http://campus-online.ru/politika/36607-Minfin-SSHA-podderzhal-paket-reform-

Ukrainy.html). − 2015. – 04.08). 

 

Министр иностранных дел Литвы Линас Линкявичюс: 

Важнейшей задачей Украины является продолжить и завершить 

начатые реформы, которые помогут стабилизировать экономическое 

положение в стране и приблизить Киев к евроинтеграционным процессам. 

Украина с 1 января 2016 года начнет осуществлять часть договора об 

ассоциации ЕС и Украины о свободной торговле (Deep and Comprehensive 

Free Trade Area, DCFTA). 

Литва готова и дальше оказывать всяческую помощь Украине на ее 

пути реформ, особенно передавая экспертный опыт. У Украины есть 

исторический шанс вернуться в европейскую семью в качестве полноценного 

и уважаемого члена. 

Мы призываем Украину не упустить шанс использовать широкую 

помощь общества и создать успешно действующий прогресс, 

демократическое государство, работающее на благо своих граждан (Глава 

МИД Литвы: Украина не должна упустить исторический шанс // ИА 

REGNUM (http://regnum.ru/news/polit/1948517.html). − 2015. – 03.08). 
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Конституционный суд Украины в пятницу, 31 июля, одобрил 

проект изменений в Конституцию страны о децентрализации власти, 

расширяющий полномочия местных органов самоуправления. 

Законопроект, внесенный в Верховную раду президентом Петром 

Порошенко, предусматривает административно-территориальное деление 

Украины на регионы, районы и общины, а также замену нынешних местных 

государственных администраций на префектов. Президент наделяется 

правом приостанавливать полномочия глав территориальных единиц в 

случае принятия ими антиконституционного решения (КС Украины одобрил 

проект изменений в Конституцию по части децентрализации // Deutsche 

Welle (http://www.dw.com/ru/кс-украины-одобрил-проект-изменений-в-

конституцию-по-части-децентрализации/a-18619742). − 2015. – 31.07). 
 

Национальное антикоррупционное бюро Украины не может 

начать полноценную борьбу с коррупцией без руководителя детективов. 
В двадцатых числах августа закончился второй этап отбора кандидатов на 

должность руководителя детективов Национального антикоррупционного 

бюро (НАБ). Но окончательно утвердить наиболее подходящую кандидатуру 

из более полусотни претендентов пока не удалось. Между тем ключевой 

орган борьбы с коррупцией не может начать работу без двух фигур: главного 

детектива и антикоррупционного прокурора. 

НАБ – пока единственный правоохранительный орган страны, который 

создается с нуля. 15 июля вступил в силу закон о НАБ, который ввел новое 

для страны понятие «детектив». На сайте бюро висит объявление о наборе 

100 детективов и их руководителя. 

К руководителю требования жесткие – высшее юридическое 

образование, десять лет следственного или оперативного стажа и пять лет 

юридической деятельности. В его работе совмещаются два субъекта 

криминального процесса – следователя и оперативного сыщика (Борьба с 

коррупцией: Украина в поисках главного детектива // Deutsche Welle 

(http://www.dw.com/ru/борьба-с-коррупцией-украина-в-поисках-главного-

детектива/a-18616674). – 2015. – 30.07). 

 

Министр внутренних дел Украины Арсен Аваков поделился 

деталями реформы правоохранительных органов в стране.  

Министр внутренних дел Украины Арсен Аваков: 

Осенью стартует программа отбора, тестов и обучения создаваемого 

нового единого полицейского спецназа КОРД (по образу американского 

S.W.A.T) (Аваков поделился деталями реформы правоохранительных 

органов на Украине // Сегодня.ру (http://www.segodnia.ru/news/164019). – 

2015. – 30.07). 
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Реалізація ініціатив в межах «Стратегії – 2020» 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Делегація Конгресу Сполучених Штатів Америки на чолі з лідером 

демократичної меншості у Палаті представників Ненсі Пелосі відвідає 

Україну з робочим візитом. Про це повідомляється у Twitter посольства 

США в Києві. 

У ході візиту делегація зустрінеться з керівництвом країни і 

представниками українського суспільства, щоб обговорити ключові 

політичні та економічні реформи (Делегація Конгресу США на чолі з Ненсі 

Пелосі відвідає Україну // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27168881.html). − 2015. – 04.08). 
 

Рада директорів Міжнародного валютного фонду ухвалила зміни 

до меморандуму про співпрацю з Україною після першого перегляду 

програми кредитування. 

Таке рішення було ухвалено 31 липня − одночасно зі схваленням 

виділення Україні другого траншу кредиту в розмірі $1,7 млрд. 

Початкові умови, висунуті Україні Міжнародним валютним фондом 

для продовження співпраці і подальшого фінансування, дещо змінилися. 

Зокрема, були визначені «маяки», тобто обов'язкові умови для надання 

третього траншу кредиту у вересні. 

Серед цих «маяків»: затвердження Кабінетом Міністрів плану заходів 

із приватизації п'яти державних підприємств із переліку пріоритетних 

об'єктів для приватизації (список 10 таких держпідприємств має бути готовий 

до 31 серпня); створення спеціалізованого підрозділу антикорупційної 

прокуратури, відповідального за нагляд над розслідуванням Національного 

антикорупційного бюро; створення умов для повномасштабного 

функціонування НАБ. 

На найближчу перспективу для України основним пріоритетом буде 

відновлення стабільності та довіри у фінансовому секторі. 

Пріоритетом буде також забезпечення фінансового оздоровлення НАК 

«Нафтогаз України», що має перейти до придбання валюти не з резервів 

Нацбанку, а на міжбанківському ринку.  

Водночас до 31 серпня 2015 уряд України має затвердити підзаконні 

акти, необхідні для застосування нового закону про ринок газу. 

Наступний перегляд програми заплановано провести у вересні, перед 

отриманням Україною третього траншу кредиту (МВФ встановив умови 

отримання Україною третього траншу // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55bf22c074bd8/). − 2015. – 03.08). 
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Перший заступник директора-розпорядника і виконуючий 

обов'язки голови ради директорів МВФ Девід Ліптон: 
Українська економіка залишається вразливою, проте вже наявні 

обнадійливі ознаки. Останніми місяцям обмінний курс стабілізувався, 

депозити у національній валюті зростають, темпи падіння економіки 

вповільнюються. Подальша поміркована політика і продовження реформ має 

допомогти економіці вийти з кризи та відновити зростання у майбутньому. 

Новий український уряд досяг значних успіхів у реформуванні країни, 

проте попереду ще багато роботи. 

На думку правління МВФ, ключовим для економічного зростання 

України є відновлення банківської системи. Девід Ліптон також зазначив, що 

українська влада визнає необхідність дотримання фіскальної дисципліни для 

зменшення ризиків та поліпшення ситуації з публічними фінансами (Рада 

директорів МВФ відзначила поступове оздоровлення української 

економіки // UAZMI (http://uazmi.org/article/2426946441900501). − 2015. – 

01.08). 

 

Президент обговорив з директором-розпорядником МВФ питання 

співпраці України з Міжнародним валютним фондом 

Президент України провів телефонну розмову з директором-

розпорядником Міжнародного валютного фонду Крістін Лагард. 

Співрозмовники обговорили питання співпраці України з 

Міжнародним валютним фондом. 

Президент проінформував про впровадження реформ в Україні: 

банківської, податкової, судової та щодо децентралізації (Президент 

обговорив з директором-розпорядником МВФ питання співпраці України 

з Міжнародним валютним фондом // Президент України Петро 

Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/prezident-obgovoriv-z-

direktorom-rozporyadnikom-mvf-pitannya-35744). − 2015. − 31.07). 

 

Конституційна реформа 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Для того, щоб завершити процес децентралізації, необхідно ухвалення 

змін до Конституції. Підтримую Президента України в необхідності 

завершення конституційного процесу. Сподіваюся, що Парламент далі буде 

рухатися по шляху внесення змін і доповнень до Конституції. 

Окрім цього, необхідно ухвалити близько 400 законів, які завершать 

процес як адміністративної, так і соціальної, економічної і бюджетної 

децентралізації. 

Зараз територіальні громади визначаються – або залишити все, як є, або 

об'єднатися і дати можливість своїй території розвиватися. 

Бюджетна децентралізація, проведена в поточному році, дала дуже 

чіткий результат – в середньому плюс 40 % доходів місцевих бюджетів. 

Вкотре нагадаю – ці кошти треба використовувати не на кабінети для голів 
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відповідних рад, а на дитячі садки, школи, інфраструктуру. І це достатній 

ресурс для того, щоби збільшувати соціальні стандарти в відповідних 

територіях (Питання децентралізації не має альтернативи, − Глава 

Уряду // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248385482&cat_id=2

44276429). − 2015. – 05.08). 

 

Заступник голови Верховної Ради Оксана Сироїд: 

Згідно зі змінами до Конституції в частині децентралізації, які схвалив 

Конституційний суд, виконавчі органи місцевого самоврядування з’являться 

на місцях тільки після 2017 року, а до того виконавчу владу здійснюватимуть 

префекти.  

Виконавчі органи місцевого самоврядування, які повинні здійснювати 

виконавчу владу на місцях, з’являться тільки після наступних чергових 

виборів у 2017 році, а до 2017 року будуть префекти, які виконуватимуть 

функції і нинішніх обласних державних адміністрацій, і, фактично, 

нинішньої прокуратури в частині нагляду за діяльністю органів місцевого 

самоврядування (Місцева виконавча влада в Україні з’явиться після 2017 

року // UAZMI (http://uazmi.org/article/6938816175088949). − 2015. – 04.08). 

 

Член Конституційної комісії, заступник Генерального прокурора 

України Віталій Касько: 

На сьогоднішній день парламент має змогу певною кількістю голосів 

висловити вотум недовіри Генпрокурору, що має наслідком його відставку з 

посади. Це положення критикувалося неодноразово Венеціанської комісією і 

експертами Ради Європи, оскільки вони вважають у такому повноваженні 

можливість політичного впливу на Генпрокурора. 

У проекті ж Конституційних змін пропонується вилучити можливість 

висловлення парламентом вотуму недовіри Генпрокурору. До процесу 

будуть задіяні і Глава держави, і законодавчий орган. Тобто, і призначення, і 

звільнення буде здійснюватися Президентом за згодою Верховної Ради. З 

тексту забрана можливість висловлення вотуму недовіри, що є наслідком 

саме побажання Венеціанської комісії, яка просила звести до мінімуму 

політичний вплив на посуду Генерального прокурора. 

Крім того, за рекомендацією Венеціанської комісії, пропонується 

продовжити на рік строк повноважень Генпрокурора, який становитиме 6 

років. При цьому, одна і та ж особа не матиме права обіймати посаду 

Генпрокурора два строки поспіль. 

У цілому ж, у запропонованих змінах функції прокуратури, яка має 

набути європейського зразку, суттєво зміщені у кримінально-процесуальний 

бік (В. Касько: Верховну Раду позбавлять права вотуму недовіри 

Генпрокурору // Конституційна комісія 

(http://constitution.gov.ua/news/item/id/559). − 2015. – 04.08). 
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Робоча група з питань правосуддя та суміжних правових 

інститутів, що працює в рамках Конституційної Комісії, на своєму 

засіданні розглянула рекомендації Венеціанської комісії, надані у 

попередньому висновку CDL-PI(2015)016-e, оприлюдненому 24 липня 

2015 року. 

Зокрема, у висновку зазначається, що «запропоновані зміни є в цілому 

позитивними та заслуговують на підтримку. Положення законопроекту добре 

сформульовані. Їх прийняття буде важливим кроком вперед на шляху до 

створення справді незалежної судової системи в Україні». Венеціанська 

комісія вітає: усунення Верховної Ради з процесу призначення суддів, 

скасування випробувального терміну для суддів, скасування «порушення 

присяги» як підстави для звільнення суддів, запровадження конкурсних 

процедур при призначенні суддів на посади, формування Вищої ради 

правосуддя таким чином, щоби більшість складали судді, обрані суддями, 

проведення реформи прокуратури та забезпечення гарантій її незалежності, 

запровадження інституту конституційної скарги тощо. 

Робоча група з питань правосуддя опрацювала та врахувала при 

підготовці оновленого варіанту тексту змін до Основного закону ряд 

рекомендаций експертiв Венецiанскоi комiссii. Зокрема, було враховано 

пропозиції щодо суб’єктів формування Вищої ради правосуддя, створення та 

ліквідації судів на підставі закону, а також звільнення суддів з посад на 

підставі рішення Вищої ради правосуддя. 

Заступник Глави Адміністрації Президента України та Голова 

Робочої групи з питань правосуддя Олексій Філатов: 

Робочою групою було розглянуто та враховано всi принциповi 

рекомендації Венеціанської комісії щодо проекту змін до Конституції в 

частині правосуддя. Редакційна група буде працювати над текстом, який 

після фіналізації буде винесено на розгляд Конституційної Комісії (Робоча 

група з питань правосуддя врахувала основні рекомендації Венеціанської 

комісії щодо проекту змін до Конституції в частині правосуддя // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/robocha-grupa-z-pitan-pravosuddya-

vrahuvala-osnovni-rekomend-35756). − 2015. – 03.08). 

 

Спікер парламенту Дмитро Столярчук: 

Висновок Конституційного суду щодо зміни Конституції в частині 

децентралізації влади надійшов у Верховну Раду. 

Найближчим часом текст цього висновку КС роздадуть народним 

депутатам. 

Згідно з Регламентом Верховної Ради, отриманий висновок КС 

невідкладно надають парламентаріям і скеровують президентові України. 

Після цього парламент попередньо схвалює законопроект (у першому 

читанні) 226 голосами (Висновки Конституційного суду щодо 

децентралізації надійшли в Раду // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55bf501c4abf4/). − 2015. – 03.08). 
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Голова Робочої групи, заступник Глави Адміністрації президента 

Олексій Філатов: 

Проект змін до Конституції України, який розробила Робоча група з 

питань правосуддя Конституційної Комісії, передбачає звуження імунітету 

суддів.  

Суддя матиме імунітет тільки щодо виконання своїх функцій із 

здійснення правосуддя. Суддя не може притягати до відповідальності тільки 

за прийняте ним судове рішення. Якщо суддя здійснює ДТП, якщо він 

здійснює інше порушення, яке належить до загальних порушень і не 

стосується виконання суддею суддівських функцій, його притягують до 

відповідальності так само, як і будь-якого звичайного громадянина 

(О. Філатов: Зміни до Конституції передбачають звуження імунітету 

суддів // Конституційна комісія (http://constitution.gov.ua/news/item/id/556/). 

− 2015. – 03.08). 

 

Голова Верховної Ради України, Голова Конституційної Комісії 

Володимир Гройсман: 

Конституційний суд визнав законопроект «Про внесення змін до 

Конституції України щодо децентралізації влади» таким, що відповідає 

вимогам Основного Закону. Судді ретельно розглянули кожен пункт проекту 

змін і визнали їх правочинність. Таким чином, законопроект буде повернуто 

до Верховної Ради для прийняття остаточного рішення. Я ще раз хочу 

подякувати Робочій групі, яка працювала над цим документом, 

Венеціанській комісії, народним депутатам і сподіваюсь, що вже на початку 

вересня ми зможемо винести законопроект на голосування до сесійної зали 

(В. Гройсман: сподіваюсь, що вже на початку вересня ми зможемо 

винести законопроект щодо змін до Конституції на голосування // 

Конституційна комісія (http://constitution.gov.ua/news/item/id/552). − 2015. 

− 31.07). 

 

Президент України Петро Порошенко називає висновок 

Конституційного суду про внесення змін до Конституції щодо 

децентралізації важливим кроком, що наближає доленосні для держави 

зміни. 

Вперше в історії України глава держави й уряд поступаються 

величезним обсягом повноважень на користь громад. Реформи наблизять 

реальну владу до людей, на відстань витягнутої руки, зроблять нашу країну 

сильнішою та міцнішою (Порошенко задоволений рішенням КСУ щодо 

децентралізації // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/news/27162700.html). − 2015. – 31.07). 

 

Законопроект «Про внесення змін до Конституції України щодо 

децентралізації влади» (реєстр. № 2217а) відповідає вимогам статей 157 і 

158 Основного Закону. 
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Про це йдеться в оприлюдненому сьогодні висновку Конституційного 

Суду України у справі за зверненням Верховної Ради України. 

30 липня Конституційний Суд України на закритій частині пленарного 

засідання продовжив розгляд справи за зверненням Верховної Ради України 

про надання висновку щодо відповідності законопроекту про внесення змін 

до Конституції України щодо децентралізації влади вимогам статей 157 і 158 

Конституції України. У цій справі КС надав висновок (КСУ визнав зміни до 

Основного закону в частині децентралізації конституційними // 

Конституційна комісія (http://constitution.gov.ua/news/item/id/551). − 2015. 

− 31.07). 

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

 

Президент України Петро Порошенко підписав Закон України № 

630-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 

зв’язку з прийняттям Закону України «Про Національне 

антикорупційне бюро України». 

Закон був ухвалений Верховною Радою України16 липня 2015 року. 

Метою документу є приведення законодавчих актів у відповідність із 

Законом та забезпечення практичної реалізації його положень в частині 

включення новоутвореного державного правоохоронного органу – 

Національного антикорупційного бюро України (НАБ) до кола суб’єктів 

відповідних правовідносин у сфері публічного права. 

Законом, зокрема, визначаються особливості врегулювання трудових 

відносин за участі працівників НАБ, встановлюється заборона для них бути 

членами політичних партій та обмеження їх участі у виборчому процесі, а 

також - включення НАБ до числа державних органів, які беруть участь у 

боротьбі з організованою злочинністю та до кола суб’єктів забезпечення 

національної безпеки (Президент підписав Закон, який включає 

Антикорупційне бюро до органів по боротьбі з організованою 

злочинністю // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-pidpisav-zakon-yakij-vklyuchaye-

antikorupcijne-byu-35760). − 2015. − 05.08). 

 

Міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас Абромавічус: 

Американці що сказали? Хлопці, ми вам віримо, у вас план реформ 

хороший, ви вже багато чого зробили, але даємо вам реально останній шанс - 

реально так і сказали − для боротьби з корупцією. 

Згідно з останнім опитуванням Американської торговельної палати в 

Україні, 97% бізнесменів назвали корупцію найголовнішою перешкодою для 

бізнесу. 

Згідно з опублікованим 4 серпня текстом оновленого меморандуму 

України з МФВ, Київ зобов'язується здійснити невідкладні заходи з боротьби 

з корупцією. 



 

 
27 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

30 липня − 05 серпня 2015 року 

Зокрема, уряд України гарантує МВФ повномасштабне 

функціонування Національного антикорупційного бюро до кінця 2016 року 

(США дають владі України останній шанс побороти корупцію, − 

Абромавічус // INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55c11f42680b9/). – 

2015. – 04.08). 

 

Директор Антикорупційного бюро Артем Ситник: 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Національного 

антикорупційного бюро є боротьба з корупцією в судах. Для цього в бюро 

буде створено спеціальний відділ. (…) 

Зверніть увагу, що сьогодні вперше в історії Вищу кваліфікаційну 

комісію очолив не суддя, а адвокат, який ніколи не працював у державних 

органах. Це теж говорить про те, що є політична воля на проведення реформи 

(Суддями-хабарниками займеться спецвідділ Антикорупційного бюро // 

INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55bcc9d49ff41/). − 2015. – 03.08). 

 

Глава Уряду України Арсеній Яценюк: 

Заарештовані Урядом України 1,5 мільярда доларів США оточення 

Януковича та рахунки судді Вищого господарського суду досі не 

конфісковані. Це відповідальність Генеральної прокуратури і всієї судової 

системи країни. Ми повинні разом боротися з корупцією. 

Органи прокуратури, Національне антикорупційне бюро і судова 

система, які є повністю незалежними від Уряду і Президента, повинні 

виконувати свою роботу. Той, хто вчинив корупційний злочин, повинен 

сидіти не під домашнім арештом вдома, або втекти з країни перед тим, як 

його оголосять у розшук, а повинен сидіти в тюрмі. І це відповідальність 

судової системи та органів прокуратури. 

У вересні Парламент України повинен проголосувати за закон, який 

дає можливість конфісковувати і продавати активи корупційних чиновників, 

− так, як це робиться в Європі і Сполучених Штатах Америки (Арсеній 

Яценюк: У вересні Парламент має ухвалити закон щодо конфіскації і 

продажу активів корумпованих чиновників // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248379063&cat_id=2

44276429). − 2015. – 03.08). 

 

Заступник начальника відділу по роботі з громадськістю та ЗМІ 

НАБУ Вікторія Скорикова: 

Ми шукаємо майбутніх співробітників управління аналітики та 

обробки інформації. Вони займатимуться збором, обробкою та аналізом 

інформації, яка надходить до бюро, з метою виявлення кримінальних 

правопорушень, віднесених безпосередньо до підслідності НАБУ. Також 

оголошено набір на керівні посади оперативно-технічного управління. 

Загалом це 18 посад (Антикорупційне бюро оголосило ще 18 вакансій // 

Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/3/7076566/). − 

2015. – 03.08). 
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Заступник начальника відділу по роботі з громадськістю та ЗМІ 

НАБУ Вікторія Скорикова: 

Національне антикорупційне бюро відібрало 219 кандидатів на посаду 

детективів (Антикорупційне бюро відібрало 219 кандидатів у детективи // 

Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/3/7076550/). − 

2015. – 03.08). 

 

Директор Антикорупційного бюро Артем Ситник: 

Національне антикорупційне бюро визначило перших 16 переможців − 

майбутніх співробітників юридичної, аналітичної служб, бухгалтерії. 

Уже призначено близько 10 людей, щодо решти проводиться 

спецперевірка і процедура звільнення в порядку переведення.  

До жовтня бюро планує набрати 70−100 детективів і ще близько 50 осіб 

в інші підрозділи. 

У такому складі почнемо працювати, і поступово будемо добирати 

інших співробітників. Я не впевнений, що нам відразу вдасться знайти всі 

100 детективів, тому що ми орієнтовані на якість, а не на кількість. 

Бюро вже почало формування силового підрозділу, керівний склад уже 

призначено. У спецназ люди набиратимуться з урахуванням рівнів 

фізпідготовки − їм доведеться здавати не тільки знання законодавства, а й 

фізичні нормативи, іспит із рукопашного бою. По-іншому − ніяк, їхнє 

завдання проводити захоплення, охороняти учасників кримінального 

судочинства та працівників бюро. Мінімальні вимоги до кандидатів у 

детективи − юридичний стаж і юридичну освіту (Перша хвиля набору кадрів 

в Антикорупційне бюро завершилася, − Ситник // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55bdf50a8c2e1/). − 2015. – 02.08). 

 

Джан Раджамі став переможцем у конкурсі на посаду керівника 

Управління аналітики та обробки інформації, яке також називають 

фінансовою розвідкою. 

Як повідомляє прес-центр НАБУ, на конкурс надійшло 60 заявок. З 

серед яких 18 кандидатів відібрали для співбесіди (Стало відомо, хто 

очолить фінансову розвідку Антикорупційного бюро // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/7899-stalo-izvestno-kto-vozglavit-finansovuju-

razvedku.html). − 2015. − 31.07). 
 

Децентралізація та реформа державного управління 

 

3 серпня проекти перспективних планів формування територій 

громад Луганської, Херсонської та Дніпропетровської областей схвалені 

на засіданні Урядового комітету з питань регіонального розвитку. 

Перспективний план Луганської області передбачає створення 24 

об’єднаних територіальних громад. 
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На Херсонщині, згідно перспективного плану, пропонується 

сформувати 41 об’єднану громаду. 

У Дніпропетровській області запропоновано створити 69 спроможних 

громад. 

Схвалені перспективні плани будуть направлені на затвердження 

Кабінету Міністрів України (Урядовий комітет підтримав Перспективні 

плани формування територій громад трьох областей // Децентралізація 

влади (http://decentralization.gov.ua/news/item/id/445). − 2015. − 04.08). 

 

Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку Геннадій 

Зубко: 

(…) На сьогодні перспективні плани схвалені в 21 області. Вже 308 

нових громад висловили бажання об’єднатися, підписати угоди і рухатися на 

нові місцеві вибори саме в новому органі місцевого самоврядування, який 

повинен, згідно з новою Конституцією, отримати нові повноваження. 

Зокрема отримати повні бюджетні зв'язки з центральною владою і новий 

бюджет уже у 2016 році.  

(…) Ми розраховуємо, що активні наші громадяни, які проживають на 

місцях, будуть говорити зі своїми депутатами. І ми хочемо, щоб саме вони 

підштовхували своїх депутатів проголосувати за нову перспективу України, 

за децентралізацію, за ті можливості, які можуть бути передані на місця. 

Влада дійсно на відстані витягнутої руки. Це те, про що говорив Президент: 

ми повинні передати на базовий рівень можливості вирішення існуючих 

проблем, запровадити субсидіарність (Г. Зубко: На сьогодні вже 308 нових 

громад висловили бажання об’єднатися // Конституційна комісія 

(http://constitution.gov.ua/news/item/id/553). − 2015. − 03.08). 

 

Дерегуляція та розвиток підприємництва 

 

Голова Національного банку Валерія Гонтарева: 

Уже з квітня 2015 року статистичні дані свідчать про невелике, але 

зростання української економіки. На мій погляд, найнижчу точку падіння ми 

вже пройшли і тепер є всі підстави говорити про поступове відновлення 

економічного зростання (Гонтарева заявила про зростання української 

економіки // INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55c19e317151e/). − 

2015. − 05.08). 
 

Судова реформа 

 

Голова Робочої групи, заступник Глави Адміністрації президента 

Олексій Філатов: 

Вища рада правосуддя буде відповідати за всі питання суддівської 

кар'єри. Більшість у цьому органі, більшість членів, на відміну від 

сьогоднішньої ситуації, будуть становити судді, обрані самими суддями. 

Попереднє рішення полягає в тому, що в цьому органі буде 21 член Вищої 
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ради правосуддя, з яких 11 становитимуть судді (Вища рада правосуддя буде 

складатися з 21 члена, серед яких 11 суддів – проект // Конституційна 

комісія (http://constitution.gov.ua/news/item/id/557). − 2015. − 03.08). 
 

Податкова реформа 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Податкова міліція повинна піти в минуле. Ми переходимо на 

стандартний західний підхід − створюється фахова служба фінансових 

розслідувань в складі Державної фіскальної служби. 

Служба фінансових розслідувань повинна бути демілітаризована, без 

погонів, без автоматів, але з мізками і сильними людьми, які здатні 

відслідковувати всі схеми щодо ухилення від сплати податків, 

конвертаційних центрів, формування незаконних податкових кредитів. Це 

повинні бути фахові детективи, аудитори, зброя в яких – не автомат, а мізки 

(Арсеній Яценюк: Замість податкової міліції в складі ДФС буде створена 

служба фінансових розслідувань // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248385457&cat_id=2

44276429). − 2015. – 05.08). 
 

Реформа державної служби та реорганізація державних органів 

 

Оплата праці держслужбовця має відповідати ступеню обсягу його 

відповідальності. Про це говорили учасники публічної дискусії, яку 

організувала Київська обласна державна адміністрація на тему 

«Реформування державної служби: Достойні зарплати vs Корупція». 

Підвищення заробітної плати в держслужбі – є необхідною, але 

недостатньою умовою реформування. Дійсно, більш висока оплата праці 

публічних службовців є одним із інструментів системи запобігання корупції. 

Проте, першим кроком повинна стати відмова від залежності розміру 

фонду оплати праці державного органу від штатної кількості працівників та 

перехід до визначення фонду на основі рівня відповідальності та завдань 

державного органу. При використані механізмів доплати важливим є 

збільшення прозорості та обміну інформацією про доплати, а також 

створення надійних систем управління та звітності, запровадження 

незалежного аудиту. 

Глава Адміністрації Президента України Дмитро Шимків: 

Для залучення фінансової допомоги європейських інституцій для 

реформування державної служби нам потрібні затверджена Урядом Стратегія 

реформи і закон про державну службу, прийнятий Верховною Радою. 

Питання створення конкурентної державної служби є ключовим 

фактором у рамках «Стратегії-2020», і належна компенсація виконаної 

роботи є важливим аспектом у будь-якій галузі, зокрема й у державному 

управлінні. Заробітна плата фахового держслужбовця зі знанням мов має 
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бути на рівні ринкової. До державного сектору мають приходити найкращі 

люди, які хочуть працювати для країни. 

Реформа державного управління є також важливою передумовою для 

отримання Україною фінансової допомоги від донорів. Європейський Союз 

може виділити додатково до 75 млн євро на підтримку реформи, якщо Уряд 

та Парламент вчасно приймуть відповідні документи (Оплата праці 

держслужбовця має відповідати ступеню обсягу його відповідальності // 

Національна рада реформ (http://reforms.in.ua/news/oplata-praci-

derzhsluzhbovcya-maye-vidpovidaty-stupenyu-obsyagu-yogo-vidpovidalnosti).− 

2015. − 30.07). 
 

Реформа енергетики, програми енергоефективності та 

енергонезалежності 

 

Цьогоріч в Україні розпочався проект «EnPC-INTRANS», який 

спрямований на розвиток потенціалу виконання енергосервісних 

контрактів на муніципальному рівні. Проект фінансується ЄС у рамках 

програми Horizon 2020 і охоплює 9 європейських країн. В Україні протягом 

двох років буде підготовлено близько 300 фахівців з енергосервісних 

контрактів. 

Енергосервісний контракт є важливим інструментом для ефективного 

використання енергії на об’єктах соціальної сфери. Він пропонує вирішення 

проблеми, з якою стикаються муніципалітети: як термомодернізувати 

будівлі, коли міські бюджети занадто мізерні. Цей дієвий механізм повинен 

знайти більш широке застосування в Україні. Муніципалітети будуть 

підготовлені брати активну участь у реалізації моделей енергосервісного 

контракту та зможуть залучати інвестиції для підвищення енергетичної 

ефективності бюджетних будівель і зниження викидів CO2. 

Багатонаціональний характер проекту базується на багаторівневій 

процедурі. На даному етапі фахівці 9 країн-партнерів аналізують кращі 

практики і приклади проектів енергосервісних контрактів на європейському 

рівні для адаптації існуючих бізнес моделей в своїх країнах (ЄС виділив 120 

тис. євро на підготовку фахівців з енергосервісних контрактів в Україні // 

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України (http://www.minregion.gov.ua/news/es-

vidiliv-120-tis--evro-na-pidgotovku-fahivciv-z-energoservisnih-kontraktiv-v-

ukrayini-991918/). − 2015. – 05.08). 

 

Кабмін передав повноваження глави Координаційного центру 

щодо забезпечення впровадження нової моделі ринку електроенергії 

прем'єр-міністру замість міністра енергетики та вугільної 

промисловості. 

Відповідне рішення закріплене постановою Кабміну № 539 від 30 

червня 2015 року, текст якої оприлюднено на офіційному урядовому порталі. 
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Згідно з документом, голова Міненерговугілля Володимир Демчишин 

став першим заступником голови координаційного центру, тоді як раніше ця 

посада була закріплена за першим заступником міністра енергетики та 

вугільної промисловості (Яценюк очолив центр реформ ринку 

електроенергії замість Демчишина // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/business/55c0815e3bda8/). − 2015. – 04.08). 

 

Віце-прем’єр-міністр України Валерій Вощевський: 

Безпроблемному проходженню нового опалювального періоду в 

Україні сприятиме прийняття правильних рішень Урядом України на основі 

незалежної оцінки ситуації в енергетичній сфері, зробленої міжнародними 

експертами, злагоджена робота влади та бізнесу, а також залучення до цього 

процесу громадськості. 

З цією метою в Україні було створено міжнародну експертну групу, яка 

підготувала аналіз ситуації в енергетичній сфері та надала свої рекомендації 

у вигляді Плану дій на осінньо-зимовий період. В цьому дослідженні 

розглядається 30 різних сценаріїв розвитку ситуації в енергетичній галузі 

України. Цей План буде розглядатися на найближчому засіданні Уряду. 

Ми запросили незалежних міжнародних експертів із США, Канади та 

країн ЄС. Було створено велику та потужну команду екстракласу, до складу 

якої увійшли спеціалісти світового рівня. Результатом їхньої діяльності став 

конкретний план дій, який ми повинні втілити для того, щоб пройти осінньо-

зимовий період без величезних проблем (Уряд робить усе для того, щоб 

почати реальні зміни в енергетичній галузі України, − Валерій 

Вощевський // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248384062&cat_id=2

44276429). − 2015. – 04.08). 

 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук: 

За останні 4 тижні понад 7 тисяч родин скористалися державною 

програмою з енергоефективності та взяли кредити на «негазові» котли та 

енергоефективне обладнання і матеріали майже на 120 млн грн. У порівнянні 

з попереднім місяцем, попит на програму збільшився у двічі. 

І це внутрішні кошти, які вже працюють на економіку України. 

Впевнений, що темпи реалізації програми будуть тільки збільшуватися. Адже 

мешканці міст усвідомлюють необхідність завчасно готуватися до 

опалювального сезону, утеплювати житло, а держава готова надати їм 

допомогу. Сьогодні спостерігаємо, що люди вже активізувалися та роблять 

конкретні кроки у сфері енергозбереження. Більше того, якщо врахувати, що 

80 % житлового фонду України потребує термомодернізації (За останній 

місяць попит на державну програму з енергоефективності збільшився у 

двічі // Вінницька обласна державна адміністрація 

(http://www.vin.gov.ua/web/vinoda.nsf/web_alldocs/DocДЕПІ9Z3HBZ). − 2015. 

– 04.08). 
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Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк доручив голові правління НАК 

«Нафтогаз Україна» Андрію Коболєву максимально збільшити закупівлі 

реверсного газу з Європи в серпні. 

Відповідне доручення прем'єр дав на засіданні антикризового 

енергетичного штабу. 

Крім того він доручив погодити з європейськими партнерами дату 

тристоронніх переговорів щодо постачання природного газу (Яценюк 

доручив максимально збільшити реверс газу // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/08/3/553640/). − 2015. – 03.08). 

 

Міністр палива та енергетики України Володимир Демчишин: 

Наразі на українських теплоелектростанціях накопичено 1,5 млн тонн 

вугілля.  

Ми плануємо акумулювати 3 млн тонн вугілля різних марок на 

станціях як ДТЕК, так і «Центренерго».  

Основний об’єм, очікуємо, що буде завозитися морським шляхом із 

Південної Африки, США та інших країн. 

Крім того очікуємо що буде завозитися вугілля із Росії. Це також 

певний фактор ризику, але в рамках підготовки до опалювального сезону я не 

бачу іншої можливості, як купляти вугілля у всіх постачальників, в яких ми 

можемо це зробити (Демчишин: Україна закуповуватиме вугілля в ПАР, 

США та Росії // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/08/3/553637/). − 2015. – 03.08). 

 

Заступник директора Департаменту систем життєзабезпечення та 

житлової політики − начальник управління нормативно-методичного 

забезпечення Мінрегіону Костянтин Мар’євич:  
Прийняття та виконання Національного плану дій з енергоефективності 

на період до 2020 року – одне з першочергових завдань у сфері 

енергоефективності. 

Наразі цей документ вже пройшов погодження у відповідних 

центральних органах виконавчої влади, отримано висновок Мін’юсту та 

готується до внесення до Кабінету Міністрів України. 

На сьогодні уже проводиться активна робота над тими заходами, які 

зазначені в плані заходів з реалізації плану дій. 

Зокрема, розроблено проект Закону України «Про енергетичну 

ефективність», який наразі доопрацьовується за участю представників 

Мінрегіону, Держенергоефективності, інших центральних органів виконавчої 

влади, Секретаріату Кабінету Міністрів України, народних депутатів, 

експертів галузі та найближчим часом буде внесено на розгляд Уряду. 

Також завершується розроблення проекту Примірного 

енергосервісного договору, проводиться робота над розробкою 

законопроекту «Про ефективне використання паливно-енергетичних 

ресурсів», напрацьовуються відповідні законодавчі зміни для можливості 

утворення Фонду енергоефективності (Прийняття та виконання 
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Нацплану дій з енергоефективності до 2020 року − одне з першочергових 

завдань у цій сфері // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248373888&cat_id=2

44277212). − 2015. – 31.07). 

 

Реформа правохоронної системи 

 

Керівник Департаменту юридичного забезпечення МВС України 

Денис Горбась: 

З моменту опублікування Закону України «Про національну поліцію» 

розпочнеться перехідний етап, що триватиме 3 місяці. В найближчий час 

буде сформовано територіальні підрозділи національної поліції України та 

внесено зміни до законодавства. Ми сподіваємось, що Президентом України 

також буде підписано Закон України «Про органи внутрішніх справ» та 

Закон України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення». 

Протягом місяця з дня опублікування Закону буде створено новий 

центральний орган виконавчої влади − Національну поліцію. Його керівника 

призначатиме Кабінет Міністрів України за поданням Прем’єр-міністра 

України на підставі пропозиції міністра внутрішніх справ України. 

Упродовж місяця мають бути створені територіальні підрозділи 

Національної поліції та призначено їх керівників. 

МВС України готує ще один законопроект про внесення змін до 165 

нормативно-правових атів задля усунення колізії, що виникають у зв’язку із 

набуттям чинності Закону України «Про національну поліцію». 

Відповідно до норм Закону, систему поліції складатимуть центральний 

орган управління поліцією та територіальні органи поліції. До складу 

Національної поліції увійдуть підрозділи кримінальної та патрульної поліції, 

а також органи досудового розслідування, поліція охорони, спецполіція та 

поліція особливого призначення. Комплектування Національної поліції 

відбуватиметься за низкою процедур, зокрема – через конкурси. 

Закон України «Про національну поліцію» стане не просто зміною 

вивісок з міліції на поліцію. Ним обумовлено, що автоматичного 

перепризначення кадрів не може відбуватися (Міліція в Україні остаточно 

зникне через 3 місяці − Денис Горбась // mvs.gov.ua 

(http://www.mvs.gov.ua//mvs/control/main/uk/publish/article/1588624). − 2015. 

– 05.08). 

 

Президент Украины Петр Порошенко подписал закон «О 

национальной полиции».  

Через 3 месяца в Украине появится абсолютно новая полиция. 

Некоторые положения закона вступят в силу раньше (Через 3 месяца в 

Украине появится абсолютно новая полиция – Порошенко подписал 

закон // Сегодня.ua. (http://www.segodnya.ua/politics/pnews/cherez-3-mesyaca-
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v-ukraine-poyavitsya-absolyutno-novaya-policiya-poroshenko-podpisal-zakon-

637741.html). − 2015. – 04.08). 

 

Радник Президента України Юрій Бірюков: 

На утримання контрактної армії Україні необхідно понад 100 млрд грн 

на рік. 

Контрактна армія вимагає зовсім іншого речового забезпечення. Також 

військових на контракті необхідно забезпечити квартирами (Бірюков 

розповів, скільки Україні коштуватиме контрактна армія // Galnet 

(http://galnet.org/news/313300-biryukov-rozpoviv-skilky-ukrajini-koshtuvatyme-

kontraktna-armiya). − 2015. – 04.08). 

 

Глава МВС Арсен Аваков: 

У Хмельницькому найближчим часом оголосять про набір 

добровольців у нову патрульну поліцію (У Хмельницькому оголосять набір 

у нову поліцію // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/4/7076753/). − 2015. – 04.08). 

 

Міністр внутрішніх справ України Арсен Аваков: 

На підготовку одного поліцейського в Україні витрачається 128 тисяч 

гривень, 90% коштів – це кошти з державного бюджету. З 128 тисяч 

приблизно 90 % коштів – це кошти з державного бюджету, а решта – це 

кошти, які ми отримуємо від наших партнерів з Європейського Союзу, 

Америки та Японії. 

Ці обрахунки проводяться для того, щоб зрозуміти, який темп реформ 

системи МВС може витримати державний бюджет України (Вартість 

підготовки одного поліцейського – понад 100 тис. грн, – Аваков // 

www.zik.ua 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/31/vartist_pidgotovky_odnogo_politseyskogo__po

nad_100_tys_grn__avakov_612095). − 2015. – 31.07). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Після Києва патрульна поліція з’явиться у Дніпропетровську, потім – 

Харків, Одеса, Луцьк, Львів. Сподіваюся – Чернівці та Вінниця. Упевнений, 

що українська поліція дійде до кожного міста (Патрульна поліція вийде 19 

вересня на вулиці Харкова, − Яценюк // 112.ua 

(http://ua.112.ua/suspilstvo/patrulna-politsiia-vyide-19-veresnia-na-vulytsi-

kharkova-yatseniuk-248940.html). − 2015. – 31.07). 

 

Голова уряду дав доручення міністру оборони Степанові 

Полтораку почати обрахунки переходу України на класичну професійну 

армію і моделювання нової системи навчання й нової системи мобілізації 

українських військовослужбовців. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Уряд пішов шляхом лише професійного набору нових поліцейських. 
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Це навчання, тренування, обмундирування, нові підходи. Тобто це – 

нова політика… Вважаю, що таке саме, як зараз відбувається у 

правоохоронній системі, повинно відбуватися в системі Міністерства 

оборони України. Для країни також необхідна професійна і якісна армія 

(Яценюк доручив здійснити підрахунки для переходу на професійну армію 

// INSIDER (http://www.theinsider.ua/business/55bb429890d04/). − 2015. – 

31.07). 

 

31 липня, Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк в рамках 

робочої поїздки до Харкова відвідав національний університет 

внутрішніх справ, де проходять курси професійної підготовки 

працівників нової патрульної служби. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Нова поліція вийде на перше патрулювання Харкова 19 вересня. Уряд 

разом із Міністром внутрішніх справ Арсеном Аваковим та Першим 

заступником Міністра внутрішніх справ Екою Згуладзе почали реформу 

правоохоронної системи. В реформі правоохоронної системи створення 

патрульної поліції – це тільки перший крок (…) (Арсеній Яценюк у 

Харківському університеті внутрішніх справ: Нова поліція вийде на 

перше патрулювання Харкова 19 вересня // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248374261&cat_id=2

44276429). − 2015. – 31.07). 

 

Глава МВС України Арсен Аваков: 

Армію треба зараз і негайно переводити на професійну контрактну 

основу, знизивши чисельність військ і збільшивши зарплати реальним 

кваліфікованим військовим і їх забезпечення. Порядок, підготовленість і 

мотивація − б'є будь-яку кількість. У такого підходу − є майбутнє, у відлову 

призовників на вулицях і в трамваях − ні. Як міністр і член РНБО виступлю з 

пропозицією про необхідність реалізації такого підходу без зволікання. Буду 

звертатися до Верховного головнокомандувача. 

З урахуванням того, скільки потрібно державі коштів і сил на призов, 

обмундирування, навчання новобранців від умовного бухгалтера до 

середнього солдата, а також неможливості досягти високої кваліфікації 

воїнів, при поточній мотивації і підготовці мобілізованих, ми не такі багаті, 

щоб не мати професійної армії (Аваков наполягає на швидкому переході 

ЗСУ на контрактну основу // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55ba284fafd26/). − 2015. − 30.07). 

 

Програма розвитку українського експорту 

 

Заступник Міністра Кабінету Міністрів України – Директор 

Урядового офісу з питань європейської інтеграції Наталія Гнидюк:  

Уряд має на меті визначити декілька пріоритетних 

конкурентоспроможних галузей економіки, які можна швидко привести у 
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відповідність до стандартів ЄС і скористатися всіма перевагами відкриття 

зони вільної торгівлі (ЗВТ).  

ЗВТ між Україною та ЄС з 1 січня 2016 року запрацює автоматично, 

але це не гарантуватиме можливості доступу до усіх чотирьох свобод, які є 

на ринку ЄС, ми мусимо докласти зусиль. У нас є достатньо конкурентні 

сфери, за умови адаптації певних законодавчих норм до стандартів ЄС. Це 

сфера ІТ-технологій, телекомунікацій, поштових та транспортних послуг.  

Ми маємо імплементувати європейське законодавство, щоб запрацювали 

усі механізми, і тоді ми отримаємо потужний ефект від відкриття ЗВТ (Уряд 

визначить, які галузі зможуть конкурувати на ринках ЄС після 

відкриття зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом 

// Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248378776&cat_id=2

44276429). − 2015. – 03.08).  

 

Ассоціація та безвізовий режим з ЄС 

 

Як повідомили Інформаційному управлінню в депутатській групі з 

міжпарламентських зв'язків з Італійською Республікою, зважаючи на те, 

що ратифікація Угоди про асоціацію України з ЄС Палатою депутатів 

Італії відбулася 11 червня, розгляд питання в Сенаті заплановано на 

вересень. Про це йдеться у повідомленні Верховної ради України за 

результатами візиту українських депутатів до Італії (Парламент Італії 

завершить ратифікацію асоціації Україна-ЄС у вересні – ВРУ // 

Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/08/3/7036553/). − 2015. – 03.08). 

 

Посол України в Австрії Олександр Щерба: 

Попри відпустку, президент Австрії підписав ратифікацію Угоди про 

асоціацію. На черзі – підпис канцлера та повідомлення в урядовій газеті 

(Президент Австрії підписав ратифікацію Угоди про асоціацію України і 

ЄС // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/31/prezydent_avstrii_pidpysav_ratyfikatsiyu_ugod

y_pro_asotsiatsiyu_ukrainy_i_yes_612121). − 2015. – 31.07). 

 

Реформа охорони здоров’я 

 

Перший заступник Міністра охорони здоров'я України Олександра 

Павленко: 

Реформи в системі МОЗ України означатимуть більшу самостійність 

керівництва медичних установ у сфері управління фінансами, при цьому 

поліклініки та лікарні не змінять форми власності. 

Необхідно розвіяти міф, який виходить від опонентів. Міф полягає в 

тому, що реформа нібито призведе до приватизації. Це не так. Головне, що 

повинні розуміти люди, що ми не змінюємо форму власності закладів 
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охорони здоров’я. Особливість правового статусу як підприємства 

забезпечить більшу самостійність керівництва медичних установ у сфері 

управління фінансами, можливість самостійної кадрової політики, 

збільшення заробітних плат. Зрештою, головлікар повинен стати 

управлінцем. І час покаже, хто в змозі управляти, а хто є «червоним 

директором», який готовий тільки розподіляти кошти і більше ні за що не 

відповідати («Приватизація лікарень – головний міф про медичну 

реформу», − Олександра Павленко // Міністерство охорони здоров'я 

України (http://www.moz.gov.ua/ua/portal/pre_20150731_f.html). − 2015. – 

31.07). 
 

Програма популяризації України у світі 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк поручил разместить на 

CNN рекламу Украины. Уже готов видеоролик, который ранее 

подготовили к инвестиционной конференции в США. 

Министр информационной политики Юрий Стець: 

Размещение рекламы на CNN достаточно дорогая вещь, однако 

добавил, что это поручение премьера, и мы будем его выполнять. 

Представители министерства также заявили, что на ближайшем 

заседании Кабмина будет рассмотрен проект закона об аккредитации 

журналистов, который упростит пребывание иностранных корреспондентов в 

Украине (Яценюк обеспокоен, что западные СМИ мало говорят о войне на 

Донбассе: «Украина исчезла из информационного мирового 

пространства» // UAZMI (http://uazmi.net/article/2517039222742727). − 

2015. – 04.08). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
 

У рамках співпраці проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду» (МРГ) Львівської обласної ради та Львівської 

обласної державної адміністрації стало можливим залучити додаткові 

кошти міжнародної технічної допомоги для міст Львівщини. 

Зокрема, Золочів та Дрогобич стали партнерами проекту ЄС/ПРООН 

МРГ у рамках компоненту розвитку міст.  

За цим компонентом, 14 ОСББ у Дрогобичі та 9 ОСББ у Золочеві 

реалізовуватимуть мікропроекти, спрямовані на підвищення 

енергоефективності в житловому секторі та покращення якості послуг 

населенню. Кількість мікропроектів у кожному місті залежить від їхньої 

вартості, однак базові умови такі: розмір внеску ЄС/ПРООН на один 

мікропроект не може перевищувати $12500 за курсом НБУ. Орієнтовний 

бюджет ЄС/ПРООН на кожне місто в 2015 році становить $ 62000 в гривні за 

курсом НБУ. 

Мікропроекти реалізовуватимуть за умов спільного фінансування. При 

цьому фінансова участь Проекту МРГ становитиме до 50 % кошторисної 

вартості мікропроекту, а обов’язкова фінансова участь організації громади – 

не менше 5 % вартості мікропроекту (У Золочеві та Дрогобичі 

реалізовуватимуть мікропроекти з підвищення енергоефективності // 

Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/05/u_zolochevi_ta_drogobychi_realizovuvatymut

_mikroproekty_z_pidvyshchennya_energoefektyvnosti_613436). − 2015. – 

05.08). 

 

Директор Міжнародного фонду «Відродження» Євген 

Бистрицький: 

На Львівщині проведуть конкурс проектів з протидії корупції. 

Підтримку громадським ініціативам надасть Міжнародний фонд 

«Відродження». Аналогічна практика вже почала реалізовуватися в Одесі. 

Голова ЛОДА Олег Синютка: 

Цей захід був ініційований Львівською облдержадміністрацією. 

Подолати корупцію точковими заходами і покаранням окремих 

корупціонерів неможливо, тому, щоб вирішити цю проблему, потрібен 

системний підхід. Нам необхідно модифікувати систему, щоб вона сама 

протидіяла корупції. 

Учасники круглого столу погодились з тим, що для зміни ситуації 

потрібен системний підхід. У тому числі, лунали думки про необхідність 

підвищення зарплат чиновникам, щоб у них не було спокус брати хабарі. 

Однак, на думку багатьох учасників, цього недостатньо, адже одним із 

найбільш дієвих контролюючих факторів є невідворотність покарання (На 

Львівщині за прикладом Одеси проведуть конкурс проектів з протидії 
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корупції // Західна інформаційна корпорація 

(http://test.zik.com.ua/ua/photoreport/2015/08/05/na_lvivshchyni_za_prykladom

_odesy_provedut_konkurs_proektiv_z_protydii_koruptsii_613448). − 2015. – 

05.08). 

 

5 серпня 2015 року Голова Держенергоефективності Сергій Савчук 

взяв участь у регіональному семінарі «Спроможність міст керувати 

місцевою енергетикою – основа енергетичної незалежності», де 

презентував мерам міст Київської області державну програму з 

енергоефективності, її переваги та особливості реалізації. 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук: 
Сьогодні ми закликаємо усі регіони країни долучитися до ініціатив 

Уряду у сфері енергозбереження та розробити регіональні і місцеві програми 

з енергоефективності. Адже залучення місцевих та регіональних бюджетів до 

співфінансування заходів з енергоефективності в кілька разів збільшує 

кількість учасників програми. 

За період дії нашої програми, станом на 3 серпня, у Львівській області 

видано кредитів на «негазові» котли та енергоефективні матеріали на суму 

близько 40 млн гривень. Це в 4 рази більше за середній показник обсягу 

виданих кредитів у регіонах. Причина полягає у тому, що у Львівській 

області, окрім державної, діє регіональна програма, відповідно до якої з 

обласного бюджету здійснюється відшкодування 15 % / 20 % річних за 

кредитами на утеплення. Так, позичальники мають змогу отримати подвійну 

допомогу. Більш сприятливих умов для впровадження енергоефективних 

заходів ще не було. 

Тому Агентство активно працює з місцевими органами влади та 

органами місцевого самоврядування в цьому напрямку. На сьогодні 

підписано вже 21 Меморандум про намір місцевої влади відшкодовувати 

частину відсоткової ставки за кредитами на утеплення житла для населення. 

4 серпня, такий Меморандум підписано з Київською міською державною 

адміністрацією (Голова Держенергоефективності Сергій Савчук 

презентував мерам міст Київської області переваги програми з 

енергоефективності // Міністерство регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України 

(http://www.minregion.gov.ua/news/golova-derzhenergoefektivnosti-sergiy-

savchuk-prezentuvav-meram-mist-kiyivskoyi-oblasti-perevagi-programi-z-

energoefektivnosti-891205/). − 2015. – 05.08). 

 

Голова Львівської ОДА Олег Синютка: 

Уже тривають навчання, ми сподіваємося, що 28 серпня, так само як на 

вулиці Києва вийшли нові «копи», так само на вулиці Львівській області 

вийдуть абсолютно нові поліцейські. 

Ми сподіваємося, що це буде не тільки Львів, це будуть і райони 

області, так як Самбірський експеримент − це якщо я не помиляюся перший 

експеримент районного масштабу по всій Україні. І під час відвідування і 
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заступника міністра Екі Згуладзе і міністра було домовлено, що цей досвід 

ми мультіпліціруем на інші райони. На превеликий жаль не всі, але я 

сподіваюся, що з 20 районів Львівської області наступний крок це буде 5−6 

районів (Голова Львівської ОДА розповів, коли у Львові з'явиться 

патрульна поліція // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/5/7076768/). − 2015. – 05.08). 
 

4 серпня 2015 року, в приміщенні Крижопільської 

райдержадміністрації проведено громадське обговорення 

перспективного плану формування територій громад Вінницької 

області. 

У нараді з обговорення взяли участь керівники структурних підрозділів 

райдержадміністрації, районних управлінь та служб, представники органів 

місцевого самоврядування, громадських організацій району (На 

Крижопільщині відбулось громадське обговорення перспективного плану 

формування територіальних громад області // Вінницька обласна 

державна адміністрація 

(http://www.vin.gov.ua/web/vinoda.nsf/web_alldocs/DocДЕПІ9Z3J4Q). − 2015. 

– 04.08). 

 

Кількість звернень до патрульної поліції Києва в липні цього року 

перевищила кількість звернень до міліції в липні 2014 року на 62,6%.  

За інформацією правоохоронців, істотно зменшився час, необхідний 

для прибуття правоохоронців на виклик. 

Зокрема, час прибуття патрульної служби на кожен п'ятий виклик 

становить близько 8 хвилин, ще в третині випадків (35%) − близько 10 

хвилин. 

Крім того, в МВС зазначили, що зменшився час, необхідний патрулю 

для прибуття на місце дорожньо-транспортної пригоди. Зараз для приїзду 

патрульної служби та оформлення ДТП в середньому необхідно 27 хвилин, 

тоді як минулого року цей показник становив майже 39 хвилин (Кияни 

стали частіше звертатися до правоохоронців // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/8227-kievljane-stali-chashhe-obrashhatsja-k-

pravookhran.html). − 2015. − 03.08). 

 

У Палаці культури міста Луцька офіційно відкрили пункт прийому 

заяв на конкурсний набір в нову патрульну поліцію міста Луцька. У 

відкритті взяли участь міський голова Микола Романюк, заступник голови 

обласної державної адміністрації Сергій Кошарук, начальник УМВС у 

Волинській області Петро Шпига. 

Міський голова Луцька Микола Романюк: 

Це нова сторінка історії не лише правоохоронних органів, а й Луцька. 

Мешканці нашого міста очікують на кращий захист, оперативне реагування 

на правопорушення, які ще мають місце (У Луцьку стартував набір в нову 
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патрульну поліцію // Четверта влада (http://4vlada.com/volin/44568). − 

2015. – 03.08). 

 

30 июля 2015 года состоялось очередное заседание Общественного 

совета при Каховской районной государственной администрации, на 

котором рассматривался вопрос децентрализации власти. 

Глава районной государственной администрации Валерий 

Салтыков: 

На сегодняшний день население очень пассивно воспринимает 

децентрализацию власти, административно-территориальную реформу. 

Члены общественного совета выразили общее мнение о том, что необходимо 

постоянно проводить информационно-разъяснительную роботу (На 

заседание Общественного совета Каховского района говорили об 

объединении громад // Політична Херсонщина (http://polit-

kherson.info/novini/suspilstvo/22282-na-zasedanie-obshchestvennogo-soveta-

kakhovskogo-rajona-govorili-ob-ob-edinenii-gromad.html). − 2015. – 01.08). 

 

30 % − такий приріст дохідної частини бюджету отримала 

Дніпропетровщина завдяки фінансовій децентралізації.  

Збільшити фінансовий ресурс області дозволили нові джерела 

надходження коштів. Так, сукупний дохід області від акцизного збору на 

товари роздрібної торгівлі склав 300 млн. грн. Податок на прибуток збільшив 

бюджет Дніпропетровщини на 518 млн. грн. Надходження значних коштів 

від оподаткування транспортних засобів з великим обсягом двигуна 

очікуються у другому півріччі. 

Директор департаменту фінансів Дніпропетровської ОДА Тетяна 

Шебеко: 

Прийняті зміни до бюджетного і податкового законодавства 

передбачають розширення фінансової самостійності місцевих органів 

виконавчої влади шляхом введення нових джерел доходів. Це означає, що в 

місцевих бюджетах будуть кошти для розвитку інфраструктури, утримання 

доріг та закладів (Децентралізація допомагає Дніпропетровщині 

нарощувати доходи // Конституційна комісія 

(http://constitution.gov.ua/news/item/id/549). – 2015. − 30.07). 

 

З метою посилення співпраці влади і громадськості щодо протидії 

корупції голова облдержадміністрації Валерій Коровій започатковує 

діяльність «гарячої» антикорупційної лінії.  

«Антикорупційна лінія» працює у робочий час з понеділка по 

п’ятницю. 

До розгляду приймаються й анонімні звернення (Валерій Коровій 

зініціював створення «гарячої» антикорупційної лінії в 

облдержадміністрації // Вінницька обласна державна адміністрація 

(http://www.vin.gov.ua/web/vinoda.nsf/web_alldocs/DocДЕПІ9YWJWG). − 

2015. – 30.07). 
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Голова Вінницької облдержадміністрації Валерій Коровій прийняв 

рішення про оптимізацію чисельності працюючих в ОДА. Передбачено 

скоротити 63 посади, які суттєво не впливають на здійснення основних 

функцій облдержадміністрації. 

Зважаючи на непросту ситуацію в державі, оптимізація структури 

штатів дозволить скоротити видатки бюджету на утримання 

облдержадміністрації (Структуру Вінницької облдержадміністрації 

оптимізують задля бюджетної економії // Вінницька обласна державна 

адміністрація 

(http://www.vin.gov.ua/web/vinoda.nsf/web_alldocs/DocДЕПІ9YWECS). − 2015. 

– 30.07). 

 

29 липня в Рихтицькій СЗШ І-ІІІ ст. Дрогобицького району ввели 

в експлуатацію котельню, що працюватиме на твердому паливі. 

Котельня переобладнана відповідно до заходів з енергозбереження. 

Використання твердого палива (в даному випадку – дров) замість дорогого 

газу дасть змогу суттєво зекономити бюджетні кошти, водночас, 

забезпечивши належний температурний режим у шкільних приміщеннях. 

При запуску шкільної котельні були присутні голова 

райдержадміністрації Максим Лісогор, голова районної ради Михайло 

Сікора, депутат обласної ради Михайло Задорожний, представники освіти та 

підрядної організації (На Дрогобиччині здали в експлуатацію шкільну 

котельню, що працюватиме на твердому паливі // Західна інформаційна 

корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/30/na_drogobychchyni_zdaly_v_ekspluatatsiyu_s

hkilnu_kotelnyu_shcho_pratsyuvatyme_na_tverdomu_palyvi_611735). − 2015. – 

30.07). 

 

Одеська область 

 

В Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській 

області завершила роботу Кадрова комісія під головуванням заступника 

Міністра юстиції України Гії Гецадзе. 

Під час роботи Кадрової комісії співбесіду пройшли 59 керівників із 25 

районних, міських, міськрайонних та міжрайонних управлінь юстиції 

Одеської області, з них: 12 – начальників управлінь юстиції, 3 – заступники 

начальників управлінь юстиції, 21 – начальник реєстраційної служби та 23 – 

начальники відділів державної виконавчої служби. 

За підсумками проведення засідання Кадрової комісії буде оголошено 

конкурс на заміщення вакантних посад. 

Заступник Міністра юстиції Гія Гецадзе: 

В умовах реформування органів юстиції перш за все необхідно 

перезавантажити кадровий потенціал, а метою майбутнього конкурсу є 

прихід амбіційних, здібних, професійних молодих людей, які готові і 
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спроможні змінювати ситуації на позитив, запроваджувати нові перетворення 

та ініціативи (Співбесіда та оголошення конкурсу – результати роботи 

кадрової комісії на Одещині // Міністерство юстиції України 

(https://minjust.gov.ua/ua/news/47496). − 2015. – 05.08). 

 

3-го августа 90 одесситов начнут курс для будущих новых 

полицейских. Они присоединятся к 395 слушателям, которые уже учатся с 

13-го июля. При этом параллельно с начавшимся обучением продолжается 

набор новых кандидатов. Всего в Одессе планируется набрать 800 

полицейских.  

Обучение проводят  украинские инструктора, которые прошли тренинг 

у своих американских коллег. При этом несколько  американских офицеров 

полиции из Калифорнии будут находиться в Одессе, чтоб контролировать 

качество обучения.  

В распоряжение новой полиции Одессы будут автомобили, переданные 

Японией  на которых уже начала работать киевская полиция. Одесские 

полицейские будут иметь тот же стандарт формы и оборудования, как и их 

столичные колеги (Будущие новые полицейские Одессы приступили к 

учебе. Но набор продолжается // Одеська обласна державна 

адміністрація (http://oda.odessa.gov.ua/ru/oda-news/buduwie-novye-

policejskie-odessy-pristupili-k-uchebe-no-nabor-prodolzhaetsya/). – 2015. – 

31.07).  
 

Балтська об’єднана територіальна громада першою в Одеській 

області отримала висновок облдержадміністрації про відповідність 

Конституції України та чинному законодавству проекту рішення щодо 

добровільного об'єднання територіальних громад. 

За інформацією офісу реформ у Одеській області, Балтська спроможна 

територіальна громада базуватиметься на частині території Балтського 

району (північна частина Одеської області). 

До її складу увійдуть 28 населених пунктів, на базі яких створені 17 

органів місцевого самоврядування, у тому числі місто Балта (міська рада), 27 

сіл (16 сільських рад) (На Одещині перша об’єднана територіальна 

громада − за півкроку до створення // Децентралізація влади 

(http://decentralization.gov.ua/news/item/id/439). – 2015. – 30.07).  
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ  

СУСПІЛЬНОЗНАЧИМИХ ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Зустрівся з делегацію Конгресу США. Конгресмени високо оцінили 

активну і напружену працю нашого Уряду у винятково складних обставинах, 

які переживає країна. 

Єдність навколо України, яку демонструють американські партнери – 

це єдність навколо спільних ідеалів свободи і демократії. Подякував за 

відчутну і практичну солідарність з нашим народом (Арсеній Яценюк // 

https://www.facebook.com/yatsenyuk.arseniy/photos/a.240776402743169.107374

1829.238601382960671/546026625551477/?type=1. – 2015. – 05.08). 
 

Президент Украины Порошенко пообещал, что украинцы в следующем 

году смогут ездить в Евросоюз без виз. 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Это обещание. Европа откроет свои двери для Украины. 

Украина подаст заявку на вступление в ЕС через пять-шесть лет. 

Украина готова к глубоким и дорогостоящим реформам (Мы любим 

Славянск // 

https://www.facebook.com/slavjansk/photos/a.1426907160858950.1073741829.1

426903450859321/1659263430956654/?type=1. – 2015. – 05.08). 
 

Міністр фінансів України Наталія Яресько: 

4 серпня Україна отримала 1,7 млрд. дол. другого траншу від МВФ. 

Гроші були надані в рамках діючої кредитної програми Механізм 

Розширеного Фінансування (Extended Fund Facility – EFF). 

Всі ці кошти підуть до золотовалютних резервів Національного банку. 

МВФ підтримує розроблений нами план реформ, і отримання цього 

траншу означає, що міжнародна спільнота визнає прогрес українського уряду 

на шляху змін. Ми вже зробили низку важливих кроків в цьому напрямку, та 

попереду ще дуже батаго роботи. Але ефект від оздоровлення, завдяки нашій 

програмі реформ, економіки України вже незабаром зможуть відчути всі 

наші співвітчизники − через повернення України до економічного зростання, 

повернення інвестицій та створення нових робочих місць (Наталія Яресько 

// 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=867097380026198&id=74

9479271788010. – 2015. – 05.08). 
 

Основне про реформи за 4 серпня 2015 року. 

92% згадок про реформи – позитивні! (Ukraine Reforms 

Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/590777231025283. – 2015. – 05.08). 
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Прийнятий за ініціативою Президента закон «Про забезпечення права 

на справедливий суд» передбачив механізм «переатестації» суддів. Кожен 

суддя повинен буде пройти у Вищій кваліфікаційній комісії суддів перевірку 

знань за допомогою тесту і співбесіду за результатами розгляду суддівського 

досьє. 

Якщо до судді будуть претензії, він повинен пройти підготовку у школі 

суддів. Після навчання суддю мають «проатестувати» знову. І лише після 

цього, якщо оцінка буде негативною, суддю може бути звільнено 

(Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/515597741926396/?type=1. – 2015. – 05.08). 

 

Віце-прем'єр-міністр, Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко: 

На засіданні Уряду схвалили проекти Перспективних планів 

формування Луганської, Херсонської та Дніпропетровської областей. Зараз 

відповідальність за впровадження реформи децентралізації лежить на 

Верховній Раді, яка має підтримати зміни до Конституції. Спираючись на ці 

зміни, громади шляхом місцевих виборів зможуть отримати нову владу з 

новими повноваженнями. Вважаю, що депутати повинні продемонструвати 

волю до впровадження реформи, яка дозволить розвиватись регіонам 

(Геннадій Зубко // 

https://www.facebook.com/zubko.gennadiy/posts/1622401914708649. – 2015. – 

05.08). 
 

4 серпня Президент України підписав закон «Про національну 

поліцію».  

Підписання закону поклало початок інституційним змінам структури 

МВС: буде створено Національну поліцію, як окремий орган, більш 

захищений від політичних впливів. Затвердження структури всередині 

Національної поліції дозволить оптимізувати роботу адміністративного 

персоналу і вивільнити ресурси для основного призначення поліції - 

підтримання порядку і боротьби зі злочинністю. 

Крім того, набрання чинності Законом дозволить місцевим громадам 

вже скоро брати безпосередню участь у роботі правоохоронців на місцях, 

зокрема, формувати пріоритети роботи поліції, брати участь у відборі 

працівників, давати оцінку якості їхньої роботи (Національна рада реформ / 

National Reforms Council // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/posts/815234188595114. – 2015. – 04.08). 

 

Днями учасникам цільової команди реформ Нацради реформ було 

презентовано спільну концепцію податкової реформи, розроблену 

авторськими колективами різних громадських платформ та експертних груп, 

що презентували свої концепції на відкритих платформах. 
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Головні завдання реформи: 

1. Унеможливлення корупції 

2. Суттєве зменшення податкового тиску 

3. Відновлення довіри між державою і бізнесом 

4. Сприяння розвитку підприємництва в суспільстві 

5. Збільшення надходження до бюджету через зростання економіки 

Нова модель не передбачає зменшення бюджетних надходжень навіть у 

песимістичному сценарії, а у оптимістичному дає зростання надходжень до 

бюджету на 100 млрд грн. 

Основні зміни, що запропоновані експертами: 

1. Зменшення оподаткування заробітної плати через скасування ЄСВ 

(Пенсійний фонд буде наповнюватися за рахунок бюджету, а видатки 

соціальних фондів будуть розподілені між бюджетом і роботодавцем), 

введення єдиного податку з фізичних осіб зі ставкою 20%. Таким чином всі 

виплати будуть оподатковуватися за ставкою 20%. 

2. Перехід до оподаткування розподіленого прибутку, що означає, що 

поки власник реінвестує свій прибуток і не забирає його з бізнесу − податок 

на прибуток не сплачується. 

3. Скасування існуючої моделі депонування податкових зобов'язань з 

ПДВ, покращення електронного адміністрування ПДВ та впровадження 

моделей контролю та гарантій, що не призводило до вимивання обігових 

коштів підприємств. 

4. Скорочення видатків Пенсійного фонду та соціальних фондів за 

рахунок впровадження електронних реєстрів пенсіонерів, перехід на виплату 

соціальної допомоги в розмірі прожиткового мінімуму при настанні 

страхових випадків, ліквідація фондів з тимчасової втрати працездатності, від 

нещасних випадків на виробництві і перенесення відповідальності на виплати 

на роботодавця, зокрема, введення обов'язкового страхування роботодавця 

робочого місця, оплата тимчасової непрацездатності в обсязі 12 днів на рік. 

5. Удосконалення оподаткування землі та нерухомості через 

запровадження проксі оцінки. 

6. Запровадження електронних сервісів, зокрема, повноцінного 

електронного кабінету платників податків, що дозволить контролювати 

платежі з податків, терміни подання звітності, фіксувати претензії до 

платників податків з боку податкової, а також суттєво спростить визначення 

розміру податків, що підлягає сплати. 

Вважаємо що запропоновані зміни реально змінять взаємовідносини 

між бізнесом і державою та будуть стимулювати справжній економічний 

розвиток в Україні (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/515228135296690/?type=1. – 2015. – 04.08). 

 

Висновок Конституційного суду щодо змін до Конституції в частині 

децентралізації вже у Парламенті (Децентралізація влади // 
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https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/994750250589405. – 2015. – 

04.08). 

 

Прогрес реформи децентралізації! Станом на 1 серпня 2015 року 

схвалені Перспективні плани у 21 області. Залишаються не схваленими 

проекти Перспективних планів у Київський, Тернопільській та Закарпатській 

областях. 

В регіонах триває процес формування спроможних громад, заключний 

етап якого – ухвалення рішень про утворення об'єднаних територіальних 

громад та призначення в них перших місцевих виборів. Можна очікувати, що 

вже до 15 серпня в Україні буде створено близько 150 об’єднаних громад, у 

які увійдуть близько 1050 суміжних територіальних громад (Національна 

рада реформ / National Reforms Council // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/814956545289545/?type=1. – 2015. – 04.08). 

 

Міністр фінансів України Наталія Яресько: 

Вже на початку наступного місяця Міністерство фінансів планує 

подати на розгляд Уряду та Верховної Ради проект податкової реформи, над 

розробкою якою ми зараз активно працюємо разом з представниками бізнес-

асоціацій, громадськості, українських та іноземних експертів. Не дивно, що 

наше бачення того, якою має бути ця реформа, викликає значний інтерес 

серед бізнесу та населення. 

Вчора (3 серпня) це було однією з тем підчас моєї зустрічі з 

компаніями-членами Європейської Бізнес Асоціації. 

Наразі податкова реформа ще в розробці, Міністерство фінансів 

прораховує потенційний вплив різних податкових моделей на економіку та 

бюджет нашої країни. Але вже зараз ми можемо чітко сказати, чого ми 

хочемо досягти цією реформою: 

− зменшення податкового навантаження на зарплати;  

− спрощення податкового законодавства;  

− створення рівних умов для роботи всіх підприємств (що означає 

виведення з тіні одних галузей, ліквідацію невиправданих податкових пільг 

для інших, тощо),  

− забезпечення стабільності та передбачуваності податкового 

законодавства в Україні. 

Лише створивши стимули для нових інвестицій та виведення бізнесу з 

тіні, − ми можемо розширити податкову базу, і залучити кошти, вкрай 

необхідні для фінансування соціальних виплат, субсидій на компенсацію 

підвищення тарифів, видатків на медицину, освіту, і, звичайно ж, на 

фінансування нашої національної оборони. 

Я дуже вдячна бізнес-спільноті за її увагу до вчорашньої зустрічі, та 

заохочую її до дискусій щодо податкової реформи, коли її буде за кілька 

тижнів представлено на розсуд громадськості, Уряду та Верховної Ради 

(Наталія Яресько // 
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https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=866586650077271&id=74

9479271788010. – 2015. – 04.08). 
 

Дерегуляция от Мининфраструктуры:  

− Отменяется комиссионный контроль на борту судов; 

− Вводится автоматизированный радиологический контроль грузов; 

− Электронный документооборот в портах; 

− Упрощаются процедуры оформления яхт; 

На внедрение этих изменений у органов на местах есть 45 дней (Easy 

Business // 

https://www.facebook.com/easybusiness.in.ua/posts/872251529525787. – 2015. – 

03.08). 

 

Заступник Міністра торгівлі США Брюс Ендрюс: 

США вірять у майбутнє України як бізнес-орієнтованої, прозорої та 

динамічної економіки в серці Європи (Арсеній Яценюк // 

https://www.facebook.com/yatsenyuk.arseniy/posts/545081865645953. – 2015. – 

03.08). 
 

У Києві візитував польський експерт з фінансів Войцег Місьонг, який 

розповів, про які граблі на шляху децентралізації слід пам’ятати українцям та 

чому саме польський досвід може знадобитися реформаторам 

(Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/994065127324584. – 2015. – 

03.08). 

 

Реформа державних закупівель має для України макроекономічне 

значення. Вона не лише дозволить економити бюджетні кошти та запобігти 

корупції у сфері закупівель, але й наблизить Україну до кращої світової 

практики ведення бізнесу (Національна рада реформ / National Reforms 

Council // https://www.facebook.com/NRC.ua/posts/813546248763908. – 2015. – 

31.07). 

 

Проектний менеджер Національної ради реформ Павло Ковтонюк: 

Щоб зрозуміти, як автономія лікарень покращує життя конкретної 

людини, ця конкретна людина повинна добре задуматись над тим, чому в неї 

просять купувати рукавички і пелюшку на прийом.  

Стоячи перед такими дверима в будь-якій поліклініці України людина 

може озирнутися праворуч та ліворуч. Вона помітить, що в деякі кабінети 

черги завжди великі, а в деякі − ніколи нікого немає. Нехай вона подумає: 

чому поліклініка не позакриває ці прийоми, а на звільнені гроші не купить 

мені все що треба? 

Потім ця людина нехай підніметься на інший поверх, де побачить 

«платні» відділення. Як правило, стоматологічні. Хай подумає: чому 
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головний лікар не візьме з них арендну плату, і не купить мені рукавички й 

пелюшку? 

Тепер з цими питаннями нехай людина піде до головного лікаря. Він 

розведе руками: хочу, але не можу. В мене кошторис. На пусті кабінети − 

стільки, на стоматологічний поверх − стільки. На пелюшки − нуль.  

Стоп, ви що, ще й доплачуєте тим стоматологам? Так. Ми за 

кошторисом повинні утримувати цей поверх. То беріть з них орендну плату! 

Не можу, бо ми бюджетний заклад.  

Вибачайте і біжіть в аптеку по рукавички. Це на першому поверсі.  

Тепер зрозуміти про автономію буде простіше. Зрозуміти, як важливо 

сказати кошторисам і бюджетним закладам «до побачення». Як важливо, що 

поліклініка повинна перерозподіляти бюджет як хоче. Що вона зможе 

залучати кошти − брати аренду зі стоматологів. Отримає управлінську 

свободу: звільняй поганого лікаря, мотивуй доброго, закрий непотрібний 

кабінет, устаткуй потрібний. А головне − що гроші з бюджету будуть 

приходити в поліклініку за послугу. В яку обов'язково повинні входити ці 

нещасні рукавички й пелюшка (Павло Ковтонюк // 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=929605823744216&set=a.165517263

486413.29283.100000844219886&type=1&fref=nf. − 2015. − 30.07). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Директор Агенції сталого енергетичного розвитку Олександр 

Шумельда: 

Ситуація з поставками вугілля не дуже впливає на ситуацію в 

енергетичному секторі. У нас вугілля споживається в основному на 

електростанціях. Тобто вони не вирішують загальної проблеми у країні. 

Найбільшою проблема є у тому, що ми споживаємо занадто багато 

електричної і теплової енергії. 

Заміна джерела енергії, до прикладу заміна газу на дрова, нічого не 

вирішує в принципі, адже у першу чергу усі зусилля потрібно спрямувати на 

зменшення споживання, а вже після цього думати про альтернативне 

джерело тепла та енергії. 

Замість того, щоб зайнятись утепленням будинків, і після цього 

перерахунком теплових потреб країни, перебудовою ТЕС, перекладенням 

теплотрас, ми починаємо вигадувати у черговий раз велосипед, замінювати 

газ на електрику, на дрова, а також далі продовжуємо обігрівати атмосферу. 

Спочатку потрібно займатися зниженням споживання енергії, після 

цього обирати альтернативне джерело – замінювати газ іншими видами 

палива (Експерт: Спершу треба знизити споживання енергії, потім 

обрати альтернативне джерело // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/05/ekspert_spershu_treba_znyzyty_spozhyvannya

_energii_potim_obraty_alternatyvne_dzherelo_613421). – 2015. – 05.08). 

 

Директор Інституту інформаційного суспільства Ярослав 

Павловський: 

(…) Міністерство − це завжди звужені технічні можливості, це завжди 

недостатній ресурс, як фінансовий, так і організаційний, це обмеження на 

рівні швидкості, динаміки прийняття рішень. Я завжди казав про те, що 

«Мінстець» − це хибне рішення, при тому що сам Юрій Стець дуже 

грамотний фахівець з питань інформаційних потоків. І він був би значно 

більш ефективним, якби був створений якийсь неформальний орган з 

координації інформаційної політики. (…) 

Що стосується діяльності на міжнародній арені, то це не завдання 

профільного чи непрофільного міністерства, це завдання будь-якої 

політичної еліти. Якщо ми говоримо про ідею створення рекламних роликів, 

ми маємо розуміти, що саме вони будуть рекламувати. Фактично, якщо ви 

дивитеся програмні продукти CNN, BBC, або інших міжнародних 

телеканалів, то ви бачите, що такі продукти здебільшого мають два основні 

напрямки. Перший − реклама туристичних послуг держави, а другий − 

завуальована або пряма реклама політичних перетворень. Ми на сьогодні не 

можемо запропонувати безпечні, якісні туристичні послуги, і ми також не 

можемо запропонувати бачення політичних та економічних змін, 
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запропонувати міжнародним інвесторам якісь вигідні правила інвестування. 

Тому, на жаль, нам тут нема з чим виходити. (…) 

Імідж країни мають відновлювати не інформаційні канали і не Юрій 

Стець. Імідж країни мають відновлювати президент, прем'єр-міністр, 

українська політична еліта. Що стосується розповсюдження цієї позитивної 

роботи президента та прем'єра, якби ця робота була, то звісно, мав би 

працювати якийсь міжнародний інформаційний канал, створений в Україні. 

В Україні є такий канал, але він фінансується на «десять копійок» з 

державного бюджету і його рівень впливу надзвичайно низький, навіть на 

представників української діаспори (Імідж України повинні відновлювати 

політики, а не ЗМІ − Павловський // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_08_05/m-dzh-Ukra-ni-povinn-v-dnovljuvati-pol-

tiki-a-ne-ZM-Pavlovskij-7581/). – 2015. – 05.08). 

 

Председатель правления Центра социологических и 

политологических исследований «Социоизмерение» Сергей Таран: 

(…) Были диверсифицированы источники снабжения энергоносителей 

– это то, чего никогда не было раньше. Но в тоже время сделано мало, чтобы 

уменьшить энергозависимость самой украинской экономики. Если год назад 

такая проблема была исключительно политической, (…) то сейчас это 

проблема экономическая. Прогресс есть, но его недостаточно, поэтому мы 

имеем кризис, превратившийся из политического в чисто экономический 

(Правительство сделало недостаточно для уменьшения 

энергозависимости Украины // АСН (http://asn.in.ua/ru/news/opinions/8457-

pravitelstvo-sdelalo-nedostatochno-dlja-umenshenij.html). – 2015. – 05.08). 

 

Прозорість ухвалення рішень, взаємодія з громадянським 

суспільством та формування стратегічного плану дій («дорожньої 

карти») – ключові висновки аналітичного дослідження сучасного стану 

та перспектив реформування правоохоронної системи в країні, 

підготовленого Центром Разумкова. 

Генеральний директор Центру РазумковаАнатолій Рачок: 

Реформа відбувається за унікальних обставин. З одного боку, є 

сприятливі умови для радикальної трансформації: потужний запит і 

готовність до активної підтримки з боку суспільства, задеклароване бажання 

змін на рівні керівництва держави і провідних політичних сил, усвідомлення 

необхідності реформування в лавах правоохоронців. З іншого, – відчувається 

значний вплив негативних чинників, пов’язаних не лише з війною та 

ресурсними обмеженнями. Зокрема, йдеться про брак політичної волі, 

системного підходу до реформування правоохоронної системи, 

фрагментацію політичних сил, надмірну політизацію цього питання. Автори 

реформи МВС ігнорують той факт, що органи внутрішніх справ є складовою 

правоохоронної системи держави – ключовим, але лише одним з її елементів 

(Три складові успішної реформи правоохоронної системи // Національна 
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рада реформ (http://reforms.in.ua/news/try-skladovi-uspishnoyi-reformy-

pravoohoronnoyi-systemy). – 2015. – 04.08). 

 

Заступник голови правління Центру політико-правових реформ, 

експерт з питань судівництва РПР Роман Куйбіда: 

Україна має найнижчий у Європі і один з найнижчих у світі рейтингів 

довіри населення до судів. 

Такий висновок зробили аналітики Gallup за результатами глобального 

соціологічного опитування, проведеного у 123 країнах у 2013 році. Тоді в 

Україні довіряли судам лише 16% опитаних. Але до кінця 2014 року рівень 

довіри до судів в Україні впав ще нижче – до 12%.  

Для порівняння: в Естонії, США, Канаді, показник довіри коливається 

від 50 до 60 відсотків, Великій Британії, Нідерландах, Німеччині – від 60 до 

70 відсотків, а в Швейцарії, Норвегії, Данії – понад 80 відсотків. (…) 

Як же запобігти збереженню і самовідтворенню системи, яка в очах 

суспільства виглядає наскрізь корумпованою, залежною від політиків та 

олігархів, несправедливою та неефективною?   

Можливі два варіанти. Перший – еволюційний. Він подобається 

європейцям, але в українських реаліях може стати профанацією. Потрібно 

чекати, коли ті судді, які звикли поступатися совістю, брати хабарі, жити в 

розкоші, виконувати вказівки зверху, раптом стануть принциповими і 

доброчесними або добровільно покинуть свою роботу. 

Одночасно посилювати антикорупційні і навчальні заходи серед 

суддів, вводити в судову систему нових людей з появою вакансій. Інертна 

система намагатиметься себе відтворювати, спрацьовуватиме інституційна 

пам'ять. 

У таких умовах розраховувати на якісний результат складно, оскільки 

нова кадрова кров, якщо її буде небагато, вражатиметься вірусами старої, 

змішуючись із нею. 

Другий шлях – радикальний, але потенційно більш ефективний. 

Зважаючи на серйозні виклики, через конституційні зміни потрібно 

заснувати нову, більш просту судову систему, до якої суддів добирати 

заново. 

Задля очищення суддівського корпусу кожен суддя, який захоче далі 

працювати в судах, повинен пройти через справедливий відкритий конкурс 

на рівні з іншими претендентами з-поза меж судової системи. 

При цьому до судів вищого рівня також потрібно допускати фахівців, 

які раніше не працювали в суді, але є чесними і порядними людьми. Добре, 

щоб ці люди також мали західну освіту, орієнтувалися на європейські 

цінності і знали іноземні мови. 

Для формування нового суддівського корпусу через перехідні 

положення слід утворити тимчасову комісію з авторитетних суддів у 

відставці, зокрема суддів Європейського суду з прав людини, першого складу 

Конституційного Суду України, правозахисників, правників з діаспори. 
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Члени комісії, крім того, повинні мати бездоганну репутацію і бути 

моральними авторитетами у суспільстві. 

Комісія впродовж двох-трьох років могла би провести конкурси на 

суддівські посади в новій судовій системі. Повноваження суддів, які 

протягом певного часу не виявили бажання взяти участь у такому конкурсі, 

мають бути припинені автоматично положеннями Конституції. 

Повноваження мають бути припинені і якщо суддя за результатами конкурсу 

не був призначений на посаду. 

Лише зі сформуванням нового суддівського корпусу можна буде 

утворити якісно нову незалежну Вищу раду юстиції, яка відповідатиме за 

добір, кар’єру і покарання суддів, бюджет судів. І тоді не буде потреби 

пояснювати людям, чому більшість у її складі мають становити судді, обрані 

суддями. Адже нові судді зможуть здобути авторитет значно швидше, ніж 

діючі судді розпрощаються з безнадійно зіпсованою репутацію. Довіру легше 

здобути, ніж відновити. 

У сучасній Європі прикладів подібних реформ не багато. Країни 

Східної Європи не вдавалися до очищення судів, а пішли шляхом збільшення 

обсягу суддівської незалежності та підвищення соціального статусу судді. 

Однак їм не вдалося уникнути кругової поруки, непотизму, замкнутості і 

безкарності суддів, які прийшли з комуністичного минулого або були 

«вирощені» в умовах функціонування саме такої системи. 

Словаччина минулого року при рівні довіри до судів у 28-30 відсотків 

теж спробувала вжити заходи, аби очистити судову систему. Однак 

європейські структури засудили такі зміни, оскільки у Словаччині не 

відбулося останнім часом переходу від тоталітарної до демократичної 

системи, а Конституційний Суд Словаччини заблокував упровадження цих 

змін. 

Але шляхом оновлення суддівського корпусу через конституційні 

зміни і структурні зміни в системі судів пішла Боснія і Герцеговина у 2002 

році. Після війни міжнародне співтовариство підтримало такі зміни. Досвід 

виявився успішним. 

В Україні ж для сформування суддівського корпусу заново з чесних і 

порядних людей склалися усі передумови – відхід від тоталітарного режиму, 

недовіра до діючих суддів, потреба в ефективних механізмах захисту прав, 

необхідність втілення європейських стандартів, політична воля провести таку 

реформу (Чи скористається Україна унікальним шансом створити нову 

судову систему? // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/statti/item/54654-chy-skorystaietsia-ukraina-

unikalnym-shansom-stvoryty-novu-sudovu-systemu). – 2015. – 04.08). 

 

Заступник директора Центру дослідження армії Антон Міхненко: 

(…) Йдеться про те, що тільки одному Міноборони потрібно близько 

ста мільярдів, щоб перевести армію на контракт. Навіть не перевести, а хоча 

б зберегти пропорцію 60/40 і забезпечити армію рішенням трьох ключових 

завдань − це грошове забезпечення, тобто зарплати, навчальна бойова 
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підготовка, проведення АТО, а також закупівля нового озброєння і техніки. 

Тому, в принципі, він (радник міністра оборони Юрій Бірюков, − ред.) 

позначив правильну суму, але важко сказати, чи вистачить цього на 2016 рік, 

тому що ми знаємо, який у нас рівень інфляції. Можливо, в 2017 році 

знадобиться ще більше грошей, тому тут цифри можуть коливатися. (…) 

Європейські країни — наприклад, Польща, Франція, Німеччина − 

переходили на контракт поступово, і таким чином формували професійну 

армію. Були розроблені державні програми, спрямовані на те, щоб 

переводити армію на контракт протягом 5-6 років, у кожній країні це було 

по-різному, і на це щороку виділялася певна сума грошей. Тобто одні люди 

звільнялися, інші підписували контракт, і це був поступовий, тривалий 

процес. Якщо говорити про фінансове забезпечення, то, наприклад, Польща в 

2010 році перейшла на контрактну армію, при цьому бюджетне фінансування 

там на 120 000 чоловік складає близько 10,5 мільярдів доларів. Грубо кажучи, 

на армію в 100 000 чоловік потрібно мінімум 9,5 мільярдів, це оптимальний 

варіант. А якщо ми говоримо про українську армію, яка зараз за певними 

оцінками налічує 250 000 військовослужбовців, то ми повинні мати порядку 

18,5-20 мільярдів доларів. А тепер порахуємо, скільки пропонує Юрій 

Бірюков? Сто мільярдів гривень − це менше, ніж те, що ми хотіли б 

отримати. Тому, називаючи цю цифру, він у будь-якому разі говорить про 

поступовий перехід на контрактну армію. Але найголовніша ідея − що нам 

треба сформувати професійну, мотивовану армію, добре фінансовану та 

здатну виконувати бойові завдання. Від контракту до професіоналізму є 

деякий проміжок часу (Контрактна армія обійдеться країні в $20 млрд на 

рік − Міхненко // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_08_04/Kontraktna-arm-ja-ob-jdetsja-kra-n-v-20-

mlrd-na-r-k-M-hnenko-0666/). – 2015. – 04.08). 

 

Співробітник патрульної служби Олександр Харченко: 

В принципі, в цілому більшість контактів на вулиці свідчить про те, що 

люди сподіваються і люди вже бачать якісь результати. Причому розказують, 

що вони вже бачать позитивні результати, і це в свою чергу посилює довіру. 

(…) 

Повноваження поліцейських, які визначені новим законом, істотно 

відрізняються від тих повноважень, які були у Державтоінспекції, вони різко 

скорочені. Якщо у Державтоінспекції, як і працівників міліції, було близько 

46 пунктів, які стосуються сфери дорожнього руху, то у нашої нової поліції 

всього чотири пункти. Цього явно недостатньо, закон в цьому плані явно не 

доопрацьований. Я думаю, що це не остання версія закону, і він буде 

доопрацьовуватися в залежності від ситуації (Патрульним поліцейським 

потрібно дати більше повноважень − Караваєв // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_08_04/Patrulnim-pol-cejskim-potr-bno-dati-b-

lshe-povnovazhen-Karava-v-4180/). – 2015. – 04.08). 
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Президент Американської торговельної палати в Україні Андрій 

Гундер: 

Ситуація з інвестиційним кліматом непроста з різних причин. Одна з 

них – сприйняття, яке є в головах інвесторів і взагалі громадськості за 

межами України. А картинка, яку вони часто дивляться по телебаченню – 

танки, люди зі зброєю. І це не зовсім відповідає дійсності, бо якщо приїхати 

до Києва чи в інші міста, то бізнес працює і розвивається. 

І це один із перших напрямків, потрібно зрозуміти, що сприйняття 

викривлене. Потрібно людям розказувати, що відбувається в Україні, які є 

можливості. І якраз ця бізнес-конференція, яка відбулась у Вашингтоні 

(Американсько-український бізнес-форум 13 липня, – ред.), полягала в тому, 

що уряд із міністрами поїхав до деяких найбільших інвесторів у Сполучених 

Штатах. Це люди, які вирішують долю мільярдів доларів. І було важливо, 

щоби ці люди побачили і почули з перших вуст, що реально відбувається в 

Україні. Тому перший напрямок (роботи, – ред.) – це саме сприйняття в очах 

іноземних інвесторів.  

Рухається все повільно, адже досі в США не було посла, але вже от 

призначили (Валерія Чалого, – ред.). Дипломатією, основним напрямком 

роботи посла і його команди, на мою думку, має бути просування 

українського експорту, компаній. А також показувати Україну як 

привабливий напрямок для інвестицій – це напрямок «номер один». І тут, 

можливо, треба навіть брати людей із бізнесу, які цим займатимуться. Треба 

не сидіти в посольстві і чекати, що хтось до тебе прийде, а йти і просувати. 

Подивитися навіть на опитування, яке ми проводили нещодавно серед 

600 найбільших інвесторів, які працюють в Україні. На питання: «Що зараз 

найбільше заважає бізнесу в Україні?», 97% сказали, що це – корупція. В 

Україні корупція – це рак, і потрібно зрозуміти, наскільки це вбиває сьогодні 

бізнес, інвестиції. І треба це питання якомога швидше вирішувати.  

Щодо корупції є три букви «П»: по-перше, превентивні заходи, – це 

становлення Антикорупційного бюро, бізнес-омбудсмен. Друге – це 

публіцистика, робота журналістів, громадянського суспільства, тобто 

розказувати про корупціонерів громадськості. А третє «П», яке ми не бачимо 

– це покарання. Навіть Джо Байден (віце-президент США, – ред.) у 

Вашингтоні сказав, що «цих людей (корупціонерів, – ред.) треба садити до 

в’язниці», а цього ми мало бачимо зараз. 

Сільськогосподарський та агросектори великі, а Україна дійсно 

сільськогосподарська країна. І тут можливостей для інвестицій ще досить 

багато є. Якщо там зараз 35 мільйонів тон іде на експорт, то це ще можна 

збільшувати, якщо є правильна інфраструктура. Я думаю, дуже багато 

залежить саме від інфраструктури.  

ІТ-сектор також є одним із прекрасних напрямків, адже українські 

програмісти вважаються одними з найкращих. Особливо ті, що вже мають 3-

4 роки досвіду. І сьогодні в світі багато користуються технологіями, які 

розроблялись в Україні. Наприклад, навігація в машинах BMW. І у цей 

потенціал вже є інвестиції, і ще більше можна інвестувати (Треба 
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розказувати інвесторам про Україну, а не сидіти і чекати – Гундер // 

Радіо Свобода (http://www.radiosvoboda.org/content/article/27168615.html). − 

2015. − 03.08). 

 

Директор Информационно-аналитического центра «Перспектива» 

Павел Рудяков: 

Специальный отдел, который будет заниматься делами судей-

взяточников в Национальном антикоррупционном бюро (НАБ), − лишняя 

вещь. 

Это внутренняя работа ведомства, но мне кажется, что это излишне. 

Излишни и детализация, и специализация, поскольку таким образом негласно 

признается, что в системе судопроизводства эти все коррупционные 

проявления наиболее распространены, чем где бы то ни было, и наиболее 

заметны, и укреплены. Мне кажется, что особой целесообразности в этом 

нет, но руководителю ведомства может виднее. Возможно, он хочет 

усовершенствовать работу (…) (Коррупция является неотъемлемой 

системой госуправления // АСН (http://asn.in.ua/ru/news/opinions/8221-

korrupcija-javljaetsja-neotemlemojj-sistemojj-gosu.html). − 2015. − 03.08). 

 

63,9 % опитаних фондом «Демократичні ініціативи» та 

Українським центром економічних і політичних досліджень імені 

Олександра Разумкова вважають необхідним вступ України до 

Організації Північноатлантичного договору (НАТО). 

Респондентів попросили відповісти на запитання: як би вони 

проголосували, якщо в найближчі вихідні відбувся б референдум щодо 

вступу України в НАТО. 

28,5 % опитаних висловилися проти вступу України в НАТО. 7,6 % 

респондентів не змогли дати відповідь. 

Опитування здійснювали від 22 до 27 липня в усіх регіонах країни за 

винятком анексованого Росією Криму та окупованих терористами територій 

Донецької та Луганської областей. Усього опитано 2 011 респондентів, яким 

понад 18 років. Теоретична похибка вибірки не перевищує 2,3 % (63,9% 

українців підтримують вступ до НАТО, − опитування // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55bf240ce0693/). − 2015. – 03.08). 

 

Після початку роботи нової поліції рівень довіри киян до 

правоохоронних органів виріс. 

Такий висновок можна зробити з результатів соціологічного 

дослідження компанії «Active Group», проведеного в рамках проекту 

«Київський омнібус» за підтримки проектного центру «Project Center X». 

Киян просили поставити оцінку роботі правоохоронних органів 27-28 червня 

(за тиждень до початку роботи нової поліції) та 24-25 липня. 

З’ясувалось, що протягом неповного місяця роботи нового підрозділу 

МВС кількість киян, які оцінюють роботу правоохоронців на максимальну 

оцінку, збільшилась з 3,7% до 4,6%. Кількість респондентів, які поставили 
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правоохоронцям оцінку «добре», збільшилась із 16,5% до 21,4%. Негативних 

оцінок поменшало: «двійок» стало на 11,6% менше (з 25,8% до 14,2%), 

«одиниць» – на 6,2% (з 24,9% до 18,7%). «Трійки» правоохоронцям 

поставили 36% опитаних (червневе дослідження показало 36%).  

Таким чином середньозважена оцінка роботи правоохоронців зросла з 

2,5 балів до 2,8.  

Причому чоловіки утричі частіше оцінюють роботу правоохоронців на 

«відмінно» порівняно із жінками. Щодо вікового поділу, то молодь склала 

найбільшу частку з тих, хто оцінив роботу на чотири та п’ять балів. Середи 

тих хто поставив «одиниці» переважають респонденти передпенсійного та 

пенсійного віку (старші 51 року).  

Керівник проекту «Київський омнібус» Олександр Позній: 

Хоча кредит довіри до нової поліції дуже високий, правоохоронній 

системі в цілому люди, як і раніше, не довіряють. Це означає, що без 

системних змін усієї правоохоронної системи такий кредит довіри може 

спровокувати таке ж значне розчарування (що відбувається кожного разу, 

коли є завищенні очікування).  

Дослідження проводилось у м. Києві 24-25 липня в рамках проекту 

«Київський омнібус» компанією «Active Group» за підтримки проектного 

центру «Project Center X». Обсяг вибірки 1515 респондентів віком від 18 

років. Похибка не перевищує 2,5 % (Після початку роботи нової поліції 

рівень довіри киян до правоохоронних органів виріс // Громадський простір 

(http://www.civicua.org/news/view.html?q=2531625). − 2015. − 03.08). 

 

Екс-міністр юстиції Сергій Головатий: 

У змінах до Конституції мова йде про десовєтизацію, тому що 

міняється територіальний устрій. Якщо сьогодні територіальний устрій 

складають села, селища, міста, райони й області, то в змінах записано, що 

територіальний устрій становлять виключно громади. 

Крім того, якщо в країні не буде прийнято змін до Конституції в 

частині децентралізації, то це суттєво послабить українську державність 

(Українська державність залежить від змін у Конституції, – експерт // 

UAZMI (http://uazmi.org/article/1872757457150298). − 2015. − 03.08). 

 

Народный депутат, первый заместитель главы комитета ВР по 

вопросам налоговой и таможенной политики Оксана Продан: 

Вопрос налоговой реформы во многом станет определяющим для 

Украины. (…) 

Что нужно, чтобы налоговая реформа состоялась? 

Первое. Ее не должны делать чиновники и фискалы. В нашей истории 

еще не было случая, чтобы они провели хоть какие-либо значимые реформы. 

(…) Но если нужен результат, главную роль в подготовке документа должно 

играть гражданское общество, средний класс и его представители. (…) 
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Второе. Сразу нужно отказаться от мысли, что под видом реформы 

можно провести несколько косметических изменений, при этом спрятав в 

объемном документе нормы, усиливающие налоговое давление. (…) 

Если мы снижаем ставку единого социального взноса, то без каких-

либо условий. 

Если запускаем электронное администрирование НДС, то лишь для 

того, чтобы облегчить уплату этого налога и искоренить коррупцию, а не 

затем, чтобы наполнить бюджет за счет оборотных средств предприятий. 

Если вводим кассовые аппараты для всех, тогда вначале упрощаем 

администрирование, убираем фирмы-прокладки и создаем условия для 

покупки этих аппаратов, а не перекладываем все затраты на мелких 

предпринимателей. 

Если вносим изменения в упрошенную систему налогообложения, то 

только после реформирования общей системы. 

Сделать это и просто, и одновременно сложно. Просто, если в фокусе 

держать интересы людей и создавать условия для их работы. Сложно, когда 

думаешь лишь о том, как закрыть дыры в бюджете, откуда разворовываются 

деньги. 

Настоящая налоговая реформа способна стать поворотным пунктом в 

нашей истории. Эффект от ее проведения превзойдет эффект от появления на 

киевских улицах полицейских патрулей, ведь уровень нашей жизни 

напрямую зависит от налоговой политики.  

Отказавшись от манипуляций с налогами, создав условия для равной 

конкуренции и предпринимательства, мы навсегда сможем изменить 

отношения между государством и его гражданами, сможем создать условия 

для победы на внутреннем фронте (…) (Справедливые налоги важнее, чем 

селфи с полицейским // Новое время 

(http://nv.ua/opinion/prodan/spravedlivye-nalogi-vazhnee-chem-selfi-s-

politsejskim-62160.html). − 2015. − 03.08). 

 

Директор Світового банку у справах України, Білорусі та Молдови 

Чімяо Фан:  

Показник країни в рейтингу Doing Business − це лише одна невеличка 

складова загального бізнес-клімату, хоча зменшення кількості дозволів та 

регуляторних актів − це безумовно важливо для розвитку малого бізнесу, але 

цього недостатньо для того, щоб вплинути на впевненість бізнесменів у тому, 

що умови тут сприятливі. 

Крім того, основні індикатори що застосовуються при складанні 

рейтингу відображають картину минулого року, ми сподіваємося, що новий 

показник відображатиме зміни, які відбувалися цього року, але наразі важко 

сказати, на якому місті перебуває Україна, адже остаточного звіту поки 

немає. 

Але важливо, щоб ми зосереджували свої зусилля на інвестиційному 

кліматі загалом, а не тільки на тих вузьких показниках, що беруться до уваги 

у рейтингу Doing Business. 
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Ці індикатори важливі, але до певної міри. 

Що точно відомо, то це те, що інвесторам дуже важко вкладати кошти 

в економіку, коли в країні немає макроекономічної стабільності. 

Важко очікувати інвесторів, коли повсюди корупція, а також, коли 

вони не впевненні, що кошти, які вони вкладають, у них завтра не відберуть. 

І тут ми знову повертаємося до питання судової реформи. Треба зробити все 

необхідне для того, щоб права власності були захищені (У Світовому банку 

повідомили, чому інвестори не йдуть в Україну // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/business/55be63b28ca9b/). − 2015. – 02.08). 

 

Директор економічних програм Центру Разумкова Василь 

Юрчишин: 

Для зростання економіки необхідне насамперед стійке податкове поле. 

Водночас не повинно бути нових податків, які нібито вводять тимчасово, а 

потім подовжують. Крім того, важливим чинником залишається стабільність 

гривні. 

Є надія, що з валютним курсом буде спокійніше, оскільки надходить 

фінансова допомога. Принаймні важливо не допустити ігрищ, які були з 

валютним курсом наприкінці минулого і на початку нинішнього року. Тоді 

можна чекати, що бізнес повірить у стійкість економічного середовища. І 

якщо бізнес відчує деяку свободу, економічне відновлення можливе досить 

високими темпами. 

При створенні сприятливих умов для бізнесу уряд може розраховувати 

у 2016 році на більше зростання ВВП, ніж 4%, прогнозовані Міністерством 

економічного розвитку і торгівлі (Уряду варто переходити до 

стимулюючої моделі економічного зростання // Центр Разумкова 

(http://www.razumkov.org.ua/ukr/expert.php?news_id=5730). − 2015. − 31.07). 

 

Експерт в галузі місцевого самоврядування, один з ініціаторів 

даних змін Юрій Ганущак: 

Якщо закон приймуть у цьому вигляді, то децентралізація в Україні 

буде. (…) Цими змінами упорядковуються відносини між рівнями влади (…). 

Щодо самих змін, то насправді, це дійсно дивно й важко повірити, але 

Президент справді пішов на те, щоб формалізувати повноваження. Для 

прикладу, із основних змін: зараз на рівні області і району створюються 

виконавчі органи, що підпорядковані радам відповідно до КУ. Наразі ці 

виконавчі органи підпорядковані уряду, Президенту й оперують величезними 

коштами бюджету. Той, хто їх контролює і призначає, а це Президент − має 

доступ до зловживань. Відтепер цього не буде (Депутати, які виступають 

проти змін до Конституції, працюють на Путіна – експерт // Слово і 

Діло (http://www.slovoidilo.ua/2015/07/31/pogljad/polityka/deputaty-yaki-

vystupayut-proty-zmin-do-konstytucziyi-pracyuyut-na-putina-ekspert). − 2015. − 

31.07). 
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Заступник генерального директора − директор політико-правових 

програм Центру Разумкова Юрій Якименко: 

(…) Шлях відновлення довіри до ГПУ − коли в цьому органі силами 

своїх же працівників виявлятимуться зловживання, корупція, схеми, а ті, хто 

до них залучений, нестимуть відповідальність. Коли суспільству будуть 

відомі факти покарання «своїх», тоді може бути повернута і його довіра, бо 

це свідчитиме про реальність намірів щось реформувати та змінювати. Коли 

ж це перетворюється на політизований конфлікт на рівні «народний депутат 

− генеральний прокурор», це мало впливає на довіру громадськості до 

прокуратури та політиків. Загальний конфліктний фон лише підсилює 

негатив у сприйнятті правоохоронних органів (Очищення від зловживань і 

корупції дозволить ГПУ відновити довіру українців // Центр Разумкова 

(http://www.razumkov.org.ua/ukr/expert.php?news_id=5725). − 2015. − 31.07). 

 

Представник Верховної Ради у Конституційному суді Анатолій 

Селіванов: 

(…) Після внесення змін до Конституції потрібно буде вносити зміни в 

інше існуюче законодавство. 

Сьогодні потрібно 16 нових законів. І от якщо ці 16 законів з’являться 

замість закону про місцеві ради і місцеве самоврядування, бо я вже вважаю, 

що місцеві адміністрації і представники президента, які раніше були, вже 

пішли в історію – то, безумовно, це буде повноцінна модель 

(самоврядування, – ред.) європейського зразка (Децентралізація по-

українськи: «гра в наперстки» чи модель самоврядування європейського 

зразка? // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27163470.html). − 2015. − 31.07). 

 

Експерт Центру політико-правових реформ Ярина Журба: 

(…) Польський досвід – справді дуже корисний. Його потрібно 

вивчати, бо це – країна, яка має схожі історичні передумови. Хоча жоден 

досвід не можна просто автоматично перенести на нас. Тому що, для 

прикладу, Польща, коли проводила децентралізацію, в них адміністративно-

територіальні одиниці були вже достатньо великими, щоб можна було 

провести децентралізацію, хоча потім вони їх ще укрупнили. Наприклад, в 

Польщі на момент початку децентралізації було 2,5 тисячі адміністративно-

територіальних одиниць, найменшого рівня мається на увазі. А в нас їх є 

зараз понад 12 тисяч і їх потрібно укрупнювати. Тому наша децентралізація є 

складнішою в тому плані, що нам треба дуже ще багато ще роботи зробити 

для укрупнення базового рівня місцевого самоврядування. У нас зараз цей 

процес об’єднання громад, який, так скажімо, зустрічає опір – він є 

незрозумілим для людей, він буде складнішим, ніж в Польщі. І досвід 

Швеції, Данії... Наприклад, в Польщі, яка була відмінність? То вони в 

принципі це зробили так: вчора люди жили в одних адміністративно-

територіальних одиницях, а сьогодні вони прокинулися – і виявляється, що 

все інакше. Їм, звичайно, про це було повідомлено, але мається на увазі, що 
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національна влада вирішувала, якими будуть розміри цих одиниць потім уже 

укрупнених тощо. 

Найбільший зараз «камінь спотикання» – це те, що влада не комунікує 

з децентралізації. Це – реформа, яка потребує активного включення людей. 

Тобто не те, щоб вони якось пасивно схвалювали чи не чинили опору, тут 

треба, коли формуються нові громади, щоб місцева еліта розуміла, що їй 

потрібно брати участь в тому, розуміла, які нові повноваження з’являються, 

які нові фінанси тощо. Якщо люди не підтримають активними діями, то 

ефективність цієї реформи буде значно нижча, ніж може бути 

(Конституційні зміни за грамотного використання можуть бути 

корисними – експерт // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27162699.html). − 2015. − 31.07). 

 

ЭкономистАлександр Пасхавер: 

Украина − очень неудачливая страна в плане проведения реформ. Ее 

нельзя сравнивать с государствами Восточной Европы или Прибалтикой, 

потому что все они после развала советского блока просто вернулись домой. 

Как бы они ни описывали героическое проведение реформ, между ними и 

Европой никогда не стоял ментальный барьер. И тут вопрос не в том, что 

поляки оказались более умными или их правительство было лучше. Просто у 

них не было ценностного барьера, а у нас он есть. 

Украину можно сравнивать с Россией, Беларусью, Казахстаном и 

Азербайджаном, но и здесь мы хуже всех. В Казахстане и Азербайджане 

евразийская авторитарная власть, поэтому они, недолго выбирая, встали на 

свою историческую колею. (…) 

Поэтому чтобы провести реформы и создать эффективное государство, 

нам придется пройти более сложный путь, чем другим. Ментальность 

украинцев − это стратегия выживания, которая определена историей. Она 

проявляется, например, в нашем недоверии к государству и лояльном 

отношении к коррупции. Так что можно сказать, что против наших усилий 

создания эффективного государства работает сама история. (…) 

Слово реформы − это эвфемизм, ведь их сущность − война с 

консервативным мышлением. Мы все должны сильно измениться, чтобы их 

провести. (…) 

Не так важен темп проведения реформ, как непрерывность усилий, а 

ведь именно этого нам все время и не хватает. Посмотрите, как люди 

благожелательно относятся к новой полиции и к назначению Саакашвили. 

Это означает, что они ожидают позитивных результатов. 

Когда к власти приходят радикалы, они совершают много ошибок. 

Когда к власти приходят умеренные, они все делают медленно. Именно эта 

смесь радикалов и умеренных и дает это странное сочетание, при котором 

реформы проводятся, но медленно. (…) 

Если в стране создать атмосферу активного проповедования 

европейских ценностей, то это станет модой, и даже людям, которые их не 
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исповедуют, будет неудобно против них возражать, а значит, снизится 

протестное отношение к реформам. 

Реформы не должны быть враждебными по отношению к населению. 

Проводя их, мы не должны относиться к людям, как хирурги старой школы − 

к больным. Дескать, если я тебя оперирую, тебе должно быть больно, ты 

должен терпеть. Больно быть не должно − реформы могут быть выстроены 

таким образом, чтобы не вызывать протестов у населения. Если происходит 

обратное − значит, реформа плохо подготовлена. 

В конструкцию каждой реформы можно ввести амортизаторы, при 

которых последствия не всегда будут приятными, но по крайней мере не 

вызовут протеста. (…) 

В Администрации президента есть структура, которая координирует 

реформы. Но нет структуры, которая бы занималась содержательной 

координацией. Мне это кажется неправильным. Должна быть группа людей, 

которая определяла бы общую идеологию реформ, из которой вытекала бы 

их последовательность, и они могли бы воздействовать друг на друга. 

С моей точки зрения, не все делается правильно. Сейчас готовится 

около полусотни реформ, и над каждой работают команды людей из 

различных министерств, к которым добавляют, как острый соус, волонтеров. 

Я же считаю, что бюрократов нужно изгнать из таких команд и оставить их в 

ранге советников и экспертов, не имеющих решающего голоса. 

Кроме того, нужно вообще избавиться от бюрократии − так же, как мы 

избавляемся от милиции. Это возможно осуществить за пару лет. Если мы 

поручим имплементацию реформ нынешней бюрократии, результат будет 

проигрышным (…) (Не так важен темп, как непрерывность усилий. 

Авторитетный экономист рассказал, как стимулировать реформы в 

Украине // Новое Время (http://nv.ua/publications/ne-tak-vazhen-temp-kak-

nepreryvnost-usilij-avtoritetnyj-ekonomist-rasskazal-kak-stimulirovat-reformy-v-

ukraine-60829.html). − 2015. − 30.07). 

 

Президент фундації «Відкрите суспільство» Леся Шевченко: 

(…) Проблема бере початок із того, що депутати часто підмінюють 

поняття якості кількістю розроблених законопроектів. У гонитві за бажанням 

проявити себе та (симулювати) свою роботу, вони реєструють те, що мало 

стосується реалій життя. Більше того, депутати не можуть не розуміти, що 

зареєстровані ними популістичного штибу законопроекти швидше не 

підтримають, аніж ухвалять. 

Усі це розуміють, але законопроекти продовжують реєструвати, і 

інформаційний потік ВР заповнюється рівномірним шумом. (…) 

Для усвідомлення шкідливості подібного «білого шуму» варто 

уточнити, що у роботу над кожним − кожним! − законопроектом втягується 

чимала кількість фахівців. Усі, без винятку, зареєстровані ідеї депутатів 

попри свій рівень раціональності отримують експертний супровід та мають 

пройти декілька комітетів ВРУ для отримання схвальних вердиктів. Причому 

проходять комітети навіть ті, які не мають шансів бути прийнятими. Уявіть 
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собі, яка бюрократична махіна запускається навіть заради законопроекту з 

одного речення. 

В ідеалі подібна система стоїть на сторожі якості та 

взаємовідповідності законодавства, але наразі механізм захлинувся паперами. 

От і виходить, що в комітеті ВРУ з питань європейської інтеграції 

сьогодні накопичилось 1676 поданих законопроектів. Більша за цю кількість 

законопроектів (2096) розглядається тільки комітетом ВРУ з питань 

запобігання і протидії корупції та комітетом з питань бюджету (1786). 

За період роботи депутатів 8-го скликання, до літніх канікул, було 

зареєстровано 2044 законопроектів, з них тільки 110 (5%) перетворилися на 

повноцінні закони. Для порівняння Сеймом Республіки Польща за 5 

попередніх років (2011-2015 рр.) було зареєстровано 1167 законів, з яких 

було ухвалено 593 (50%). 

З іншого боку, для належної роботи депутати мають розуміти наслідки 

проголосованих ними галузевих політик (згадаймо закон про валютні 

кредити) та щонайменше − якість законопроектів, які ставлять на порядок 

денний. Але, на жаль, ця Верховна Рада страждає на хвороби попередників: 

часто проекти без комітетських висновків виносять у сесійну залу. 

Відповідно, виникає парадокс: аналітична індустрія парламенту перетравлює 

тисячі законопроектів, проте її продукція виявляється де-факто непотрібною. 

(…) 

Згаданий уже комітет з питань євроінтеграції, теж повинен сказати своє 

слово, − чи відповідає кожен конкретний законопроект Угоді про асоціацію 

та європейському праву загалом. Ефективність його роботи залежить від 

двох речей: від системного та професійного «скрінінгу» і самого розуміння 

суті угоди та відповідних актів права ЄС. Але професійний потенціал 

комітету також стає жертвою «білого шуму» – кількість законопроектів, що 

надходить до комітету, занадто велика, щоби вчасно їх опрацювати, до того 

ж, хаотичне винесення їх на голосування в сесійний зал і зовсім збезцінює 

таку роботу. 

Отак у зал і просочуються документи з хибами, невідповідностями та 

внутрішніми протиріччями. Депутати ж самі собі роблять ведмежу послугу − 

частина законопроектів суперечить підписаній Україною Угоді про 

асоціацію, а отже, рано чи пізно ці норми доведеться виправляти. (…) 

У підсумку кількість дрібних вад зростає, загрожуючи перерости в 

серйозну проблему − ризик зриву імплементації угоди з ЄС. Нагадаю, Київ 

домовився з Брюсселем про ухвалення більш ніж 350 актів за стандартами 

європейського права, дедлайн − кінець 2017 року. 

Вийти з глухого кута можна у два кроки. 

Перший − ВРУ та її комітети починають співпрацю з громадськими 

організаціями, які давно займаються аналізом законопроектів. 

Другий − вказані установи віддають функції аналізу «на аутсорс» 

аналітичним центрам та експертам, що дозволяє «вбити двох зайців». 

Якщо це працює в бізнесі, чому не може стати ефективним 

інструментом у політиці? 
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На користь «аналітичного аутсорсу» є декілька аргументів. 

По-перше, експертиза здійснюватиметься на постійній основі 

фахівцями з необхідними знаннями та досвідом у відповідних сферах права 

ЄС і законодавства України. 

По-друге, через експертів легше налагодити процес інформування 

щодо норм і стандартів ЄС, необхідних до імплементації, а також 

відслідковувати, як зміни в європейському законодавстві впливають на 

українське. 

Залучення експертів вирішує ті проблеми, де в парламенті виник 

«білий шум»: 

1. Підвищується обізнаність депутатів щодо змісту законопроектів 

відповідно до норм права ЄС. 

2. Пришвидшується процес інформування громадськості щодо 

законотворчої роботи в рамках виконання угоди. 

3. Експертні висновки наближуватимуть законодавство України до 

права ЄС. 

4. Депутати прислухаються до позиції комітету ВРУ з питань 

євроінтеграції під час голосування. (…) 

Оскільки комітет з питань євроінтеграції першим зацікавився у такій 

співпраці, перші кроки вже зроблено. При ньому вже створена 

Парламентська експертна група (ПЕГ) з євроінтеграції, яка впливає на процес 

прийняття законів згідно з домовленостями в рамках Угоди про асоціацію з 

ЄС. 

Поки проблема «білого шуму» вирішена лише в одному комітеті, але 

подібний алгоритм може виявитися дієвою пігулкою, якої давно потребують 

наші депутати. Практика довела, що лише залучення активної та обізнаної 

громадськості робить законодавчий процес у Верховній Раді швидким та 

ефективним (Білий шум Ради // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55b88760d664c/). − 2015. − 30.07). 
 

Заступник директора департаменту регіонального розвитку та 

проектного управління Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України Сергій 

Шаршов: 

Нашим Міністерством було розроблено методику формування 

територіальних громад базового рівня. Але, коли ми почали дивитися, що 

робити на наступному рівні – районному, то у нас виникли деякі проблеми. 

За кожним рівнем має закріплятися певна функція органу влади. На 

найнижчому, першому рівні, відповідно до концепції та відповідно до 

існуючого законодавства («Основи законодавства України про охорону 

здоров’я»), орган самоврядування має відповідати за первинну медичну 

допомогу. Якщо ми переходимо до другого рівня, і виходячи з програми і 

Концепції реформи самоврядування і з тих документів, що на сьогоднішній 

день вже створені – законодавство про охорону здоров’я, то другому рівню 

має відповідати вторинний рівень охорони здоров’я, але цей рівень виходить 
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за свої межі. Тобто, те, що ми очікуємо зараз від колег з Міністерства 

охорони здоров’я – зробити правильний підхід до визначення госпітального 

округу. 

Проектний менеджер Національної ради реформ Павло Ковтонюк: 

Зараз ми знаходимося на етапі розмежування замовника послуги і 

надавача послуги – це має значення в контексті децентралізації. Це 

розмежування буде відбуватися у вигляді так званої автономізації закладів 

охорони здоров’я. Це означає, що заклади припиняють бути бюджетними 

закладами – вони знаходяться на балансі, у відповідного органу влади – або у 

держави, або у органу місцевого самоврядування. Заклад почне відповідати 

сам за своє утримання та надання послуг. В реформі децентралізації 

перерозподіляються функції держави, частина цих функцій є в сфері охорони 

здоров’я, яка буде змінюватися. 

Головний експерт групи РПР «Реформа охорони здоров’я» Зоряна 

Черненко: 

Ми, РПР, є платформою для дискусії, де ми можемо собі дозволити 

ширше глянути на ситуацію, і, якщо ми бачимо, що концепція торкається тих 

речей, що є неприпустимими, то сьогодні на них треба подивитися свіжим 

оком, не обмежуючись документами, та змінити. Основна функція влади на 

місцях – це політика охорона здоров’я, вона є досить широка і не полягає 

лише в питанні фінансування (Реформа охорони здоров’я в контексті 

децентралізації (матеріали круглого столу) // Конституційна комісія 

(http://constitution.gov.ua/news/item/id/542). − 2015. − 30.07). 

 

Лише третина українських експортерів скористалася 

автономними преференціями, що були надані Україні Євросоюзом. 

Про це йдеться в дослідженні, проведенному Інститутом економічних 

досліджень і політичних консультацій на підставі опитування бізнесу. 

Автори дослідження зазначають, що жодне з опитаних підприємств не 

оцінило дію автономних преференцій негативно. Оцінки варіюються від 

позитивних до нейтральних. 

У 2014 році кількість українських підприємств експортерів до ЄС 

загалом зросла – 5302 вийшло на ринок ЄС, 2299 − покинуло його. 3814 або 

42%, що експортували до ЄС у 2013 році, продовжували експортувати у 2014 

році. Проте більшість із них – 55% − зменшила обсяги поставок до ЄС. 

В Інституті відзначають, що, за їхніми попередніми оцінками, дія 

автономних преференцій мала б запезпечити збільшення українському 

експорту до ЄС на 4,5% на рік (Преференціями ЄС скористалася третина 

українських експортерів // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55ba09d23cd4d/). − 2015. − 30.07). 

 

Заступник міністра економічного розвитку і торгівлі України 

Максим Нефьодов: 

Реформа державних закупівель має для України макроекономічне 

значення. 
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Державні закупівлі в країні − це 250 млрд гривень щорічно. З цієї суми 

не менше 50 млрд гривень щорічно − це втрати як від прямої корупції, так і 

від поганої організації процесуістра. 

Тому наведення ладу у держзакупівлях − це не є просто питанням 

покращення однієї із сфер суспільного життя, це є справді питання 

наповнення бюджету, це питання отримання тих коштів, які Україна може 

мобілізувати всередині країни, а не отримувати у якості фінансової допомоги 

від міжнародних організацій (Через корупцію у держзакупівлях бюджет 

щороку втрачає 50 мільярдів, − Мінекономіки // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55b9e6b986126/). − 2015. − 30.07). 

 

Військовий експерт, колишній голова Спілки офіцерів України 

В'ячеслав Білоус: 

Не Аваков перший і не він останній починає розмови про необхідність 

контрактної армії. Але, по-перше, контрактна армія не є гарант 

професійності, по-друге, це не дасть ті позитивні результати, в яких нас 

переконують і по-третє – переведення на контрактну армію на даний момент 

взагалі неможливе. Федеративна республіка Німеччина почала переходити на 

повністю професійну армію лише два роки тому. Фінляндія не слабка країна і 

у 1939 році вистояла проти Радянського Союзу, але й досі має призивну 

форму комплектування. США переходили від призовної до суто професійної 

армії близько 20 років. 

Якщо є бюджет такий, як у Сполучених Штатах, тоді можна ризикнути 

і спробувати контрактну форму, але якщо немає, а у нас таких ресурсів 

немає, то треба виходити з того, що є. 

(…) В Україні має бути змішана форма комплектування ЗСУ, де може 

бути пропорція 50/50, або 30/70, але обовязково має бути компонент 

призивної (Аваков обманює, коли запевняє в реальності переведення на 

контрактну армію – експерт // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/30/pogljad/bezpeka/avakov-obmanyuye-koly-

zapevnyaye-v-realnosti-perevedennya-na-kontraktnu-armiyu-ekspert). − 2015. − 

30.07). 
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Відновлення інфраструктури звільнених територій 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Проекти з відновлення регіону та ремонтні роботи 

 

Президент Петро Порошенко підписав Закон №605-VIII «Про 

ратифікацію Меморандуму про спільні наміри Уряду України та Уряду 

Федеративної Республіки Німеччина стосовно незв’язаного фінансового 

кредиту загальним розміром 500 млн євро», прийнятий Верховною 

Радою 15 липня. 

Угоду було підписано 1 квітня 2015 року у місті Берлін. 

Згідно з Меморандумом, Уряд Німеччини має намір надати необхідні 

гарантії під незв’язаний фінансовий кредит (UFK) Кредитної установи для 

відбудови (KfW) загальним розміром 500 млн євро. Кошти залучатимуться, 

зокрема, для інвестицій у відбудову частини України (Глава держави 

підписав Закон про ратифікацію Меморандуму з Німеччиною щодо 

кредиту на 500 млн євро на відбудову інфраструктури на Сході України // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-pidpisav-zakon-pro-

ratifikaciyu-memorandumu-z-35761). – 2015. – 05.08). 

 

Государственная администрация железнодорожного транспорта 

«Укрзализныця» восстановила движение на поврежденном участке 

перегона «Сентяновка − Шипилово» (Луганская область. 

Пути приведены в рабочее состояние: заменены разрушенные рельсы и 

шпалы. 

В «Укрзализныце» отмечают, что это направление важно для перевозки 

стратегических грузов металлургического комплекса: железной руды, 

окатышей, угля, металлов и тому подобное (В Луганской области на одном 

из участков восстановлено железнодорожное движение // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17260-v-

luganskoy-oblasti-na-odnom-iz-uchastkov-vosstanovleno-zheleznodorozhnoe-

dvizhenie/). – 2015. – 05.08). 

 

Рабочая группа по экономике Контактной группы по Украине на 

встрече в Минске договорилась о восстановлении инфраструктуры 

Донбасса.  

Спецпредставитель ОБСЕ Мартин Сайдик: 

Достигли договоренностей по двум группам вопросов. Первый − это 

водоснабжение, эксперты изучат два объекта в Донецкой и Луганской 

областях. (…) 
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Кроме того, была достигнута договоренность по восстановлению 

железнодорожного сообщения. 

На следующей неделе будет разработан график работ по 

разминированию ряда населенных пунктов на сопредельных территориях 

(Боевики и Киев достигли договоренностей о восстановлении Донбасса // 

АСН (http://asn.in.ua/ru/news/news/8285-boeviki-i-kiev-dostigli-

dogovorennostejj-o-vosstan.html). − 2015. − 04.08). 

 

Глава Государственной службы Украины по чрезвычайным 

ситуациям Николай Чечеткин: 

Ведомство заключило совместный проект с Организацией по 

безопасности и сотрудничеству в Европе о поставке технической помощи для 

разминирования территорий Донбасса.  

Проект рассчитан на поставку технических средств для проведения 

разминирования. Автомобили для перевозки взрывоопасных предметов, 

костюмы для пиротехников; шлемы, защитные очки, наколенники, 

бомбоискатели, металлодетекторы и другие вспомогательные средства. 

Реализация такого проекта существенно снизит уровень опасности в 

первую очередь для мирного населения восточных областей Украины (ОБСЕ 

поможет Украине разминировать Донбасс // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/17011-obse-pomozhet-ukraine-

razminirovat-donbass/). − 2015. − 03.08). 

 

Президент України Петро Порошенко: 
У бюджеті передбачено кошти на відновлення Маріуполя і тим 

жителям Маріуполя, Краматорська і Слов'янська, хто постраждав унаслідок 

обстрілів із систем залпового вогню «Смерч» та «Ураган» (У бюджеті 

закладено кошти на відновлення Маріуполя і нове житло, − президент // 

INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55be5b45eb64d/). − 2015. – 02.08). 

 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб та жителів Сходу України 

 

Президент України Петро Порошенко підписав Закон «Про 

внесення змін до Закону «Про гуманітарну допомогу» щодо 

оперативності прийняття рішень». Закон №640-VIII був ухвалений 

Верховною Радою 15 липня. 

Документом вдосконалюються організаційно-правові засади щодо 

отримання та розподілу гуманітарної допомоги з урахуванням потреб 

населення конкретних регіонів. 

Норми Закону передбачають делегування частини функцій від 

Міністерства соціальної політики до місцевих органів виконавчої влади, 

зокрема в частині здійснення контролю за збереженням, складуванням, 

розподілом, використанням за цільовим призначенням, підготовкою 

статистичної звітності, обліком гуманітарної допомоги (Президент підписав 

Закон щодо удосконалення порядку отримання та розподілу гуманітарної 
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допомоги // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-pidpisav-zakon-shodo-

udoskonalennya-poryadku-otrim-35763). − 2015. – 05.08). 

 

Міністерство інформаційної політики сподівається за кілька 

тижнів наростити українське мовлення в Донбасі. 

Заступник міністра інформаційної політики Тетяна Попова: 

Я сподіваюся, що впродовж найближчих двох-трьох тижнів ми 

включимо УТ-1 і ДонТРК, де в нас буде Громадське ТБ-Донбас разом із 

Радіо Свобода, напевне, годин 5 на добу. 

Минулого тижня вдалося затвердити постанову Кабміну, що дозволить 

отримати передатчики від західних партнерів, а також забезпечити фідери й 

антени, щоб мати змогу ввімкнути державні канали в Донецькій і Луганській 

областях. 

Ми включили поки що чотири канали, «5 канал», ТРК-Україна на 

слабкому передатчику, і його видно тільки на південних окраїнах Донецька, і 

три радіоканали. Плюс іде хвиля іномовлення... Це на Донецьк, а на Луганськ 

іще менше. На Луганськ поки що не включено жодного телеканалу (У Стеця 

обіцяють збільшити українське мовлення в Донбасі // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c222a8aab13/). – 2015. – 05.08). 

 

Донецкая областная военно-гражданская администрация 

разработала проект областной программы интеграции, социальной 

адапатации и защиты внутренне перемещенных лиц на 2015-2016 годы. 

С целью оказания социальной поддержки и защиты внутренне 

перемещенных лиц с временно оккупированной территории, которые 

находятся на подконтрольной Украине территории Донецкой области, 

Донецкой областной военно-гражданской администрацией разработан проект 

областной программы интеграции, социальной адапатации и защиты 

внутренне перемещенных лиц на 2015-2016 годы. 

Цель данной программы заключается в реализации комплекса мер, 

направленных на решение самых острых проблем внутренне перемещенных 

лиц, обеспечение их интеграции в социальную жизнь, социальной адаптации 

и защиты на должном уровне. 

В частности, в проекте предусмотрены такие мероприятия, как 

«создание и обеспечение функционирования мобильных и постоянно 

действующих информационных центров для ВПО в местах их компактного 

проживания и на КПВВ», «создание единого онлайн портала 

информационно-консультационных услуг», «создание отдельного окна 

административных услуг», «обеспечение быстрого и легкого восстановления 

документов (возможность подачи и получения документов по почте, 

заполнение анкет онлайн)», «Осуществление компенсаций для 

работодателей, которые создают рабочие места для ВПО» и так далее (В 

Донецкой области разработан проект программы по переселенцам // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17281-v-
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donetskoy-oblasti-razrabotan-proekt-programmyi-po-pereselentsam/). – 2015. – 

05.08). 

 

Голова обласної військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Логістичні центри, над створенням яких працює Донецька обласна 

військово-цивільна адміністрація, мають відкритися 17 серпня, якщо не буде 

затримок, пов'язаних із процедурами Ощадбанку. 

Логістичні центри − це великі ринки, де будуть із машин продаватися 

продукти харчування, ліки, за цінми не вищими, ніж на території великої 

України. Ми це будемо контролювати. Але кожна людина зможе придбати не 

більше 50 кг і не більше, ніж на 5 тисяч гривень. Тобто, для свого вжитку, раз 

на тиждень сім'я зможе купити. 

Почавши продавати в логістичних центрах, ми приберемо економічне 

підгрунтя контрабанди. Возити її стане невигідно.  

Планую працювати з головою правління Ощадбанку Андрієм Пишним 

для того, щоб він видав окремі накази щодо відкриття банкоматів у цих 

логістичних центрах (У логістичних центрах в одні руки продаватимуть 

не більше ніж 50 кг товарів, − Жебрівський // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c0e50c3dce7/). − 2015. – 04.08). 

 

Міністр юстиції Павло Петренко:  

Мін'юст спільно з правозахисними організаціями розробив механізм, 

який дозволить спростити отримання документів з окупованих територій. 

Зміни пропонується внести до Цивільно-процесуального кодексу і в 

Цивільний кодекс. 

Суть їх буде зводитися до того, щоб кожен українець, який в силу 

життєвих обставин проживає на тимчасово окупованих територіях, міг дуже 

швидко отримати такий же сервіс, який отримує українець, який живе на 

території, підконтрольній українській владі. 

Щоб протягом 24 годин він міг легалізувати народження дитини, 

шлюб, акт смерті і отримати документи, легальні документи, які надаються 

українською владою (Жителям окупованих територій хочуть спростити 

отримання документів // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/4/7076694/). − 2015. – 04.08). 
 

У Луганській області логістичний центр для жителів окупованих 

територій відкриється в Станиці Луганській на площі біля автостанції, 

також планується у селищі Новотошківському. 

Розташувати логістичний центр запланували на площі біля автостанції. 

Параметр площі дозволяє організувати значну кількість місць торгівлі 

продовольчими товарами і товарами першої необхідності, а також розмістити 

мобільні засоби банківського обслуговування для здійснення соціальних 

виплат. 
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Наявність у будівлі автостанції мереж електро-, водопостачання та 

водовідведення дозволяє організувати торгівельні місця відповідно до 

чинних санітарно-епідеміологічних норм. У разі початку обстрілу з боку 

терористичних угрупувань, технічні приміщення автостанція також можливо 

використовувати у якості укриттів для відвідувачів логістичних центрів. 

Керівник Луганської ВЦА Георгій Тука: 

Ми також пропонуємо встановити постійні пункти спостереження для 

міжнародних організацій, що дозволить у значній мірі підвищити рівень 

безпеки цивільного населення під час роботи логістичного центру. 

Подібний центр, після погодження в РНБО, ми пропонуємо створити 

перед будинком культури у смт Новотошківському Попаснянського району 

(Тука розповів, де будуть логістичні центри на Луганщині // Українська 

правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/4/7076668/). − 2015. – 04.08). 
 

В Украине запустят бизнес-инкубатор для вынужденных 

переселенцев с востока страны и Крыма. 

Цель волонтерского проекта – запуск\перезапуск предпринимательской 

деятельности и решение проблемы трудоустройства среди переселенцев. 

Главная задача заключается в том, чтобы совместно со стартаперами за 

ограниченный период создать инвестиционно-привлекательный продукт на 

уровне рабочей версии или прототипа. 

Программа проекта состоит из следующих этапов: 

1. Отбор интересных бизнес – идей переселенцев (до 100 заявок); 

2. Интервью с участниками, отбор 30 самых сильных бизнес-идей; 

3. Программа обучения, которая включает в себя мастер-классы, 

лекции, воркшопы в смежных областях.  

Таким образом, участники могут добрать знания, которые окажутся 

необходимыми в дальнейшем для развития бизнеса; 

4. Менторство – поддержка начинающих предпринимателей опытными 

бизнесменами и специалистами разных направлений; 

5. Инфраструктура – участникам проекта предоставляются офисное 

пространство для работы в коворкинге с возможностью свободно 

планировать свой график работы; 

6. Связи с инвесторами. Для участия в проекте будут приглашены 

потенциальные инвесторы, которые могут выбрать себе ту бизнес-идею, 

которая на их взгляд является привлекательной. В проект изначально 

попадают наиболее конкурентоспособные, сильные и перспективные 

проекты (5−10 проектов); 

7. Бизнес-путешествие – ознакомительная поездка в Германию, цель 

которой расширить знания начинающих предпринимателей о возможностях в 

бизнесе, обмен опытом с немецкими коллегами, мотивация делать 

товары\услуги, которые соответствуют международным стандартам (до 30 

человек) (В Украине запускают бизнес-инкубатор для вынужденных 

переселенцев // Сегодня.ua. (http://www.segodnya.ua/economics/enews/v-
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ukraine-zapuskayut-biznes-inkubator-dlya-vynuzhdennyh-pereselencev-

637721.html). − 2015. – 04.08). 
 

Кабінет міністрів України виділив Державній службі спеціального 

зв'язку і захисту інформації виділив понад 1,7 млн грн на відновлення та 

розширення системи національного телерадіомовлення в Донецькій, 

Луганській і Сумській областях із метою зміцнення обороноздатності 

держави.  
Держспецзв'язку має у двотижневий термін затвердити перелік витрат 

за погодженням із Міністерством інформаційної політики, Міністерством 

економічного розвитку і торгівлі та Міністерством фінансів. Розпорядження 

також передбачає, що до 30 листопада поточного року Держспецзв'язку має 

відзвітувати про витрачені кошти (Уряд виділив 1,7 млн на відновлення 

телерадіомовлення на Донбасі і в Сумах // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/2211468424117545). − 2015. – 03.08). 
 

Посол США в Україні Джеффрі Пайєтт: 

Сполучені штати вже надали гуманітарної допомоги постраждалим від 

конфлікту на Донбасі на суму у $62 млн і будуть продовжувати ці зусилля. 

Підтримую зусилля голови Донецької ОДА Павла Жебрівського щодо 

створення спеціальних центрів вздовж лінії розмежування, де люди з 

непідконтрольних територій могли б проводити фінансові операції та 

отримувати гуманітарну допомогу. 

Я очікую, що наші технічні експерти разом з командою губернатора 

втілять цю ініціативу так швидко та ефективно, як це можливо (США надали 

гуманітарної допомоги Донбасу на $62 млн, – посол // UAZMI 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/30/62_mln_gumanitarnoi_dopomogy_donbasu_n

adaly_ssha__posol_611928). − 2015. − 30.07). 

 

Управління звільненими територіями 

 

Президент Петро Порошенко підписав закон, яким вводиться 

порядок затвердження товарів, що переміщуються в зону проведення 

антитерористичної операції на сході країни. 

Заступник голови АП Андрій Таранов: 

Наступний дуже важливий закон, який спрямований на боротьбу з 

контрабандою в зоні АТО, – це закон України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо порядку переміщення товарів у зону АТО. 

Цим законом встановлено: переміщення товарів у район проведення 

АТО повинні здійснювати в порядку, який встановлює Кабмін за поданням 

СБУ (Порошенко підписав порядок переміщення товарів у зону АТО // 

INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55c1f66ca8405/). – 2015. – 05.08). 
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3 серпня проекти Перспективних планів формування Луганської, 

Херсонської та Дніпропетровської областей схвалені на засіданні 

Урядового комітету з питань регіонального розвитку. 

Перспективний план Луганської області передбачає створення 24 

об’єднаних територіальних громад. 

Схвалені Перспективні плани будуть направлені на затвердження 

Кабінету Міністрів України (На Урядовому комітеті з питань 

регіонального розвитку підтримали Перспективні плани формування 

територій громад Луганської, Херсонської та Дніпропетровської 

областей // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248380077&cat_id=2

44277212). − 2015. – 03.08). 

 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Местные выборы в подконтрольных Украине районах Донбасса 

пройдут при условии, если будет возможность обеспечить безопасность 

граждан.  

Этот вопрос – совместное решение военно-гражданской 

администрации. Если будет возможность обеспечить свободное 

волеизъявление граждан, моя позиция – выборы будут. Если произойдет 

эскалация боевых действий, как в последние два дня, то физически выборы 

нельзя будет проводить. Я как президент, как Главнокомандующий на 

сегодня и за волеизъявление, и за безопасность граждан (Местные выборы 

пройдут во всех подконтрольных районах Донбасса − Порошенко // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/16982-

mestnyie-vyiboryi-proydut-vo-vseh-podkontrolnyih-rayonah-donbassa-

poroshenko/). − 2015. – 03.08). 

 

Керівник Луганської ВЦА Георгій Тука: 

Я запрошую будь-які громадські організації, які займаються боротьбою 

з корупцією, до співпраці в Луганській області. 

Забезпечу активістам прикриття, доступ до усієї інформації, фізичний 

захист та усе, що буде потрібно для роботи (Георгій Тука закликає 

активістів до боротьби з корупцією // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/03/georgiy_tuka_zaklykaie_aktyvistiv_do_borotby

_z_koruptsiieyu_612909). − 2015. – 03.08). 

 

Кабинет министров Украины принял постановление относительно 

повышения заработной платы работникам бюджетных организаций, 

участвующих в обеспечении АТО.  

Постановлением № 522 от 22.07.2015 «Об особенностях оплаты труда 

работников, участвующих в обеспечении антитеррористической операции» 

предусматривается, что на 50% повышается заработная плата работникам 

учреждений и организаций, финансируемых из бюджета, которые участвуют 
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в обеспечении антитеррористической операции непосредственно в районах 

ее проведения. 

Председатель областной военно-гражданской администрации 

Павел Жебривский: 

Это делается для того, чтобы, когда придут настоящие патриоты и 

профессионалы, они могли бы прожить на эти средства. И это обязанность 

государства (Кабмин повысил зарплату бюджетникам в зоне АТО // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/16901-

kabmin-povyisil-zarplatu-byudzhetnikam-v-zone-ato/). − 2015. – 31.07). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Председатель Херсонской ОГА Андрей Путилов: 

Более 10 тыс. перемещенных лиц находятся в Херсонской области и 

большинство из них из Донецкой и Луганской областей. 

З зарегистрированных перемещенных лиц около 60−70 % имеют 

работу, но проблема в том, что не все регистрируются и многие находятся 

нелегально. 

Херсонская область является транзитной областью для ВПЛ, а позже 

они направляются в Киев (Более 10 тыс. перемещенных лиц находятся в 

Херсонской области – Путилов // ХЕРСОН Онлайн 

(http://khersonline.net/novosti/politika/43624-bolee-10-tys-peremeschennyh-lic-

nahodyatsya-v-hersonskoy-oblasti-putilov.html). − 2015. – 05.08). 

 

Представители Департамента по вопросам гражданской защиты, 

мобилизационной и оборонной работы вместе с военными доставили 

гуманитарную помощь в Марьинку.  

Марьинский городской совет обратился к председателю Донецкой ОГА 

Павла Жебривского с просьбой оказать помощь жителям г.Марьинки, и 

благодаря быстрому решению этого вопроса сегодня было доставлено 8 тонн 

гуманитарного груза. 

Таким образом, переселенцы, жители города, пострадавшие от боевых 

действий, получили самые необходимые вещи – подушки, теплые одеяла, 

комплекты белья, наборы бытовой химии, продукты питания. Особое 

внимание уделено детям − доставлены продукты детского питания, средства 

гигиены, лекарства, и тому подобное (В Марьинку доставили 8 тонн 

гуманитарной помощи // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17290-ekspertyi-nazvali-glavnyie-problemyi-pereselentsev-

i-zhiteley-donbassa/). – 2015. – 05.08). 

 

Международный Комитет Красного Креста доставил жителям 

Павлополя гуманитарную помощь – 480 продуктовых и 219 

гигиенических наборов. По данным Павлопольского сельсовета, сейчас в 

селе постоянно проживают порядка 480 человек. 

Международный Комитет Красного Креста:  

(…) Павлополь находится всего в 32 км от Мариуполя, но въезд и 

выезд очень проблематичен для жителей села. Как следствие, здесь не 

работают магазины, не завозится хлеб, а чтобы добраться до ближайшего 

магазина, расположенного в Гнутово, нужно потратить целый день. 

Питьевой воды в селе нет, подвозят ее крайне редко и жителям 

приходится платить за воду по 80 копеек за литр. Список проблем 

бесконечен: школа и детский сад не работают, электричество с перебоями, 
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дома разрушены. Вокруг села есть опасные участки, где остались растяжки и 

мины. 

В связи с особенно тяжелым положением в Павлополе, 

Международный Красный Крест предоставляет помощь всем жителям, по 

факту проживающим в селе с ноября прошлого года (Жители Павлополя 

получили помощь от Международного Красного Креста // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17283-zhiteli-

pavlopolya-poluchili-pomocsh-ot-mezhdunarodnogo-krasnogo-kresta/). – 2015. 

– 05.08). 

 

Центр підтримки і консультацій для вимушених переселенців 

«Станція Чугуїв» не тільки надає безкоштовні інформаційні, правові та 

психологічні послуги для ВПО з м. Чугуєва та Чугуївського району, але 

й налагоджує виїзні прийоми у села та селища сусідніх районів. 

Сьогодні в Харківській області проживає понад 180 тисяч переселенців 

і, на жаль, потік людей, які вимушено залишили свої будинки в зоні АТО, 

продовжує зростати. 

Зокрема, з початку роботи «Станції Чугуїв» (з 15 липня), основну увагу 

виїзних бригад наразі було спрямовано на відвідування сільських рад 

Шевченківського району, на базі яких здійснювався прийом вимушених 

переселенців.  

Правозахисники-волонтери побували у Великохуторській, 

Новомиколаївській, Семенівській та Старовірівській сільрадах.  

Останній виїзний прийом відбувся днями у селі Гетьманівка, в якому 

зареєстровано 19 вимушених переселенців.  

Тих із них, що прийшли на прийом, турбували питання соціального 

захисту, одержання допомоги на оренду житла, отримання медичних послуг 

тощо (Правозахисники надають допомогу переселенцям у 

Шевченківському районі // Громадський простір 

(http://www.civicua.org/news/view.html?q=2531810). – 2015. – 04.08). 

 

Отремонтированный дом для внутренне перемещенных лиц с 

особыми потребностями в селе Новая Галещина Полтавской области 

открыли 31 июля.  

Это стало возможным благодаря проекту ЕС и ПРООН «Местное 

развитие, ориентированное на общину» и сотрудничеству с руководством 

областной, районной и местной власти и общественных организаций. 

Общая стоимость микропроекта составляет более 1,5 млн грн., из 

которых проект ЕС/ПРООН выделил более 1 млн грн. После восстановления 

первого этажа ЕС выделил дополнительные средства в размере 1 млн грн. 

Для капитального ремонта второго этажа здания. После завершения 

ремонтных работ первый этаж общежития села Новая Галещина стал 

временным пристанищем для 56 человек с ограниченными возможностями 

(ЕС и ПРООНД открыли дом для переселенцев открыли в Полтавской 

области // Восстановление Донбасса (http://restoring-
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donbass.com/novosti/17060-es-i-proond-otkryili-dom-dlya-pereselentsev-otkryili-

v-poltavskoy-oblasti/). – 2015. – 03.08). 

 

З першого серпня 2015 року, після усунення наслідків нещодавніх 

обстрілів, відновлено виробництво електроенергії на Вуглегірській ТЕС 

ПАТ «Центренерго». 

В даний час,  після проведення відновлювальних робіт на 

електрообладнанні, яке отримало значні пошкодження, в роботу запущено 

енергоблоки № 4 та № 1, потужністю 300 МВт кожний. Блоки несуть 

навантаження згідно диспетчерського графіку.  

На сьогодні відновлено високовольтні лінії електромереж, що живлять 

теплову електростанцію і місто Світлодарськ, системи шин 35 кВ, а також 

роботу трансформаторів 200 та 201. На електрообладнанні енергоблоків № 2 

та № 3 ремонтні роботи продовжуються (Вуглегірську ТЕС підключено до 

ОЕС України // Міністерство енергетики та вугільної промисловості 

України 

(http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/article;jsessionid=B1D2D4F

3351968EA00BA24A06149C638.app1?art_id=245030654&cat_id=35109). − 

2015. – 03.08). 
 

Международный Красный Крест предоставит свою помощь для 

восстановления жилья и налаживания бытовых условий в 

пострадавших от боевых действий селах Волновахского района. Об этом 

шла речь на встрече делегации Международного Красного Креста с 

руководством Волновахского района. 

Во время встречи обсуждались вопросы помощи в восстановлении 

домов, разрушенных во время боевых действий. В частности, речь шла о 

населенных пунктах Гранитное, Камянка, Лебединское и Чермалык. 

Член делегации – инженер по водоснабжению и обеспечению 

жилищных условий Карлос Пратс Дельтель: 

Сейчас идет сбор и подготовка информации о разрушенных объектах. 

Также обсуждались вопросы предоставления гуманитарной помощи 

пострадавшим. 

Жители пострадавших сел под Волновахой смогут получить помощь от 

Красного Креста уже в первом квартале следующего года (Красный Крест 

поможет отстроить пострадавшие села в Волновахском районе // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17042-

krasnyiy-krest-pomozhet-otstroit-postradavshie-sela-v-volnovahskom-rayone/). – 

2015. – 03.08). 
 

Руководитель проекта ПРООН «Экономическое и социальное 

восстановление Донбасса» Мустафа Саит-Аметов: 

Проект ПРООН «Экономическое и социальное восстановление 

Донбасса», финансируемого Правительством Японии, объявляет конкурс 
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«Развитие инфраструктуры поддержки бизнеса Донецкой и Луганской 

областей».  

В рамках конкурса предусмотрено предоставление грантов на развитие 

бизнес-инкубаторов, бизнес-центров, агентств местного экономического 

развития, торгово-промышленных палат, учебно-консультативных центров. 

Размер одного гранта может составлять до 50 тысяч долларов США.  

Проект реализуется в рамках обязательств премьер-министра Японии 

Синдзо Абэ по оказанию помощи Восточной Украины, о чем было объявлено 

на заседании Генеральной Ассамблеи ООН в сентябре 2014 года. Общая 

сумма помощи Японии за время независимости Украины − более 2,9 

миллиардов долларов (Япония предоставит гранты на бизнес-

инфраструктуру в Северодонецке // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/16815-yaponiya-predostavit-grantyi-na-

biznes-infrastrukturu-v-severodonetske/). – 2015. – 31.07). 
 

Сегодня, 30 июля, общественная инициатива «Восстановление 

Донбасса» открыла свой первый Центр консультативной помощи 

переселенцам, которые проживают в Киеве и Киевской области.  

Все услуги Центра предоставляются на бесплатной основе и 

комплексно по принципу «единого окна» − от пересечения линии 

разграничения и до окончательного обустройства на новом месте. 

Руководитель «Восстановления Донбасса» Елена Петряева: 

Центр уже начал предоставлять услуги информационной помощи 

переселенцам, помощь в решении социальных вопросов, юридических 

консультаций для переселенцев. 

С сентября в Центре все желающие также смогут получить 

квалифицированные консультации по вопросам ведения бизнеса в Украине, 

помощь психолога, а также медицинские консультации. Причем последние 

две будут организованы как для взрослых, так и для детей и проводить их 

будут профессиональные врачи из профильных медицинских учреждений. На 

третьем этапе своего развития Центр начнет оказывать услуги в 

трудоустройстве, организовывать тренинги по переобучению 

специальностям и начнет развивать гуманитарные проекты. 

Для оперативной консультативной помощи переселенцам работниками 

Центра были разработаны справочные материалы по теме пересечения линии 

разграничения в зоне АТО, получения статуса переселенца, оформления 

адресной помощи и т.д. 

В долгосрочной перспективе опыт открытия таких Центров 

планируется перенести и на другие регионы Украины, где наблюдается 

наибольшее количество внутренне перемещенных лиц. По данным 

инициативы «Восстановление Донбасса», кроме Киева наибольшее 

сосредоточение переселенцев наблюдается в Донецкой, Луганской, 

Харьковской, Днепропетровской, Запорожской, Одесской областях (В Киеве 

открылся первый центр комплексной консультативной помощи 

переселенцам Донбасса // Восстановление Донбасса (http://restoring-
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donbass.com/novosti/16728-v-kieve-otkryilsya-pervyiy-tsentr-kompleksnoy-

konsultativnoy-pomocshi-pereselentsam-donbassa/). − 2015. − 30.07). 
 

Пункт первой медицинской помощи установлен на линии 

разграничения под Артемовском благодаря международной организации 

«Врачи без границ». 

Организация медпункта – один из наиболее важных проектов в работе 

миссии этой международной организации, которая действует в Артемовске с 

ноября прошлого года (На контрольном пункте под Артемовском 

появился медпункт // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/16698-na-kontrolnom-punkte-pod-artemovskom-

poyavilsya-medpunkt/). − 2015. − 30.07). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ  

СУСПІЛЬНОЗНАЧИМИХ ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

 

4 августа, детскую городскую больницу Славянска с гуманитарной 

миссией посетили представили эстонского совета по делам беженцев в 

Украине. 

Представитель Эстонского совета по делам беженцев в Украине 

Татьяна Лыкова: 

Эстония очень переживает за Украину, очень поддерживает, и простые 

люди, и на государственном уровне. 

В целом гуманитарная миссия предусматривает помощь восточным 

областям в размере 60 тыс. евро, не считая антисептических средств для 

обработки рук, поверхностей и инструментов, которые закупались и 

распределялись непосредственно МИДом Эстонии. 

В дальнейшем, скорее всего, зимой, в Донецкой области планируется 

предоставление помощи организацией-партнером «Украинский культурный 

центр» при поддержке Министерства иностранных дел Эстонии (Славянск // 

https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/879891798772389. – 2015. – 05.08). 

 

У Луганській області пропонують відкрити ще два логістичних центри 

на залізничних станціях 

Після погодження у Раді Національної безпеки та оборони України на 

Луганщині можуть бути організовані логістичні центри на залізничних 

станціях: «Попасна» (залізнична ділянка сполученням «Стаханов – 

Попасна») і «Городній» (залізнична ділянка сполученням «Луганськ – 

Городній»), запровадивши щоденний рух приміських дизельних потягів (так 

званих «потягів однієї зупинки»).  

Керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації 

Георгій Тука: 

Організація логістичних центрів із залізничним сполученням, 

забезпечить доступ більш значної кількості мешканців окупованих територій 

до місць торгівлі продовольчими товарами і товарами першої необхідності, а 

також мобільних засобів банківського обслуговування для здійснення 

соціальних виплат.  

Луганська обласна ВЦА пропонує встановити постійні пункти 

спостереження міжнародних організацій (ОБСЄ, Червоний Хрест тощо) для 

забезпечення безпеки цивільного населення під час роботи центрів 

(Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/455604017955237. – 2015. – 05.08). 

 

Сьогодні (4.08) до Сєвєродонецька прибуло чотири буси гуманітарної 

допомоги від товариства «Покоління» з міста Катовіце Республіки Польща. 

Серед привезеного: взуття, дитячий одяг та підгузки.  
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Член товариства «Покоління» Ярик Подворський: 

Цю допомогу збирали поляки для дітей Луганської області.  

На зустрічі очільника області Георгія Туки з представниками делегації 

було вирішено, що гуманітарна допомога буда розподілена серед дітей у 

населених пунктах на лінії розмежування та в районах і містах найбільш 

постраждалих під час бойових дій на Луганщині (Луганська обласна 

державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/455296817985957. – 2015. – 04.08). 

 

Керівник Луганської обласної ВЦА Георгій Тука відвідав смт Станицю 

Луганську, яка останнім часом перебувала під постійним вогнем бойовиків. 

У населеному пункті очільник Луганщини ознайомився із масштабами 

руйнувань, ходом ремонтних робіт освітніх і медичних закладів та місцем 

для організації логістичного центру.  

Розташувати логістичний центр запланували на площі біля автостанції. 

Параметр площі дозволяє організувати значну кількість місць торгівлі 

продовольчими товарами і товарами першої необхідності, а також розмістити 

мобільні засоби банківського обслуговування для здійснення соціальних 

виплат.  

Керівник Луганської обласної ВЦА Георгій Тука: 

Ми також пропонуємо встановити постійні пункти спостереження для 

міжнародних організацій, що дозволить у значній мірі підвищити рівень 

безпеки цивільного населення під час роботи логістичного центру. Подібний 

центр, після погодження в РНБО, ми пропонуємо створити перед будинком 

культури у смт Новотошківському Попаснянського району (Луганська 

обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/455150588000580. – 2015. – 04.08). 

 

В Славянске сегодня наконец-то начат долгожданный ремонт 

дорожного покрытия по улице г. Батюка. 

Несколько сотен метров дороги обильно политы битумом, асфальт 

укладывается и укатывается катками. Проезжающим автомобилям 

приходиться столкнуться с неудобствами, но, есть надежда, что это 

продлится недолго. Изюмская автодорожная бригада, осуществляющая 

ремонт, обещает управиться к концу недели (Славянск // 

https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/879055212189381. – 2015. – 03.08). 

 

Группа детей из Попаснянского района отправилась на отдых в 

Кременчуг (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/910277815697363. – 2015. – 03.08). 
 

В Счастье обсудят вопрос добровольного объединения 

территориальных громад (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/910257125699432. – 2015. – 03.08). 
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Новый конкурс ПРООН для общественных организаций «Внедрение 

подхода «кейс-менеджмент» в работе с внутренне перемещенными лицами в 

общественных и государственных организациях». 

Грантовый конкурс объявлен проектом «Быстрое реагирование на 

социальные и экономические проблемы внутренне перемещенных лиц в 

Украине». 

Цель конкурса: содействие процессам оперативного и комплексного 

реагирования на потребности ВПЛ путем обеспечение предоставления 

услуги по ведению случая и создания рабочих мест кейс-менеджеров на 

местном уровне. 

К участию в конкурсе приглашаются неприбыльные организации 

(включая благотворительные фонды). 

Максимальный размер гранта (на одну область) – 800 000 грн. 

Общий бюджет конкурса – 340 000 долларов США. 

Софинансирование проекта необязательно, но будет рассматриваться 

как преимущество (Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/454277688087870. – 2015. – 01.08). 

 

ПРООН та Японія нададуть гранти на підтримку бізнес-

інфраструктуриЛуганської області. 

Фахівець Проекту з зайнятості та підприємництва Олександр 

Осовець: 

Що більше ефективних інституцій працює над створенням нових 

можливостей для приватного сектору, то більше в регіону можливостей для 

економічного розвитку. Це, своєю чергою, приводить до появи нових 

робочих місць. Такого роду підтримка сьогодні є необхідною, щоб надати 

додатковий поштовх розвитку економіки Донецької та Луганської областей 

(Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/453993034783002. – 2015. – 31.07). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Пересечение границы в зоне АТО, перемещение детей через линию 

соприкосновения, оформление документов и кредитные выплаты 

являются наиболее проблемными вопросами для переселенцев и 

жителей Донбасса. Такие выводы сделали эксперты общественной 

инициативы «Восстановление Донбасса» по итогам первого месяца работы 

собственной горячей линии. 

За период с 3 июля 2015 года на телефоны линии поступило 439 

звонков, еще 552 человека обратилось за консультацией посредством онлайн-

чата на сайте организации restoring-donbass.com. Таким образом, общее 

количество обращений за консультациями за прошедший месяц составило 

991. Это около 47 обращений в день.  

В абсолютном большинстве случаев (63% звонков и сообщений) 

тематика консультаций касалась вопросов пропускной системы. Здесь идет 

речь как об оформлении разрешений на проезд, так и непосредственно о 

пересечении линии соприкосновения (провозе вещей, продуктов, проезде 

через соседние секторы и др.). 

Отдельным направлением консультаций стало пересечение линии 

соприкосновения матерью и ребенком при отсутствии отца и нотариально 

оформленного разрешения на выезд. Если в первые две недели работы 

горячей линии такие вопросы были единичны, то только за последнюю 

неделю июля их количество существенно выросло и в итоге достигло 30 

обращений за месяц. 

Значительный пласт проблем проявил себя за время работы горячей 

линии в юридических консультациях. Здесь наиболее проблематичными для 

граждан является необходимость получить паспорт или любой другой 

документ, находясь в зоне АТО, а также требования банков выплачивать 

задолженность по кредиту, включая незаконно начисленные штрафы за 

просрочку платежем (Эксперты назвали главные проблемы переселенцев и 

жителей Донбасса // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17290-ekspertyi-nazvali-glavnyie-problemyi-pereselentsev-

i-zhiteley-donbassa/). – 2015. – 05.08). 

 

Відтоді, як парламентарі ухвалили закон про місцеві вибори, в 

середовищі самих же політиків не вщухають суперечки стосовно того, як 

буде зорганізовано виборчий процес у Донецькій та Луганській 

областях.   

Координатор руху «Сильні громади Донеччини» Валентин 

Краснопьоров: 

(…) Питання проведення чи непроведення виборів залишається вельми 

складним, зауважує експерт. З одного боку, участь у виборах це 

фундаментальне право громадянина. До того ж непроведення виборів сильно 

вплине на рівень політичної культури людей цього регіону, знову 
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«виключить» його із загального українського виборчого процесу, а то й 

сприятиме черговому розколу. Разом з тим є речі, які ускладнюють процес 

проведення демократичних виборів – не відбулося демонополізації регіону, є 

проблеми зі ЗМІ та безпекою. 

Політичний аналітик фонду «Демократичні ініціативи» Марія 

Золкіна: 

Важко спрогнозувати те, як обмеження участі у виборах буде 

сприйнято самою громадою прифронтових територій Донеччини і 

Луганщини. Щоправда, електоральна зацікавленість населення на цих 

територіях  відносно виборчого процесу, зокрема місцевих виборів, досить 

низька. Про це свідчать дослідження «Демініціатив» у містах, 

підконтрольних Україні. З огляду на те, що проблеми, які мають люди на 

звільненій території, пов’язані в першу чергу з адміністративним 

налагодженням життя, відновленням інфраструктури, створенням нових 

робочих місць, то функціональні питання тут більш пріоритетні, ніж питання 

місцевих виборів. Саме тому очікувана явка на виборах на звільнених 

територіях є достатньо низькою порівняно з іншими регіонами. 

В той же час розтлумачити позицію держави, чому вибори 

обмежуються на півночі Луганської області, наприклад у Сватово, де місцеве 

населення згуртувалось супроти сепаратистських тенденцій, буде 

неможливо. Це може викликати серйозний супротив місцевої громади, і якщо 

ми виходимо на формат обмеженого виборчого процесу, до цього треба 

підійти не поспіхом, а проконсультуватися із місцевими громадами, 

чиновниками, громадськими діячами, з усіма залученими сторонами. 

(…) Виборчий процес буде обмежений, але найбільш вірогідно, що він 

буде обмежений лише на прифронтових територіях. Хоча це так само є 

порушенням базових конституційних прав, але  на цих територіях це буде 

принаймні виправдано з багатьох точок зору. Перша – це справді безпека 

(…). Другий фактор пов'язаний з інформаційною політикою, адже абсолютна 

більшість прикордонних територій не має юрисдикції української держави і 

вже практично рік жодний запит на вільний доступ до інформації на цих 

територіях не реалізується. 

Заступник голови Донецької обласної військово-цивільної 

адміністрації Віктор Андрусів: 

Відсутність українського інформаційного простору, невизначеність у 

реалізації Мінських домовленостей та складність гарантувати безпеку 

виборчому процесу не дають змоги провести місцеві вибори на 

підконтрольній Україні території Донецької області 25 жовтня. Право на 

волевиявлення не є першочерговим пріоритетом жителів Донецької області і 

переселенців. Громадян більше турбують права на навчання, забезпечення 

житлом, можливість отримати роботу.  

Я ще раз підкреслюю, що не можна навіть порушувати питання про те, 

щоб забрати право виборів. Я за вибори, але я за вибори за певних умов, які 

ми можемо забезпечити. Не за вибори будь-якою ціною… І тому наш підхід  

– відновлення, а точніше створення нових громад, які братимуть на себе 
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відповідальність, обговорюватимуть, як їм жити, формуватимуть свій 

бюджет, пройдуть стажування лідерів громад, з’ясують, як громада 

розвиватиметься, в що вона вкладатиме гроші, і тоді ми проведемо вибори. 

Помічниця народного депутата Наталії Веселової Олеся Цибулько: 

Зараз у регіоні досить жваво проходить об’єднання громад, тому 

відміняти вибори і заморожувати ситуацію на рік-два недоречно. Ніхто не 

буде там більше об’єднуватися, маленькі проблеми не будуть вирішуватися, 

тому що не буде представників, які вболівали б за людей (…) (Проводити 

неможна відтермінувати // Фонд «Демократичні ініціативи» 

(http://www.dif.org.ua/ua/events/provoditi-nemominuvati.htm). – 2015. – 04.08). 

 

Голова Харківського офісу Управління Верховного комісара ООН 

у справах біженців (УВКБ ООН) Аслак Сулумсмуен: 

Виходячи з результатів нашого моніторингу, основні проблеми 

вимушених переселенців – це недостатня інформованість, відсутність 

безкоштовної кваліфікованої юридичної допомоги і труднощі з адаптацією в 

нових умовах. 

Голова ЧПГ Роман Лихачов: 

(…) Переселенцям складно влаштуватися на роботу – їх часто не 

хочуть брати. Крім складнощів з житлом, соціальним та пенсійним 

забезпеченням, працевлаштуванням накладаються ще й проблеми, пов’язані з 

нестійким положенням цих людей в нових місцях проживання 

(Правозахисники надають допомогу переселенцям у Шевченківському 

районі // Громадський простір 

(http://www.civicua.org/news/view.html?q=2531810). – 2015. – 04.08). 

 

Эксперт по экономическим вопросам Андрей Блинов: 

Решение Кабмина по обращению Павла Жебривского повысить 

бюджетникам Донецкой области оклады на 50% − решение чисто 

политическое. 

Это политический вопрос. Бюджет у нас исполняют немного не так, 

как это предполагалось в первоначальном виде. Это связано с более высокой 

инфляцией, это соответственно и более высокие доходы бюджета. У нас на 

начало августа какие-то рекордные значения остатков на счетах государства. 

В принципе, это попытка каким-то образом финансово стимулировать 

лояльность к Украине на территории Донецкой области, которая 

подконтрольна Киеву (…) (Повышение зарплаты бюджетникам Донецкой 

области — это попытка стимулировать лояльность к Украине // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/opinions/8211-uvelichenie-zarplaty-bjudzhetnikam-

doneckojj-oblas.html). – 2015. – 03.08). 

 

Юрист и правозащитник Валерий Новиков: 

(…) Переселенцы отличаются от коренных жителей лишь тем, что на 

территориях, где они проживают, нет своего имущества. В остальном они – 
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равноправные члены громады. В Бельгии или Португалии граждане 

Украины, которые там живут, имеют право избирать местную власть. 

Люди уже долго находятся в принимающих громадах. Временным 

пребыванием это назвать нельзя.  Власть допускает ошибку, устанавливая 

такой запрет. Мало того, что проблемами переселенцев не хотят заниматься 

ни депутаты, ни Президент, ни Кабинет Министров.  Они решили, 

отстранить их от голосования, что хоть как-то могло стимулировать будущих 

кандидатов в местные депутаты обращать внимание на проблемы 

переселенцев. (…) 

Граждане Украины, которые переехали в новые громады в связи с тем, 

что их пребывание по месту регистрации невозможно, имеют право избирать 

местную власть, которая будет представлять их интересы, распоряжаться их 

налогами, способствовать их интеграции в новое общество. 

В законе о местных выборах нужно прописать процедуру, по которой 

переселенцы смогут выбирать все уровни местных советов, в том числе глав 

городов и поселков. Процедура может быть следующая: переселенец, 

зарегистрированный в соответствующей громаде, подает заявление в реестр 

избирателей с просьбой внести его в список избирателей этой громады, что 

позволит ему участвовать в голосовании. 

Право голоса могло бы ускорить решение проблем беженцев (…). 

Хочу отметить, что все проблемы переселенцев лежат на «трѐх китах»: 

отсутствие собственного жилья; отсутствие работы, которая позволила бы 

оплатить арендованное жильѐ, сложная процедура пропускного режима в 

зону АТО, где у многих остаются родственники и даже члены семьи. 

В военное время сложно говорить о дискриминации. Она, безусловно, 

присутствует по отношению к переселенцам со стороны отдельных 

арендодателей жилья, работодателей и некоторых граждан, которые не 

смогли поставить себя на место сограждан, которые оказались в этом 

непростом положении. (…) 

Решая временные гуманитарные вопросы беженцев, мы не работаем 

над источником проблемы, а откладываем еѐ решение на неопределѐнный 

срок. Есть примеры, когда помещения, в которых можно разместить 

переселенцев, попросту пустуют. Не задействован потенциал 

предпринимателей из числа беженцев, не ведѐтся работа по содействию 

интеграции переселенцев в принимающие громады (…) (Правозащитник 

Валерий Новиков: Дискриминация переселенцев, безусловно, 

присутствует // Informator.lg.ua (http://informator.lg.ua/?p=109957). − 2015. 

− 03.08). 
 

Експерт з питань вимушених переселенців Оксана Єрмішина: 

(…) Зараз є донорські організації, які готові виділяти гроші на 

реконструкцію і будівництво житла для переселенців, це досить істотні суми. 

Але справа в тому, що вони виділяють гроші в основному на ремонт 

гуртожитків, а ми з самого початку не були згодні з таким розподілом 

грошей. Ми вже бачили ситуацію в Слов'янську, коли ремонтують 
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гуртожитки за гроші, які дорівнюють вартості покупки нормальних окремих 

квартир на вторинному ринку. 

Взагалі, сама ідея поселення людини в гуртожитку − це ідея 

тимчасового розміщення. (…) Незрозуміло, навіщо це робити, якщо можна 

піти шляхом, коли ці ж суми вкладаються в новобудови у вигляді часткового 

фінансування, коли 50-60% оплачує донор, а решту переселенець оплачує у 

вигляді кредиту. Це хороша мотивація для переселенців шукати роботу, бо 

вони зможуть отримати квартиру тільки при наявності роботи і офіційної 

зарплати. І це абсолютно не затратно для держави, тому що будівництво 

відбувається на 60% за донорські гроші, держава нічого не витрачає зі свого 

бюджету. Тим не менш, всі наші звернення, у тому числі й у фонди, які 

займаються при Кабміні безпосередньо реалізацією таких проектів, 

залишилися без будь-якого уваги. Тобто нам кажуть: так, ідея хороша, але от 

донори кажуть, що краще відремонтувати вже готове. 

(...) Безробіття, це проблема не тільки переселенців, просто переселенці 

гостріше це відчувають. Це проблема керованої трудової міграції, коли 

ресурс переселенців не використовується якісно, коли вони змушені хапатися 

за будь-яку роботу, яка є. Якщо це висококваліфікований вузький фахівець, а 

він іде оператором ПК працювати, щоб прогодуватися − це розбазарювання 

кадрів, з точки зору держави − це злочин. Тому політика в плані 

працевлаштування повинна бути дуже продуманою і вона знову ж має бути 

державною. 

А тепер про хороше. Мінсоцполітики презентувало програму 

реформування центрів зайнятості. Це громіздка бюрократична машина, яка 

зараз не працює. І ось до цього процесу підключилися німці, вони 

фінансують реформу за тим принципом, як це організовано в Німеччині. І 

якщо це все спрацює, ми можемо отримати хороший центр зайнятості, який 

стане активним посередником між бізнесом і ринком праці (Переселенці в 

Донбас або чому люди повертаються під обстріли // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_08_03/Pereselenc-v-Donbas-abo-chomu-ljudi-

povertajutsja-p-d-obstr-li-7578/). − 2015. − 03.08). 

 

Юрист и региональный координатор движения «Сильные общины 

Донетчины» Александр Димитриев: 

Если мы будем откладывать местные выборы на Донбассе, то практика 

волеизъявления станет для людей еще более отдаленной. И мы вообще 

политическую культуру и правовую культуру у людей опустим еще ниже. 

Глава донецкого Комитета избирателей Украины Сергей 

Ткаченко: 

Мы говорим о том, что необходимо создавать военно-гражданские 

администрации и одновременно привлекать инвестиции на восстановление 

инфраструктуры Донбасса и так далее. В чем соответствие? Какие 

инвестиции могут быть в условиях, когда мы фактически признаем, что у нас 

не природный порядок управления территориями, потому что гражданско-

военная администрация – это не природная система управления 
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территориями (Отказ от выборов приведет к консервации общественно-

политических процессов на Донбассе, − эксперты // Восстановление 

Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/16914-otkaz-ot-vyiborov-

privedet-k-konservatsii-obcshestvenno-politicheskih-protsessov-na-donbasse-

ekspertyi/). − 2015. − 01.08). 
 

Заступник генерального директора, директор політико-правових 

програм Центру Разумкова Юрій Якименко: 

Призначення Туки − це не перше подібне призначення. Порошенко не 

лише не боїться, а навпаки заохочує призначення в державні органи людей, 

які вийшли з громадянського суспільства, активістів, які пройшли Майдан і 

беруть участь у волонтерському русі. Очевидно, у нього є серйозні надії на 

те, що вони будуть ефективнішими, ніж люди з державної бюрократичної 

сфери. 

Призначення відбувається за принципом особистості. Ми бачимо 

попереднього губернатора Луганщини Москаля − дуже неординарну і сильну 

особистість, те саме стосується і нинішнього губернатора. Він своїми 

справами створив власну репутацію. Людина, яка призначена на такий пост, 

повинна знати і розуміти ситуацію. Він повинен розуміти проблеми і 

усвідомлювати, що вирішувати їх буде дуже непросто. Інша справа, що коли 

він буде наділений державною владою, йому доведеться використовувати 

державні механізми і діяти не так, як це було у волонтерському русі і 

громадських організаціях, а через чиновників і підлеглих. Тут дуже важливо, 

наскільки він зможе зібрати команду, яка думатиме так само і робитиме 

правильні кроки. 

Враховуючи специфічну, дуже складну ситуацію і те, що рівень 

підтримки його дій як представника держави не завжди відповідатиме 

очікуванням, потрібно розуміти, що, безумовно, виникнуть деякі проблеми. 

Проте досвід цієї людини дозволить їх тверезо оцінювати і вирішувати. (…) 

Людина може пройти хорошу кабінетну школу, але бути посланою у 

середовище, в якому зараз знаходиться новий губернатор, і нічого не 

зрозуміти. На відміну від таких людей, Тука розуміє, що там відбувається. 

Можливо, в умовах мирного, спокійного часу там потрібні будуть інші люди, 

але зараз людина, місце і час відповідають один одному (Георгій Тука має 

належний досвід для ефективного управління Луганською областю // 

Центр Разумкова 

(http://www.razumkov.org.ua/ukr/expert.php?news_id=5729). − 2015. − 31.07). 
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Прогнози 

 

Радник міністра внутрішніх справ Іван Варченко: 

Думаю, до Дня Незалежності ми матимемо голову Національної 

поліції. 

Керівника Національної поліції пропонує міністр внутрішніх справ. 

У нас є кілька пропозицій. Одна з них публічно прозвучала – це 

перший заступник міністра внутрішніх справ Ека Згуладзе. Вона думає над 

тим, чи погодитися їй. 

Очолити Національну поліцію може людина з інших сфер, зокрема, зі 

сфери правозахисників, тобто людина, взагалі не причетна до історії 

національної міліції (Голову Національної поліції призначать до Дня 

Незалежності, – радник Авакова // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/2843191161590623). − 22015. − 04.08). 

 

Експерт з економічних питань Міжнародного центру 

перспективних досліджень Ангела Бочі: 

У цьому році ВВП впаде близько на 9-10 відсотків. 

Основними причинами падіння економіст вважає погіршення 

внутрішнього і зовнішнього попиту, зниження реальних доходів населення а 

також спад промисловості, який збільшився у порівнянні з попереднім роком.  

Звичайно, це викличе погіршення фінансових доходів населення, 

зросте безробіття, бо це тенденції, які пов’язані одна з одною. Але 

позитивним є те, що судячи з усього, у 2015 році ми сягнули дна, і з 2016 

року економічна ситуація покращиться. Найгірші відсотки були в березні-

квітні, в червні вже було краще, у липні теж спостерігалося покращення (…) 

(Спад економіки перевищить показники минулого року – Мінекономіки // 

Радіо Свобода (http://www.radiosvoboda.org/content/article/27171304.html). − 

22015. − 04.08). 

 

Член Общественного совета Майдана, руководитель Института 

практической политики Богдана Бабич: 

Борьба с коррупцией не зависит от того, будет специальный отдел (в 

НАБ для расследований коррупции судей-взяточников) или нет. Это зависит, 

какая команда дана сверху, то есть будет бюро реально бороться с 

коррупцией или нет. Я считаю, что мы заинтересованы в борьбе с 

коррупцией, поскольку коррупция − фундамент той власти, которая не хочет 

жить по законам. (…) 

Если нынешний директор НАБ создаст отдельную структуру, которая 

будет бороться с судьями, − это хорошо в случае, если он изменит систему. 

Но надо отметить, что там, где нет наказаний, начинаются самосуды. 

Поэтому я точно знаю, что если в этом году нынешней власти не удастся 

навести порядок в судебной системе, то проблематично будет получить 
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деньги от наших западных партнеров (…) (Главное не отделы в НАБ, а 

команды, которые поступают сверху // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/opinions/8351-glavnoe-ne-otdely-v-nab-a-komandy-

kotorye-postupaj.html). − 22015. − 04.08). 

 

Вице-премьер-министр Украины, министр регионального 

развития Геннадий Зубко: 

Реформа децентрализации даст новый толчок не только для нового 

качественного уровня жизни населения, а позволит той или иной 

объединенной общине привлечь инвестиции через переработку продукции 

агропромышленного комплекса. Такую перспективу предоставляет, в 

частности, закон, согласно которому земля должна предоставляться в аренду 

минимум на семь лет. 

Это то время, когда арендатор понимает, что можно не только 

выращивать продукцию, а и переделать ее, заработать дополнительные 

средства, создать рабочие места (Децентрализация позволит привлечь 

инвестиции в агропромышленный комплекс – Зубко // Сегодня.ua. 

(http://www.segodnya.ua/politics/pnews/decentralizaciya-pozvolit-privlech-

investicii-v-agropromyshlennyy-kompleks-zubko-636931.html). − 2015. − 31.07). 
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